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Antes de nada, lea este manual del
usuario.

Estimado cliente,

Gracias por elegir este Beko producto.
Esperamos que este producto, que ha sido
fabricado en modernas instalaciones y con la
dltima tecnologia, le proporcione los mejores
resultados. Le recomendamos que lea con
atencion este manual y los documentos que lo
acompanan antes de utilizar este producto y
que lo guarde para futuras consultas. En caso
de cesion o venta del producto a un tercero,
entréguele también el manual. Preste atencion
a todos los detalles y advertencias incluidas en
el manual de usuario y siga las instrucciones.
Utilice este manual de usuario para el modelo
indicado en la portada.

ADVERTENCIA!

e Advertencia sobre superficies calientes.

o !
A\ ADVERTENCIA!

e Advertencia sobre el riesgo de
quemaduras

m NOTA

e |nformacion de importancia o
sugerencias Utiles acerca del uso.

e |ealas instrucciones.

Explicaciéon de los simbolos
A lo largo del presente manual del usuario se
utilizan los siguientes simbolos:

Los materiales de embalaje de su
secadora han sido fabricados con
materiales reciclables de acuerdo

con las normas nacionales sobre

medio ambiente.

/l,\ PELIGRO!

e Advertencia para evitar descargas
eléctricas.

& PELIGRO!

e Advertencia para evitar el peligro de
incendio.

>

I\ ADVERTENCIA!

e Advertencia de situaciones peligrosas
para la vida o las propiedades.

No deposite los materiales de embalaje con
los demas residuos domésticos. Liévelos a los
puntos de recogida de materiales de embalaje
designados por las autoridades locales.

Este producto ha sido fabricado utilizando la Ultima tecnologia en condiciones favorables al medio ambiente.




1 Instrucciones importantes para la seguridad y el

medio ambiente

[ﬂ NOTA

/l\ ADVERTENCIA!

e Esta seccion contiene informacion
sobre seguridad que le ayudara a
protegerse frente a los riesgos de
lesiones personales o de danos a
la propiedad. La no observancia
de estas instrucciones invalidara la
garantia.

1.1 Seguridad general

/l\ ADVERTENCIA!

* | a secadora puede ser utilizada
por ninos a partir de 8 anos de
edad y por personas que sufren
discapacidades fisicas, sensoriales
0 mentales o0 que carecen de
experiencia y conocimiento, siempre
y cuando estén supervisados o
capacitados para usar el aparato de
forma segura y sean conscientes
de los riesgos. Los nifios no deben
jugar con el electrodoméstico. Los
ninos no pueden realizar tareas de
limpieza y mantenimiento a menos
que estén bajo la supervision de
un adulto. Mantener alejados a los
niNos menores de 3 anos excepto
que se les vigile.

¢ No se deben quitar los pies
ajustables. No se debe intentar
reducir el espacio que hay entre la
secadora y el suelo con materiales
como alfombras, madera y cinta.
Esto puede ser riesgo de averia.

¢ Siempre deje en manos del
Servicio técnico autorizado las
tareas de instalacion y reparacion.
El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles
danos derivados de la realizacion de
las mencionadas tareas por parte

de personal no autorizado.

¢ Nunca lave la secadora derramando
agua sobre ella, ya que existe riesgo
de descarga eléctrica.

ara los productos con funcion de
vapor:

/l\ ADVERTENCIA!

e Utilice Unicamente agua destilada o
agua condensada en el deposito de
agua de la maquina en programas
con vapor. No utilice agua de la
red o aditivos. Cuando se utiliza
agua condensada en el deposito de
agua, se debe filtrar y eliminar de las
fibras.

* No abra la puerta cuando se estén
gjecutando programas de vapor. El
agua caliente puede ser expulsada.

¢ Antes de poner la ropa en un
programa de vapor, las manchas en
las prendas deben ser removidas.
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/l\ ADVERTENCIA!

/l\ PELIGRO!

e Usted solo puede poner la ropa
que no esta sucia 0 manchada,
pero permeada con un olor
desagradable en el programa de
vapor (eliminacién de olores).

* No utilice juegos de limpieza en
seco ni materiales adicionales en
un programa de vapor ni en ningun
programa

1.1.1 Seguridad eléctrica

/l,\ PELIGRO!

¢ Cuando se instala la secadora,
es importante seguir las
instrucciones sobre seguridad
eléctrica durante el proceso de
conexion eléctrica.

El aparato no debe ser
suministrado a través de un
dispositivo de conmutacion
externo, tal como un
temporizador ni ser conectado
a un circuito que se enciende

y apaga regularmente por el
servicio eléctrico.

Conecte la secadora a una toma
de corriente provista de toma de
tierra y protegida por un fusible de
la capacidad indicada en la tabla de
especificaciones técnicas. Tenga en
cuenta que la instalacion de toma
de tierra de su hogar debe realizarla
un electricista cualificado. Nuestra
empresa no se hace responsable de
cualquier dano que pueda derivarse
del uso de la secadora sin una
conexion a tierra que cumpla con la
legislacion local vigente.

e |a tension y proteccion por fusible
permitida se indica en la paca de
especificaciones técnicas.

e | a tension especificada debe ser
igual a la de la tension de la red
eléctrica.

¢ Desenchufe la secadora cuando
no esté en uso. Desenchufe la
secadora del suministro eléctrico
durante las tareas de instalacion,
mantenimiento, limpieza y
reparacion.

* No toque el enchufe con las manos
humedas. Nunca desenchufe la
secadora tirando del cable, tire
siempre del enchufe.

e Con el fin de reducir el riesgo de
incendio y descarga eléctrica,
no utilice alargadores, ladrones
0 adaptadores para conectar la
secadora a la red eléctrica.

¢ E| enchufe del cable de alimentacion
debe quedar accesible tras la
instalacion.

¢ Si el cable de alimentacion esta
danado, se debera informar al
Servicio técnico autorizado.

¢ Si la secadora presenta algun
defecto, no la utilice hasta que
no la haya reparado un técnico
del servicio autorizado. ya
que existe riesgo de descarga
eléctrica.

Secadora / Manual del usuario



1.1.2 Seguridad de producto

& PELIGRO!

A DANGER!

Puntos que hay que tener en
cuenta para evitar el riesgo de
incendio:

La ropa y los articulos que se

especifican aqui abajo no se deben

secar en la secadora debido a que
existe riesgo de incendio.

* Prendas de ropa sin lavar

e | 0s articulos con manchas de
aceites de cocina, acetona, alcohol,
aceites combustibles, keroseno,
quitamanchas, trementina, parafina
o limpiadores de parafina deben
lavarse en agua caliente con
abundante detergente antes de
secarse en la secadora.

Por esta razdn, los articulos que

tengan las manchas arriba descritas

se deben lavar muy bien, para ello
utilice el detergente adecuado vy elija
una temperatura de lavado alta.

La ropa y los articulos especificados

abajo no se deben secar en la

secadora debido al riesgo de
incendio:

e | as prendas 0 almohadas rellenas
de gomaespuma (espuma de latex),
los gorros de ducha, los tejidos
resistentes al agua, los materiales
con refuerzos de caucho y las
almohadillas de gomaespuma.

* Prendas que se hayan lavado con
productos quimicos industriales.

Articulos como mecheros, cerillas,

monedas, piezas metalicas,

agujas, etc., pueden estropear el
tambor o provocar problemas de
funcionamiento. Por lo tanto, revise
la ropa que vaya a introducir en la
secadora.

No pare la secadora antes de

que finalice el programa. Si tiene

que hacerlo, retire toda la colada

rapidamente y extiéndala para que
se enfrie.

La ropa que no se haya lavado

adecuadamente puede incendiarse

por si sola e incluso después de
que haya finalizado el secado.

* Procure que haya una ventilacion
suficiente para evitar la acumulacion
en la sala de gases expelidos por
aparatos que consuman otros
tipos de combustibles, incluidas las
llamas abiertas, debido al efecto
contraproducente que se puede
crear.
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/l\ ADVERTENCIA!

* No seque en la secadora ropa
interior que contenga refuerzos
metalicos. La secadora se puede
estropear si se sueltan 0 se rompen
esos refuerzos de metal durante el
proceso de secado.




m NOTA

e Utilice suavizantes y productos
similares de acuerdo con las
instrucciones de los fabricantes.
Limpie siempre el filtro de pelusa
antes o0 después de cada carga.
No utilice nunca la secadora sin
tener colocado el filtro de pelusa.

/l\ ADVERTENCIA!

¢ Nunca trate de reparar la secadora
por su cuenta. No realice ninguna
tarea de reparacion o sustitucion
de piezas en la maquina,
incluso aunque posea usted los
conocimientos para hacerlo, a
menos que asi se indique en el
manual de instrucciones o en el
manual de servicio. Si lo hace,
estara poniendo en peligro su vida'y
la de otras personas.

¢ No debe haber una puerta con
cerradura, corredera o abatible que
pueda bloguear la apertura de la
puerta de carga en el lugar donde

1.2 Montaje sobre una lavadora

e Para el uso de la secadora encima de
una lavadora, es preciso colocar una
pieza especial de fijacion entre las dos
maquinas. Dicha pieza debe ser instalada
por el servicio técnico autorizado.

e Elpeso total de la lavadora y la
secadora (a plena carga) cuando estan
colocadas una encima de la otra alcanza
aproximadamente los 180 kg. Asegurese
de instalar los aparatos sobre un suelo
sdlido y dotado de una capacidad de
carga suficiente.

/l\ ADVERTENCIA!

e | alavadora no se puede colocar sobre
la secadora. Tenga en cuenta los puntos
descritos antes durante la instalacion de
la lavadora.

Tabla para la instalacion de lavadora y secadora

Profundidad de la lavadora

Profundidad

dela = £ = = £

secadora O o O O o
[oN] (@] < (@} (©)]
© © o o <

54 cm Se puede instalar

60 cm Se puede instalar

Tabla para la instalacion de lavadora y secadora

Profundidad de la lavadora

su hogar que sea adecuado para su
uso (bafio, balcon cerrado, garaje,
etc.).

¢ No permita que sus mascotas
entren en la secadora. Mire el
interior de la secadora antes de
ponerla en marcha.

* No se apoye en la puerta de carga
de la secadora cuando esté abierta,
podria caerse.

¢ Se debe evitar la acumulacion de
pelusa en la secadora.

. Profundidad

vaya a instalar la secadora. dela c E

secadora o S

@ <

/l\ ADVERTENCIA!

- 54 cm Se puede instalar No se
puede
¢ |nstale la secadora en un lugar de 60cm | Se puede instalar instalar

1.3 Uso previsto

e | asecadora ha sido disefiada para uso
doméstico. No debe emplearse con fines
comerciales y sélo debe utilizarse para su
uso previsto.

e Utilice la secadora sélo para secar
prendas cuyas etiquetas indiquen que
son aptas para ello.

e El fabricante declina cualquier
responsabilidad relacionada con un uso
incorrecto o con el transporte.
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e |avida util de la secadora es de 10 afos.
Durante ese periodo, podra disponer de
recambios originales para el adecuado
funcionamiento de la secadora.

1.4 Seguridad infantil

e | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los ninos. Mantenga los
materiales de embalaje fuera del alcance
de los ninos.

e |os aparatos eléctricos son peligrosos
para los ninos. Mantenga a los niflos
alejados de la secadora cuando ésta esté
en funcionamiento y no permita que la
manipulen. Utilice el bloqueo para nifos
para evitar que manipulen la secadora.

1.7 Informacion sobre el embalaje

El embalaje del aparato se fabrica con
materiales reciclables, de acuerdo con nuestro
Reglamento Nacional sobre Medio Ambiente.
No elimine los materiales de embalaje junto
con los residuos domeésticos o de otro tipo.
LIévelos a un punto de recogida de materiales
de embalaje designado por las autoridades
locales.

1.8 Especificaciones técnicas

m NOTA

El bloqueo para nifios esta en el panel de
control.(Ver Blogueo para nifos)

e Mantenga la puerta de carga cerrada
aunque la secadora no esté funcionando.

1.5 Conformidad con la normativa
WEEE y eliminacidn del aparato al
final de su vida util:
Este producto es conforme con la
directiva de la UE sobre residuos
de aparatos eléctricos y
electronicos (WEEE) (2012/19/UE).
Este producto incorpora el simbolo
_de la clasificacion selectiva para los
residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (WEEE).Este aparato se ha
fabricado con piezas y materiales de primera
calidad, que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga del
producto junto con sus los residuos
domésticos normales y de otros tipos al final
de su vida Uutil. LIévelo a un centro de reciclaje
de dispositivos eléctricos y electronicos.
Solicite a las autoridades locales informacion
acerca de dichos centros de recogida.

1.6 Cumplimiento de la directiva
RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme
con la directiva de la UE sobre la restriccion de
sustancias peligrosas (RoHS) (2011/65/UE).
No contiene ninguno de los materiales nocivos
o prohibidos especificados en la directiva.
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ES

Altura (ajustable) 84,6 cm /86,6 cm*
IAncho 59,7 cm
Profundidad 65,4 cm
Capacidad (max.) 8 kg**

Peso neto (+ 4 kg) 51 kg

\Voltaje

Potencia nominal de ) )
entrada Ver etiqueta de tipo™*
Codigo de modelo

* Altura min.: altura con los pies ajustables
cerrados.

Altura max.: altura con los pies ajustables
abiertos al maximo.
** Peso de la ropa antes del lavado.
*** La etiqueta de tipo se encuentra detras de
la puerta de carga.

m NOTA

e Las especificaciones técnicas de la
secadora pueden cambiar sin previo
aviso para mejorar la calidad del
producto.

e Las ilustraciones de este manual
son esquematicas y podrian no
corresponderse exactamente con su
producto.

e |os valores indicados en los marcadores
de la secadora o en el resto de la
documentacion que la acompana se
obtienen en laboratorio de acuerdo
con estandares pertinentes. Dichos
valores podrian variar en funcion de
las condiciones ambientales y de
funcionamiento de la secadora.




2 Su secadora

3 Instalacion

2.1 Vision de conjunto

11

10 — O 2

6

. Panel superior
. Panel de control
. Puerta de carga
. Botdn de apertura de la placa a presion
. Rejillas de ventilacion
. Patas ajustables
. En los modelos donde el tanque se coloca
debajo, el tanque de agua esta dentro del
tablero del dedo del pie

8. Etiqueta de tipo

9. Filtro de pelusa
10. Cajon del tanque de agua (en modelos
donde el tanque se coloca arriba)
11. Cable de corriente
2.2 Contenido del paquete

~NOoO O~ WN

1 5. Manual
; del usuario
(I\j/leanguera del
- cesto de
desaglie secado’
2. Esponja
de 6. Contenedor
repuesto de llenado de
del cajon agua”
de filtro*
————= | 3. Manual 7. Agua
%l de usuario pura*
8. Grupo
4. Cesto de
de capsulas
secado* de
fragancia®

*Se puede suministrar con su maquina dependiendo
de su modelo.

8

Antes de llamar al Servicio técnico autorizado
mas cercano para la instalacion de la secadora,
compruebe que su instalacion eléctrica y

el desagle son correctos segun el manual

de usuario. Si no son adecuados, pdngase

en contacto con un electricista y técnico
cualificado para hacer los arreglos necesarios.

G] NOTA

e | apreparacion de la ubicacion del
aparato asf como de las instalaciones
eléctrica y de desaglie son
responsabilidad del cliente.

/l\ ADVERTENCIA!

e Antes de la instalacion, realice una
inspeccion visual para comprobar si la
secadora presenta algun defecto. Si asi
fuera, la instale. Los aparatos danados
pueden poner en riesgo su seguridad.

e Espere 12 horas antes de empezar a
utilizar su secadora.

3.1 Ubicacion adecuada para la
instalacion

Instale la secadora sobre una superficie estable
y nivelada.

LLa secadora es pesada. No la mueva sin
ayuda.

e Asegurese de que la secadora esté
ubicada en un entorno bien ventilado y
sin polvo.

e No se debe intentar reducir el espacio
que hay entre la secadora y el suelo con
materiales como alfombras, madera 'y
cinta.

e No cubra las rejillas de ventilacion de la
secadora.

e No debe haber una puerta con cerradura,
corredera 0 abatible que pueda bloquear
la apertura de la puerta de carga en el
lugar donde vaya a instalar la secadora.

e Una vez instalada la secadora, debera
permanecer en el mismo lugar en el que
se hayan realizado sus conexiones. Al
instalarla, asegurese de que su pared
trasera no entre en contacto con ningun
objeto (grifo, enchufe, etc.).

e Asegurese de dejar una separacion de al
menos 1 cm con respecto a los bordes
de otros muebles.
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e | asecadora puede utilizarse a
temperaturas de entre 5°C y 35°C. Si las
condiciones son otras, el funcionamiento
se puede ver afectado negativamente o
se puede estropear la secadora.

e | asuperficie posterior de la secadora se
debe colocar contra una pared.

m NOTA

/,\ PELIGRO!

e No coloque la secadora encima del cable
de alimentacion.

e Lamanguera de desagle debe conectarse a
una altura maxima de 80 cm.

e Asegurese de no pisar la manguera y de que
no quede atrapada entre el desagle y la
maquina.

Si hay un paquete de accesorios suministrado
con su producto, onsulte la descripcion
detallada.

3.2 Retirada del conjunto de
seguridad de transporte

| ADVERTENCIA!

Retire el conjunto
de seguridad

de transporte
antes de utilizar
la secadora por
primera vez.

3.4 Ajuste de los pies

Giire los pies a la izquierda
0 ala derecha para
ajustarlos hasta que

la secadora esté bien
nivelada y firme.

_

3.3 Conexion al desagiie

Silo desea, puede hacer que el depdsito se
vacie directamente a través de la manguera
de desagle suministrada junto con el aparato,
en lugar de hacerlo periédicamente de forma
manual.

Conexion de la manguera de desagiie

1-2Tire de la
manguera de
la parte trasera
de la secadora
con la mano
con el fin de
desconectarla.
No utilice
ninguna
herramienta
para quitar la
manguera.

3 Conecte el extremo de la manguera
de desagUe suministrada junto con la
secadora al punto de conexién del cual
retird la manguera en el paso anterior.

4 El otro extremo de la manguera de
desaguie puede conectarse directamente
al desagle o al lavabo.
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3.5 Transporte de la secadora

Vacie toda el agua que se haya quedado
dentro de la secadora. )

Si se ha realizado la conexion para el desagle
directo de agua, entonces retire las conexiones
de la manguera.

/l\ ADVERTENCIA!

Recomendamos transportar la secadora
en posicion vertical. Si no es posible
transportar la maguina en posicion vertical,
recomendamos transportarla inclinada hacia el
lado derecho, vista desde delante.

.0 Advertencias acerca de los ruidos

e Esnormal
que a veces €l
compresor emita
un ruido metalico
durante su
funcionamiento.

El agua recogida durante el funcionamiento

se bombea al depdsito de agua. Es normal
que se escuchen ruidos durante el proceso de
bombeo.

3.7 Cambio de la bombilla

En caso de utilizar bombillas en la secadora
Debera acudir al servicio técnico para
cambiar la bombilla LED de la secadora.

La(s) bombilla(s) empleadas en la secadora
no son aptas para la iluminacion del hogar.
Sdlo estan disenadas y sirven para ayudar al
usuario a colocar la colada en la secadora,

de forma comoda. Las lamparas utilizadas en
este aparato deben resistir condiciones fisicas
extremas como vibraciones y temperaturas por
arriba de los 50 °C.



4 Preparacion

4.1 Prendas adecuadas para el
secado en la secadora

Siga siempre las instrucciones de las etiquetas
de las prendas. Utilice esta secadora
Unicamente para secar las prendas cuya
etiqueta indigue que son aptas para secado
en secadora y asegurese de seleccionar el

programa adecuado.
KB B[O
—
Atemperatura

No secar en Atemperatura Atemperatura)
secadora baja media alta

4.2 Prendas no adecuadas para el
secado en la secadora

G] NOTA!

e No se pueden secar a maquina tejidos
delicados bordados, lana, prendas
de seda, tejidos delicados y valiosos,
elementos herméticos y cortinas de tul.

4.3 Preparacion de la secadora para
el secado

e Esposible que la colada quede
enmaranada tras el lavado. Separe las
prendas antes de introducirlas en la
secadora.

e Seque las prendas que tienen accesorios
metalicos, como cremalleras, al revés.

e  Cierre las cremalleras, los ganchos, las
hebillas y los botones de sabanas.

4.4 Consideraciones para ahorrar

energia:

e Cuando lave su colada, centrifiguela a la
maxima velocidad posible. De esta manera
acortara el tiempo de secado y por lo tanto
reducira el consumo de energia.

e  Clasifique su colada segun el tipo y grosor
de las prendas. Seque juntas las prendas del
mismo tipo. Por ejemplo, los pafios de cocina
finos y los manteles se secan antes que las
toallas de bafio gruesas.

e  Siga las instrucciones del manual del usuario
para la seleccion de programas.

e No abra la puerta de carga de la maquina
durante el proceso de secado a no ser

10

que sea necesario hacerlo. Si realmente
necesita abrir la puerta de carga, no la
deje abierta durante periodos demasiado
prolongados.

e No afada ropa himeda mientras la
secadora esta funcionando.

e Para modelos con unidad de
condensador: limpie el condensador
una vez al mes o después de cada 30
operaciones periddicamente.

e Limpie el filtro periddicamente cuando
haya una acumulacion de aire visible en él
o cuando el simbolo se encienda, si hay
un simbolo de advertencia de limpieza del
cajon del filtro =) / 8 » disponible.

e Para modelos con unidad de descarga de
humo: cumpla con las instrucciones de
conexion de descarga de humo y limpie
la chimenea.

e Durante el proceso de secado, ventile
bien el cuarto donde esta funcionando su
secadora.

4.5 Capacidad de carga correcta

Siga las instrucciones
que se indican en la
“Tabla de seleccion

de programas y de
consumos”. No supere
las capacidades que
se indican en dicha
tabla.

Los pesos que se indican a continuacion son
meramente orientativos.

Peso Peso
Colada aproximado| Colada aproximado
(@) (@)
Cubrecamas de
algodsn (dobles) 1500 Blusas 150
Cubrecamas .
de algoddn 1000 | Samisasde 300
(individuales) 9
Sabanas (dobles) 500 Camisas 250
Sabanas Vestidos de
(individuales) 350 algodén 500
Manteles grandes 700 Vestidos 350
Manteles :
pequefios 250 Tejanos 700
Servilletas de té 100 ng‘duaed'gg)(lo 100
Toallas de bafio 700 Camisetas 125
Toallas de mano 350

*Peso de la ropa antes del lavado.
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5 Operacion del producto

5 6

5.1 Panel de mandos

goooooana
goooooano

1. Perilla de Seleccion de
programas

2. Botdn de Ajuste de nivel de
secado

3. Botdn de Nivel de advertencia
auditiva

4, Pantalla

5. Botdn de Encendido/Apagado/
Cancelar

5.2 Simbolos en pantalla

6. Botdn de Inicio/Pausa

7. Botdn de Hora de terminacion
8. Botén de Favorito

9. Botdn de Temporizador de
Seleccion de programas

10. Botdn Anti-arrugas

/ﬂ *
3|4 %
- Extra Plus
e— | —
Prendasde Sintéticos ~ Xpress Temporizad Refrescar Anti-arrugas  Listo Secado Listo para Listo para Modo
algodén orde para extra vestir  vestirplus  nocturno
programas planchar
tomd DI]I] é |
LLEL ‘ -L+ (1130
Limpieza Pantalones Camisas Aviso Encendido/  Inicio Tanque Blogueo Diariamente Nivelde Camisas 30
del filtro tejanos Sonoro/ Apagado pausa para nifios secado
Cancelar cancelar
N IE G
5] 65 @] [ 3¢ (&P o] [ &
(G —
s (@ % ©
Proteccién Deportes Girar Tejidos Tiempode Refrescar Estantede Secado Delicados Final/  Proteccién
para bebes mixtos retardo lana secado Antiarrugas  de lana

(D) R & [ID

. BB

-§if+ &
o o Y s R s

ﬂ)) Simbolo de advertencia auditiva -“54- Nivel de secado
Simbolo de advertencia de limpieza del cajon del filtro @ Simbolo de advertencia de Blogueo para nifios
BB Simbolo de advertencia de limpieza del fitro (J Simbolo de Hora de terminacion
> Simbolo de advertencia del tanque de agua  EFHH Indicador de Tiempo Restante*
HHD Botdn de Inicio / Pausa

Simbolo de red inteligente

700010

=
Barra de progreso del programa
=

*El tiempo que aparece en pantalla indica el tiempo
restante hasta el final del programa y cambia de acuerdo
con el nivel de humedad de la ropa y el modelo de la
secadora.

E Simbolo de advertencia del tanque de vapor

5.3 Preparacion de la maquina
1. Enchufe la maquina.
2. Cologue laropaenlamaquina.
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3. Pulse el boton Encendido/Apagado/
Cancelar durante 1 sequndo (largo).

4. Cuando la maquina se opera por

primera vez, se inicia con el programa de

declaracion (secado para armario para prendas

de algodon.)

NOTA!

e Al pulsar el botén Encendido/Apagado/
Cancelar no quiere decir que el programa
ha comenzado. Pulse el boton Inicio/
Pausa para iniciar el programa.

5 4 Seleccion de programas
Decida el programa apropiado de la
siguiente tabla que incluye los niveles de
secado.

2. Seleccione el programa gue desee con la
perilla de Seleccion de programas.

11



5.5 Seleccion de programas y tabla de consumo

ES

Programas

Descripcion del Programa

Capacidad (kg)

Velocidad de
centrifugado
de la lavadora

(rpm)

Tiempo
de secado
(minutos)

Secado de algodon para
lplanchar

Puede secar la ropa de algodon para ser
planchada en este programa para obtener la ropa
ligeramente himeda para facilitar el planchado.
(Camisa, camiseta, mantel, etc.)

[ee)

1000

139

Secado de algodon para
larmario

Usted puede secar toda la ropa de algoddn en
este programa. (Camiseta, pantalones, pijamas,
ropa de bebé, ropa interior, ropa de cama, etc.)
Usted puede poner su ropa en el armario sin
planchar.

1000

1747108

IAlgodon extra seco

Usted puede secar la ropa gruesa de algodén en
leste programa como toallas, albornoz, etc Usted
puede poner su ropa en el armario sin planchar.

1000

184

Secado de sintéticos para
planchar

Puede secar la ropa sintética para ser planchada
len este programa para obtener la ropa
ligeramente humeda para facilitar el planchado.
(Camisa, camiseta, mantel, etc.)

800

59

Secado de sintéticos para
larmario

Usted puede secar toda la ropa sintética en
este programa. (Camisa, camiseta, ropa interior,
mantel, etc.) Usted puede poner su ropa en el
larmario sin planchar.

800

75

[Tejidos mixtos

Utilice este programa para secar prendas no
pigmentantes sintéticas y de algoddn juntas.

1000

110

Refrescar

Solo realiza la ventilacion durante 10 minutos

sin insuflar aire caliente. Puede airear la ropa

de algodon y ropa de cama que se mantiene
guardada durante mucho tiempo, y eliminar el olor
en ella.

10

Camisas 30’

Utilice este programa para tener 2 camisas listas
para planchar en 30 minutos.

0,5

1200

30

Programas temporizados

Puede seleccionar uno de los temporizadores de
programas de 10 min., 20 min., 30 min., 40 min.,
50 min., 60 min., 80 min., 100 min.,120 min., 140
min. and 160 min. para lograr el nivel deseado

de secado final a bajas temperaturas.En este
programa, la secadora tiene una duracion de la
hora fijlada independientemente de la sequedad
de la ropa.

Prendas delicadas

Usted puede secar su ropa delicada o ropa con
simbolos de lavado a mano (blusas de seda,
ropa interior fina, etc.) a baja temperatura en este
programa.

600

50

Proteccion de bebés

Este programa se utiliza para ropa de bebé que
llevan la aprobacion de secar en maquina en su
etiqueta.

1000

95

Nocturno

En este programa, el nivel de ruido emitido al
medio ambiente serd el mas bajo. El nivel de

olumen sera el cincuenta por ciento mas bajo
con respecto al programa “secado para armario
para prendas de algodon”.

1000

240

Proteccion de lana

Utilice este programa para secar prendas de lana,
tales como jerseys que se lavan de acuerdo con
las instrucciones. Se recomienda que las prendas

se retiren al final del programa

600

146

12
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Puede usar este programa para secar prendas
Expreso de algodon previamente centrifugadas a altas 1 1200 49
elocidades en su lavadora.
Diario Con e:ste programa podra secar tanto prendas de 4 1200 100
algoddn como sintéticas.
. Usted puede secar pantalones, faldas, camisas o
Pantalones tejanos chaquetas en este programa. 4 1200 17
Consumo energético
5 8E <
S0 | 283 0
T o TgOl £
P Capacidad (ki £85 | 5EEs 38
rogramas apacidad (kg) 95 S g-g 5g 2
OES [ s5<© 39
2EE |88 o
o ® [0}
Secado de armario para o
lgodén” 8/4 1000 60% 1,42/0,81
Algodon listo para planchar 8 1000 60% 1,05
Preqdas sintéticas listas para 4 800 40% 0,51
estir
(Consumo eléctrico en el modo de apagado para el programa de algoddn estandar con carga completa, PO 05
(W) '
(Consumo eléctrico en el modo encendido para el programa de algodédn estandar con carga completa, PL 10
(W) '
Contiene gases fluorados de efecto invernadero cubiertos por el Protocolo de R134a/0,34 kg - GWP:1430 -
Kioto. Sellado herméticamente. 0,486 tCO2e
El “programa de secado de armario para algodon” utilizado con carga total y parcial es el
programa de secado estandar al que se refiere la informacién contenida tanto en la etiqueta
como en la ficha; es ademas el programa adecuado para el secado normal de coladas
humedas de algoddn, y el mas eficiente en términos de consumo eléctrico para el algodén.

m NOTA

e Para mas detalles sobre el programa, consulte ,Seleccion de programas y tabla de
consumo®.

e Los programas adicionales pueden variar de acuerdo a las caracteristicas de su maquina.

e Para obtener mejores resultados de su secadora, su ropa debe ser lavada en programas
adecuados y con las velocidades de giro recomendadas en la lavadora..

e Puede haber un poco de humedad en las camisas al final del programa. Le recomendamos
que no deje las camisas en la secadora.

e Serecomienda el uso de una bolsa de tela para evitar que ciertas prendas delicadas y de
lavanderia se arruguen o dafien. Saque su ropa inmediatamente de la secadora y cuélguela
después de que el programa termine con el fin de evitar que se arrugue.

* . Programa estandar de etiqueta energética (EN 61121:2012) “Antes de la serie de tests, deberan
limpiarse todos los filtros” Todos los valores de la tabla se han fijado de acuerdo con la norma EN
61121:2012. Estos valores pueden variar de los valores en la tabla en funcion de las variaciones
en el tipo de ropa, velocidad de centrifugado, las condiciones ambientales y las fluctuaciones de
voltaje eléctrico.

El ciclo de secado de lana de esta maquina ha sido aprobado por The
@ Woolmark Company para el secado de los productos de lana lavables a
/ maquina, siempre que los productos se laven y se sequen de acuerdo con las
%Q&H"c’f&? instrucciones en la etiqueta de la prenda y las emitidos por el fabricante de
esta maquina.(M1447). En Reino Unido, Irlanda, Hong Kong y la India la marca
Woolmark es una marca de certificacion.

Secadora / Manual del usuario 13



5.6 Funciones auxiliares

Advertencia auditiva

") La maquina le dard una advertencia
auditiva cuando el programa llegue a su fin.
Use el botén de Nivel de advertencia auditiva
para ajustar el nivel de sonido.

E NOTA

e Puede cambiar el nivel de sonido, ya
sea antes de que el programa se inicie 0
mientras el programa esta en curso.

Q

Nivel de volumen bajo

)

Nivel de volumen alto

Seleccion de ajuste de nivel de secado

ﬁS El boton de Ajuste de nivel de secado

es usado para ajustar los niveles de secado

requeridos. La duracion del programa puede
cambiar dependiendo de la seleccion.

E NOTA

e Puede activar esta funcion solo antes de
que haya comenzado el programa.

=555

Nivel de secado mojado

555

Nivel de secado normal

555+

Nivel de secado extra

14

Anti-arrugas

@ La duracion del programa Anti-arrugas
puede ser cambiado con el botén de seleccion
de Anti-arrugas. Puede utilizar la funcion Anti-
arrugas para evitar que la ropa se arrugue si no
va a sacar la ropa después de que el programa
ha llegado a su fin. Este programa hace girar la
ropa cada 240 segundos para el tiempo
seleccionado para evitar arrugas. Las siguientes
imagenes identifican los niveles de cambios.
Following images identify the level changes.

o
Anti-arrugas 0 minutos

[ mm]
Anti-arrugas 30 minutos

[__m]
Anti-arrugas 60 minutos

]
Anti-arrugas 120 minutos

E NOTA

Pulse el botén Anti-arrugas para activar
esta funcion.

e El simbolo Anti-arrugas se ilumina al final
del programa si la funcion Anti-arrugas se
activa.

Botén de Seleccidén de favoritos
Un programa con la funcion auxiliar creada se
guarda con el boton de Seleccion de favoritos.
Cuando el producto se enciende y se apaga,
las caracteristicas del programa guardado se
visualizan mediante el botdn de Seleccion de
favoritos.
1. Seleccione el programa con el botén
del programa; seleccione las funciones
auxiliares, tales como Anti-arrugas, Nivel
de secado, etc.
2. Pulse y mantenga pulsado el botén
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Seleccion de favoritos durante
unos 3 segundos. Se guardaran las
caracteristicas del programa fijado.

Hora de terminacion

Con la funcion de Hora de terminacion, la hora
de terminacion del programa se puede retrasar
hasta 24 horas. La hora en la pantalla es el
total de tiempo de secado normal y hora de
terminacion.

e Abrala puerta de carga y ponga la ropa
dentro.

e  Seleccione el programa de secado.

>

Pulse el botén Hora de terminacion para
establecer el tiempo de retardo deseado.

e Pulse el botén de Inicio/Pausa. El Tiempo
de retardo comienza la cuenta atras
y el simbolo de Tiempo de retardo se
enciende en la pantalla. El simbolo “:” en
medio del tiempo de retardo mostrado

parpadeara.

e Ropa adicional se puede cargar/
sacar durante el periodo de Hora de
terminacion. Al final del proceso de
cuenta atras de Hora de terminacion,
el simbolo de Hora de terminacion
desaparece, el proceso de secado
se inicia y se muestra la duracion del
programa.

Cambiar la Hora de terminacion
Si desea cambiar el tiempo durante la cuenta
atras:

e LaHora de terminacion se desactiva
cuando la secadora se apaga y se
enciende con el boton de Encendido/
Apagado/Cancelar. Reinicie la secadora
y repita el procedimiento de Hora de
terminacion por el tiempo deseado.

e  Cuando la maquina se opera por
primera vez, se inicia con el programa de
declaracion (secado para armario para
prendas de algodon.)

Cancelar la funcion de Hora de

terminacion

Si desea cancelar la cuenta regresiva del

Tiempo de retardo y comenzar el programa

inmediatamente:

e | aHora de terminacion se desactiva
cuando la secadora se apaga y se
enciende con el botén de Encendido/
Apagado/Cancelar.

e Pulse el botén Iniciar/ Pausa para iniciar
el programa que haya seleccionado
previamente.

5.7 Simbolos de advertencia

NOTA

e | os simbolos de advertencia pueden
variar de acuerdo a las especificaciones

de su maquina.

E NOTA

Si la puerta de carga se abre y se cierra
durante la duracion de la Hora de terminacion,
el programa cambiara al modo de pausa.

La funcion de la Hora de terminacion debe
reanudarse con pulsar el botén Inicio/Pausa.

>
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Limpieza del filtro de pelusa

Cuando se complete el programa, aparecera
un simbolo de advertencia continuo lo que
indica que el filtro tiene que ser limpiado.

NOTA

. ;ara ver informacion detallada, vea 6

Mantenimiento y limpieza.

e Siel simbolo de limpieza del filtro
parpadea continuamente, vea 7 Solucion
de problemas.

Drenar el tanque de agua
Cuando se complete el programa, aparecera
un simbolo de advertencia continuo como
recordatorio de que el tanque de agua tiene
que ser drenado.
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E NOTA

e Para ver informacion detallada, vea 6
Mantenimiento y limpieza.

Si el tanque de agua se llena mientras se
ejecuta el programa, el simbolo de advertencia
comenzara a parpadear y la secadora hara una
pausa. Drene el agua en el tanque de agua

y pulse el botdn Inicio/Pausa para continuar
con el programa. El indicador simbolo de
advertencia se apagara y el programa se
reanudara.

¢

Limpieza del cajon del filtro

El simbolo de advertencia parpadeara para
recordarle que el cajon de filtro necesita ser
limpiado.

E NOTA

e Para ver informacion detallada, vea 6
Mantenimiento y limpieza.

Puerta de carga abierta

Aparece este simbolo de advertencia de
Pausa y el simbolo de progreso del programa
parpadeara cuando la puerta de carga de la
secadora esté abierta.

5.8 Iniciar el programa

Pulse el boton Inicio/Pausa para iniciar el
programa.

El simbolo de Inicio ' se iluminara para indicar
que el programa ha comenzado y el simbolo “:”
en el medio del tiempo restante se mantendra
parpadeando. La barra de progreso de secado
y el progreso del programa se mostrara
alternativamente.

16

5.9.Progreso del programa

2
f55 |:':|:I ':l -

5.10 Bloqueo para ninos

LLa maquina esta equipada con un Bloqueo
para nifnos que impide interferir con el flujo del
programa actual pulsando cualquier botén.
Para activar el Bloqueo para nifos:

e Pulse y mantenga pulsado el botdn
Bloqueo para ninos durante unos 3
segundos.

e El simbolo del Bloqueo para nifios
aparecera en la pantalla cuando se active.

e Todos los botones excepto el de
Encendido/Apagado/Cancelar y el botdn
de Bloqueo para nifios en el panel de
control se desactivan cuando el Bloqueo
para nifios esta activo.

e |os simbolos de la pantalla no cambiaran
incluso si se cambia la posicion de
la perilla de seleccidn del programa,
mientras que el botén de Blogqueo para
nifos esté activo.

e Cuando la perilla de seleccion de
programas se activa y los botones
de funcion se pulsan se mostrara la
advertencia de Bloqueo para nifios.

e Parainiciar un nuevo programa después
de que el programa actual ha terminado o
interrumpir el programa actual, el Bloqueo
para ninos debe ser desactivado.

Para desactivar el Bloqueo para ninos:

e Pulse y mantenga pulsado el botdn
Blogueo para ninos durante unos 3
segundos.

e El Bloqueo para nifos se desactiva
cuando la secadora se apaga y se
enciende con el botdn de Encendido/
Apagado/Cancelar.
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5.11 Cambiar el programa después
de haber iniciado

e Después de que la secadora se pone en
marcha, puede cambiar el programa que
ha seleccionado para secar su ropa con
un programa diferente.

e Afin de pausar el programa, mantenga
pulsados los botones de Inicio/Pausa
durante 1 segundo.

e  Seleccione el programa deseado girando
la perilla de Seleccion de programas.

e Pulse el boton Inicio/Pausa para iniciar el
programa.

Agregar/quitar ropa mientras la secadora

esta en funcionamiento

e Con el fin de agregar o sacar ropa
después de haber iniciado el programa
de secado:

e Pulse el boton Inicio/Pausa para poner
la secadora en el modo de Pausa. El
proceso de secado hara una pausa.

e Estando en Pausa, abra la puerta de
carga, aflada o quite ropa y cierre la
puerta de carga.

e Pulse el botdn Inicio/Pausa para continuar
el programa.

@ NOTA
Q ualquier ropa que sea anadida despues

de que el proceso de secado se ha
iniciado puede causar que la ropa que ya
esta seca en la maquina se mezcle con
la ropa mojada y el resultado sera ropa
mojada después de que el proceso de
secado haya terminado.

e Puede repetir la lavanderia ahadiendo
0 quitando el proceso tantas veces
como desee durante el secado. Sin
embargo, este proceso aumentara el
tiempo del programa 'y el consumo de
energia, ya que el proceso de secado se
interrumpe repetidamente. Por lo tanto,
se recomienda anadir las prendas antes
de iniciar el programa de secado.

e  Sjselecciona un nuevo programa girando
la perilla de Seleccion de programas,
mientras que su secadora esta en
modo de pausa, el programa actual se
cancelara y aparecera nueva informacion
del programa
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DVERTENCIA!

e No toque la superficie interior del tambor
mientras que anade o quita ropa durante
un programa en ejecucion. La superficie
del tambor y el aire de secado adentro
esta caliente.

5.12 Cancelar el programa
Para cancelar el programa después de que se
inicié la secadora:

e Mantenga pulsado el boton de Inicio/
Pausa durante 1 segundo para hacer una
pausa en el programa y gire la perilla de
Seleccion de programas.

e Pulse y mantenga pulsado el botén
Encendido/Apagado/Cancelar durante 3
segundos y el programa se cancelara.

/'\ ADVERTENCIA!

e Debido a que la ropa seca estara
excesivamente caliente cuando usted
cancele el programa mientras la
secadora esta en funcionamiento, active
el programa de Refrescar para enfriarla.

5.13 Terminacion del programa

Cuando el programa llega a su terminacion los

simbolos de advertencia de limpieza del filtro

de pelusa y del tanque de agua se iluminan

en el indicador de seguimiento del programa.

Para apagar la secadora pulse el botén de

Encendido/Apagado/Cancelar.

BB G-

E NOTA

e El programa Anti-arrugas de 2 horas se
activara si la ropa no se saca después de
que el programa ha llegado a su fin.
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6 Mantenimiento y limpieza

La limpieza regular del aparato contribuye a
prolongar la vida Util de la maquina y a reducir
la aparicion de los problemas mas frecuentes.

/l,\ PELIGRO!

e Es preciso desenchufar el aparato antes
de proceder a realizar cualquier tarea
de mantenimiento o limpieza (panel de
control, carcasa, etc.).

6.1 Filtro de pelusa / Superficie
interna de la puerta de carga

La pelusay las fibras desprendidas de la
colada durante el ciclo de secado van a parar
al filtro de pelusa.

/I\ ADVERTENCIA!

e |impie siempre el filtro de pelusa y las
superficies interiores de la puerta de
carga tras cada ciclo de secado.

[i] NOTA

e Puede limpiar la carcasa del filtro de

pelusa con un aspirador.

Para limpiar el filtro de pelusa:

Es posible que se
acumule en los poros
del filtro de pelusa

una capa de suciedad
que pueda causar su
obstruccién durante el
uso del aparato. Lave
el filtro de pelusa con
agua caliente para
eliminar esta capa de
suciedad que se forma
sobre su superficie.
Seque completamente
el filtro de pelusa antes
de volver a colocarlo
en su sitio.

e Limpie toda la superficie interna de la
puerta de carga asi como su junta con
un panos suave y humedo.

6.2 Limpieza del sensor

e Abrala puerta
de carga.

e Retire el filtro
de pelusa
tirando de él
hacia arriba 'y
abriéndolo.

La secadora
dispone de
sensores de
humedad que
detectaran si la
colada esta seca
0 no.

Para limpiar los
SEeNsores:

e Limpie la pelusa, las fibras y los hilos
de algoddn con la mano o con un pafio
suave.

e (Cierre el filtro de pelusa y vuelva a
colocarlo en su sitio.

18

e Abra la puerta de carga de la secadora.

e Deje que la secadora se enfrie si aun esta
caliente debido al proceso de secado.

e Pase un pano suave humedecido con
vinagre por la superficie metdlica de los
sensores y a continuacion seque dicha

superficie.
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[i] NOTA

e Limpie la superficie metdlica de los
sensores 4 veces al ano.

e No utilice herramientas de metal para
limpiar la superficie metalica de los

e  Sjhay pelusa acumulada en el embudo
del depdsito de agua, quitela con un
chorro de agua corriente.

e  Cologque el depdsito de agua en su lugar.

[i] NOTA

Sensores.

/l\ ADVERTENCIA!

e  Sise hace una evacuacion directa del
agua, entonces no es necesario vaciar el

depdsito de agua.

e No utilice nunca disolventes, productos
de limpieza o sustancias similares para la
limpieza, ya que podrian causar fuego e
incluso una explosion.

6.3 Vaciado del depdsito de agua
Vacie el contenido del depdsito de agua tras
cada ciclo de secado.

/l\ ADVERTENCIA!

e Elagua condensada no es potable.

e No retire nunca el depdsito de agua con
la secadora en funcionamiento.

Si olvida vaciar el depdsito de agua, su
secadora se detendra durante los siguientes
ciclos de secado cuando el depdsito de agua
se llene y el LED de advertencia del depdsito
de agua se iluminara. Si esto sucede, vacie el
depdsito y pulse el botén Inicio / Pausa para
reanudar el ciclo de secado.

Para vaciar el depdsito de agua:

1. Retire cuidadosamente el depdsito

45,\&:,
Yo

N

2. Vacie el agua del depdsito.
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6.4 Cleaning the filter drawer

La pelusa y la fibra que no pueden ser
capturadas por el filtro de pelusa se bloquean
en el cajon del filtro detras de la placa a presion.
Limpie el filtro periddicamente cuando sea vible
que ha recogido aire 0 cuando se enciende el
simbolo, si hay un simbolo de advertencia de
limpieza del cajén del filtro disponible « =)/
»Hay un filtro de una etapa. Este filtro de una
etapa es de esponja.

Para limpiar el cajon del filtro:

Presione el boton
de la placa a
presion para abrir
la placa.

e Abra latapa del cajon del filtro girando el
seguro de la tapa vy retirelo..

e Abra el cajon del
filtro presionando
el boton rojo.

e Saque la esponja
del cajén del filtro.
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e |impie las fibras y la pelusa sobre la
esponja de filtro lavandola con las manos.
Retire la humedad que aprieta la esponja
con las manos después de lavarla.

e Limpie las fibras, la pelusa y los granulos

de algoddn con las manos o con un pano
suave.

e Siobserva una
capa sobre el
filtro que puede
bloquear el filtro,
retire la capa
lavandola con
aguay luego
limpiandola.
Seque el
pano filtrante
adecuadamente
antes de volver a
colocar el cajon
del filtro.

e Vuelva a colocar el cajon del filtro y
apriete la tapa girando la cerradura del
cajon del filtro en la direccion de la flecha.
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e (Cierre la cubierta
de la placa a
presion.

/|\ ADVERTENCIA!

e Elsecado sin la esponja del cajon del
filtro en el lugar dafara la maquinal

[i] NOTA

e Puede que no haya tela en el casete de
filtro de su secadora, dependiendo de
su modelo.

e Unfiltro de pelusa y un cajén de filtro
sucios causaran periodos de secado
mas largos y mayor consumo de
energia.

Coloque

la esponja
nuevamente en
su lugar.

e Cologue la esponja cuidadosamente
dentro del marco del casete de filtro
mostrado por flechas para evitar apretar
cuando el cajén del filtro se cierra”:

e  Cierre el cajon
del filtro para
bloquear el botén
rojo.

20

6.5 Limpieza del evaporador

e Limpie con un
aspirador la
pelusa acumulada
en las aletas
del evaporador
ubicado detras
del cajon del filtro.

/l\ ADVERTENCIA!

e También puede limpiar las pelusas con
la mano, siempre y cuando lleve guantes
protectores. No las limpie directamente
con las manos. Las aletas del evaporador
le pueden hacer dafo.
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7 Resolucion de problemas

La iluminacion en el interior de la secadora no se enciende. (Para
modelos con lampara)

La operacion de secado toma demasiado tiempo.

Los poros del filtro de fibra pueden estar obstruidos. >>> Lave
el filtro con agua tibia.

El cajon del filtro podrfa estar obstruido. >>> Limpie la esponja
y el pafo filtrante (si los hay) en el cajon del filtro. (para los
productos con una bomba de calor)

El condensador puede estar bloqueado. >>> Lave el
condensador (para los productos con condensador)

Las rejillas de ventilacion situadas delante de la maquina pueden
estar cerradas. >>> Retire cualquier objeto delante de las rejillas
de ventilacion que bloguean la ventilacion.

La ventilacion puede ser inadecuada porque el area en la que
estd instalada la méaquina es demasiado pequefa. >>> Abra la
puerta o las ventanas para evitar que la temperatura ambiente
suba demasiado.

Una capa de cal puede haberse acumulado en el sensor de
humedad. >>> Limpie el sensor de humedad.

Se puede cargar una cantidad excesiva de ropa. >>> No cargue
la méaquina de secado excesivamente.

El servicio de lavanderia podria no haber sido torcido
adecuadamente. >>> Realizar una mayor velocidad de
torcimiento en la lavadora

La secadora puede no estar encendida con el botén de
Encendido/Apagado o el programa puede no estar seleccionado
para maquinas sin un boton de Encendido/Apagado. >>>
Asegurese de que la secadora esté encendida.

La ldmpara puede estar dafiada. >>> Pdngase en contacto con
el Servicio Autorizado para reemplazar la lampara.

El LED / simbolo de advertencia de limpieza del filtro esta
encendido / parpadeando.

Elfiltro de fibras podria no haber sido limpiado. >>> Limpie el
filtro.

La ranura del filtro podria estar obstruida con pelusas. >>>
Limpie la ranura del filtro.

Una capa de pelusa podria haberse acumulado obstruyendo los
poros del filtro de pelusa. >>> Lave el filtro con agua tibia.

El condensador puede estar bloqueado. >>> Lave el
condensador.

Hay goteos de agua en la puerta de carga.

Las fibras podrian haberse reunido en los lados interiores de la
puerta de carga y la junta de la puerta de carga. >>> Limpie las
superficies internas de la puerta de carga y las superficies de la
junta de la puerta de carga.

La puerta de carga se abre sola.

La ropa sale humeda después del secado.

La puerta de carga no estd correctamente cerrada. >>> Empuje
la puerta de carga hasta que se escuche el sonido de cierre.

Un programa no apto para el tipo de lavado puede haber sido
usado >>> Revise las etiquetas de mantenimiento en la ropa y
seleccione un programa adecuado para el tipo de ropa o utilice
programas de tiempo como extra.

Los poros del filtro de fibra pueden estar obstruidos. >>> Lave
el filtro con agua tibia.

El condensador puede estar bloqueado. >>> Lave el
condensador. (para los productos con un condensador)

El cajon del filtro podria estar obstruido. >>> Limpie la esponja
y el filtro (si los hay) en el cajén del filtro (para los productos con
una bomba de calor)

Se puede cargar una cantidad excesiva de ropa. >>> No cargue
la maquina de secado excesivamente.

El servicio de lavanderfa podria no haber sido torcido
adecuadamente. >>> Realizar una mayor velocidad de

EI'LED / simbolo de advertencia del tanque de agua esta
encendido / parpadea.

El tanque de agua podria estar lleno. >>> Vacie el depdsito de
agua.

La manguera de descarga de agua podria haberse caido. >>> Si
el producto estd conectado directamente a un desaglie de aguas
residuales, revise la manguera de drenaje de agua.

El simbolo de vapor parpadea (para los productos con funcién
de vapor)

El depdsito de vapor puede estar vacio => Llene el depdsito de
|vapor con agua destilada o condensada.

Los programas de vapor no se encienden (para los productos
con una funcién de vapor)

| torcimiento en la lavadora
La secadora no se enciende o el programa no se puede iniciar.

El enchufe de alimentacion puede estar desenchufado. >>>
Asegurese de que el cable de alimentacion esté enchufado.

La puerta de carga puede estar abierta. >>> Asegurese de que
la puerta de carga esté bien cerrada.

Es posible que no se haya programado un programa o que no
se presione el botdn Inicio/En espera. >>> Compruebe que el
programa esté ajustado y no esta en posicion de espera.

Se puede activar el blogueo para nifios. >>> Apague el bloqueo
para ninos.

El depdsito de vapor puede estar vacio, el icono de advertencia
del depdsito de vapor puede encenderse en la pantalla => Llene
el depdsito de vapor hasta que el icono de vapor se apague.

Las arrugas no se eliminan con el programa de eliminacion de
arrugas. (para los productos con funcién de vapor)

Una cantidad excesiva de ropa puede haber sido colocada =>
Coloque la cantidad especificada de ropa.

El tiempo de aplicaciéon de vapor puede seleccionarse en nivel
bajo => Elija un programa con una gran cantidad de vapor.
Después de la finalizacion del programa, la ropa puede haber
permanecido en la maquina durante mucho tiempo => Retire la
ropa tan pronto como termine el programa y coléquela.

El programa fue interrumpido prematuramente por alguna razén.

La puerta de carga no esta correctamente cerrada. >>>
Asegurese de que la puerta de carga esté bien cerrada.

Puede haber un corte de energia. >>> Pulse el botén de Inicio/
En espera para comenzar el programa.

El tanque de agua podria estar lleno. >>> Vacie el depdsito de
L-agua,

El olor del lavado no se reduce con el programa de eliminacion
de olores (para los productos con un programa de eliminacion
de olores)

Una cantidad excesiva de ropa puede haber sido colocada =>
Coloque la cantidad especificada de ropa.

El tiempo de aplicacion de vapor puede seleccionarse en nivel
|bajo => Elija un programa con una gran cantidad de vapor.

La ropa se ha encogido, endurecido o estropeado.

Un programa adecuado para el tipo de ropa podria no haber sido
utilizado. >>> Revise las etiquetas de mantenimiento en la ropa y

seleccione un programa adecuado para su tipo.

WARNING!

Secadora / Manual del usuario

Si el problema persiste después de seguir las
instrucciones de esta seccion, pongase en contacto
con su vendedor o un Servicio Autorizado. Nunca

trate de reparar el producto usted mismo.
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m NOTE

o En caso de que encuentre un problema en cualquier
En caso de que encuentre un problema en cualquier
parte de su electrodomeéstico, puede solicitar un
reemplazo comunicandose con el servicio autorizado
con el numero de modelo del dispositivo.

. Operar el electrodoméstico con partes no auténticas
puede provocar un mal funcionamiento del mismo.

o El fabricante y el distribuidor no son responsables de
los fallos de funcionamiento que resulten del uso de
piezas no auténticas.

22
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Veuillez d’abord lire ce manuel !
Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d’avoir choisi un
appareil Beko. Nous espérons que votre
appareil qui a été fabriqué avec des matériaux
de haute qualité et une technologie de pointe
vous offrira les meilleurs résultats. Nous vous
conseillons de lire attentivement ce manuel et
tout autre document fourni avant d’utiliser votre
appareil et de le conserver a titre de référence.
Si vous cédez I'appareil a quelqu’un d’autre,
donnez-lui aussi le manuel. Prétez attention

a tous les détails et aux mises en garde
indiquées dans le manuel d'utilisation et suivez
les instructions qui y sont inscrites.

Utilisez ce manuel d’utilisateur pour le modele
indiqué sur la page de couverture.

/<—>\ AVERTISSEMENT !

e Avertissement concernant le risque
d‘échauder

G] REMARQUE

e Informations importantes ou conseils
pratiques relatives a I’utilisation.

Les matériaux d’emballage de
I'appareil sont fabriqués a partir des

matériaux recyclables en conformié
avec la réglementation relative a

I'environnement en vigueur dans

e Lisez les instructions.

notre pays.

Explication des symboles
Les symboles suivants sont utilisés tout au long
du manuel d’utilisation :

/,\ DANGER!

e Avertissement contre les risques
d‘électrocution.

A DANGER!

e Avertissement contre les risques
d‘incendie.

/l\ AVERTISSEMENT !

e Avertissement contre des situations
dangereuses concernant la vie et les
biens.

AVERTISSEMENT !

e Avertissement contre les surfaces
chaudes.

Ne jetez pas les déchets d’emballage avec les
déchets domestiques ou autres, déposez-les
aux points de collecte dédiés désignés par les
autorités locales.

Ce produit a été fabriqué a I'aide de la technologie de pointe et dans des conditions respectueuses de I'environnement

Seche-linge / Manuel de I'utilisateur
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1 Consignes importantes en matiére de sécurité et

d'environnement

m REMARQUE

/|\ AVERTISSEMENT !

e Cette section comprend des
consignes de sécurité qui aideront a
vous protéger contre les blessures
corporelles ou a éviter des dégats
matériels. Le non respect de ces
consignes annulera toute garantie.

1.1 Exigences générales

- - .y 7

/'\ AVERTISSEMENT !

Le seche-linge peut étre utilisé par
des enfants &4gés de 8 ans et plus
et par des personnes ayant des
capacités physique, sensorielle ou
mentale limitées ou qui manquent
d’expérience et de connaissances,
a condition qu’ils soient supervisés
ou formés sur I'utilisation sécuritaire
du produit et les risques qui en
decoulent. Ne laissez pas les
enfants jouer avec le produit. Les
travaux de nettoyage et d’entretien
ne doivent pas étre effectués par
les enfants, a moins d’étre sous
surveillance.
* Tenez les enfants de moins de

3 ans a distance de I'appareil, a

moins qu’ils soient sous surveillance

permanente.

* | es pieds réglables ne doivent pas
étre enlevés. L'écart entre le seche-
linge et le sol ne doit pas étre réduit
avec des matériaux tels que le tapis,
le bois et le ruban adhésif. Cela
pourrait causer des problemes avec
le seche-linge.

* |_es procédures d'installation et
de réparation doivent toujours étre
effectuées par un agent du Service
agréé. Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable des dommages
découlant de manoeuvres réalisées
par des personnes non autorisees.

* Ne lavez jamais votre seche-linge
en versant ou répandant de I'eau
dessus ! Vous vous exposeriez a un
risque d’électrocution |

our les produits a fonction
vapeur:

/l\ AVERTISSEMENT !

e Utilisez uniguement de I'eau distillée
ou de I'eau condensée dans le
réservoir d’eau de la machine aux
programmes a vapeur. N'utilisez
pas |'eau du robinet ou des additifs.
Lorsque vous utilisez de I'eau
condensée dans le réservoir d’eau,
il doit étre filtré et nettoyé.
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/l\ AVERTISSEMENT !

/l,\ DANGER!

® N'ouvrez pas la porte lorsque des
programmes a vapeur sont en cours
d’exécution. L'eau chaude peut étre
expulsee.

e Avant de mettre le linge dans un
programme a vapeur, les taches
doivent étre enlevées.

* \Jous ne pouvez mettre que du linge
non sale ou taché, mais imprégné
d’odeur désagréable dans le
programme de vapeur (suppression
des odeurs).

e N'utilisez aucun kit de nettoyage
a sec ou additif au cours du
programme vapeur ou tout autre

programme

- TSV

/,\ DANGER!

* Respectez les consignes de sécurité
glectriques lorsque vous effectuez
le raccordement électrique pendant
I'installation.

® Ne branchez pas I'appareil sur un
dispositif de commutation externe
a I'exemple d’une minuterie. Ne le
connectez pas non plus a un circuit
régulierement activé et désactive par
le service d'alimentation.

* Branchez le seche-linge a une
prise équipée d’une mise a la terre
protégée par un fusible a la valeur
indiquée sur la plagque signalétique.
Assurez-vous que toute installation
de mise a la terre soit réalisée par un
glectricien qualifie. Notre entreprise
ne sera pas tenue responsable de
dommages lies a une utilisation
du seche-linge sans prise de terre
en conformité avec les reglements
locaux.

e [a tension et la valeur de protection
autorisée du fusible sont indiquées
sur la plagque signalétique.

* |_a tension spécifiée sur la plague
signalétique doit étre égale a celle
de votre réseau électrique.

® Débranchez le seche-linge lorsque
celui-ci n’est pas utilisé.

* Débranchez le seche-linge
du secteur lors des travaux
d’installation, d’entretien, de
nettoyage et de réparation.

* Ne touchez pas a la prise avec des
mains mouillées | Ne débranchez
jamais la machine en tirant sur le
cable, saisissez uniquement la prise
pour la débrancher.

* N'utilisez pas de rallonges, de
multiprises ou d’adaptateurs pour
brancher le seche-linge au secteur
pour réduire le risque d’incendie et
électrocution.

e |a prise du cable d’alimentation doit
étre facilement accessible apres
I'installation.

e Tout cable d’alimentation
endommagé doit étre remplace,
suivi d’une notification au service
agrée.

* Si le seche-linge est défectueux,
évitez de I'utiliser jusqu’a ce qu’il
soit réparé par un agent du service
agréé | Vous vous exposeriez a un

risque d’électrocution !

Seche-linge / Manuel de I'utilisateur
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& DANGER!

& DANGER!

Points a prendre en

considération pour les risques

d’incendie :

Le linge ou les articles spécifiés ci-

dessous ne doivent pas étre séchés

dans le séche-linge

compte tenu des risques

d’incendie.

* | inge non lavé

* | es articles tachés avec de
I'huiles, de I'acétone, de I'alcoal,
de I'essence, du kérosene, de
détachants, de térébenthine, de
paraffine ou de détachants pour
paraffine, doivent étre lavés a I'eau
chaude avec une grande quantité
de détergent avant d’étre placés
dans le seche-linge.

Pour cette raison en particulier,

les articles contenant les types de

taches spécifiés ci-dessus doivent

étre tres bien lavés. Pour cela,

utilisez un détergent adéquat et

sélectionnez le type de lavage a

haute température.

Le type de linge ou les articles

décrits ci-dessous ne sont pas

appropriés pour un séchage dans

le seéche-linge, compte tenu des

risques d’incendie :

¢ | e linge ou les oreillers garnis de
mousse de caoutchouc (mousse
de latex), les bonnets de bain, les
textiles imperméables, les matériaux
contenant des renforts en latex
et les coussinets en mousse de
caoutchouc.

* | es vétements lavés avec des
produits chimiques industriels.
Les éléments tels que les pieces
légeres, I'allumette, les pieces de
monnaie, les pieces métalliques, les
aiguilles, etc. peuvent endommager
le tambour ou causer des
problemes fonctionnels. Veuillez
donc vérifier tout le linge que vous
souhaitez charger dans votre
seche-linge.
N’arrétez jamais le seche-linge
avant la fin du programme. Si vous
devez le faire, enlevez rapidement
tout le linge et disposez-le afin de
dissiper la chaleur.
¢ \/ous devez aménager une
ventilation suffisante pour éviter
I'accumulation des gaz s’échappant
d’appareils a combustion d’essence
ou d’autres types de carburants.
Cela comprend également les
flammes nues pouvant étre
générées suite a I'effet de retour de
flamme.
Les vétements mal lavés peuvent
s’enflammer, méme une fois que le
séchage est terminé.

/l\ AVERTISSEMENT !

¢ [a lingerie contenant des armatures
métalliques ne doit pas étre placée
dans le seche-linge. Le seche-
linge peut étre endommagé si des
armatures métalliques se détendent

et se cassent durant le séchage.
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m REMARQUE

/l\ AVERTISSEMENT !

¢ Utilisez des adoucissants et des
produits similaires conformément
aux consignes de leurs fabricants.

¢ Nettoyez toujours le filtre a peluche
avant ou apres chaque chargement.
N’utilisez jamais le seche-linge sans
le filtre & peluche.

* Ne vous penchez pas sur la porte
de chargement de votre seche-linge
lorsqu’elle est ouverte, autrement, le
seche-linge risque de tomber.

¢ Ne laissez pas d’accumulation de

peluche autour du seche-linge.

/I\ AVERTISSEMENT !

N’essayez jamais de réparer le
seche-linge de vous-méme. Ne
réalisez aucune opération de
réparation ou de remplacement

sur le produit, méme si vous

savez ou possédez les capacités

pour les effectuer, sauf si cela est

expressement mentionne dans les
instructions d’utilisation ou dans

le manuel de service fourni. Dans

le cas contraire, vous exposerez

votre vie ainsi que celle d’autres

personnes.

e Assurez-vous que I'emplacement
de votre seche-linge ne comporte
pas d’appareils dotés de porte
verrouillable, coulissante ou
battante, susceptibles de
bloguer I'ouverture de la porte de
chargement.

¢ Installez votre seche-linge a des
endroits appropriés pour un usage
domestique. (Salle de bains, balcon
fermé, garage, etc.)

® Assurez-vous que des animaux
domestiques ne pénetrent pas dans
le seche-linge. Controlez I'intérieur
du séche-linge avant de le mettre en
marche.

1.2 Montage sur un lave-linge

e Un dispositif de fixation doit étre utilisé
entre les deux machines pour pouvoir
utiliser le seche-linge sur un lave-linge.
Faites installer le dispositif de montage
par I'agent du service autorisé.

e |e poids total de la machine a laver et du
séche-linge en chargement plein quand ils
sont placés I'un sur l'autre atteint environ
180 kilos. Placez I'appareil sur un sol
solide qui a une capacité de résistance
suffisante !

/l\ AVERTISSEMENT !

e FEvitez de poser le lave-linge sur le séche-
linge. Faites attention aux avertissements
ci-dessus lors de l'installation sur votre
lave-linge.

Schéma d'installation pour lave-linge et seche-linge

Profondeur du lave-linge

Profondeur

e | 5| BB B| 5

lnge [oV] o < o (©)]
© © Te] Vo] <

54 cm Peut étre installé

60 cm Peut étre installé

Schéma d'installation pour lave-linge et seche-linge

Profondeur du lave-linge

Profondeur
duseche-
inge g g
7o) o
~ <
54 cm Peut étre installé Ne peut
. . pas étre
60 cm Peut étre installé installé
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1.3 Utilisation prévue

e |e séche-linge a été congu pour un
usage domestique. Par conséquent, il
n'est pas approprié pour une utilisation
commerciale et ne doit pas étre utilisé en
dehors de son utilisation prévue.

e Utilisez le seche-linge uniquement pour
sécher du linge qui porte une étiquette
autorisant cette opération.

e |e fabricant décline toute responsabilité
née de |'utilisation ou du transport
incorrect(e) de I'appareil.

e |es pieces détachées d’origine sont
disponibles pendant 10 ans, a compter
de la date d’achat du produit.

1.4 Sécurité pour enfants

e |es matériaux d'emballage sont
dangereux pour les enfants. Tenez-les
hors de leur portée.

e |es appareils électriques sont dangereux
pour les enfants. Maintenez-les a I'écart
de la machine lorsque celle-ci fonctionne.
Ne les laissez pas jouer avec le seche-
linge. Utilisez le verrouillage de sécurité
pour enfants, afin d'éviter que les enfants
ne touchent au seche-linge.

REMARQUE

e Lafonction Verrouillage de sécurité
pour enfants est située sur le panneau
de commande de votre appareil. (Voir
sécurité enfants)

e Gardez la porte de chargement fermée
méme lorsque le seche-linge n'est pas en
cours d'utilisation.

1.5 Conformité a la norme DEEE et
mise au rebut du produit
Ce produit est conforme a la
directive DEEE (2012/19/UE) de
I’Union européenne). Ce produit
porte un symbole de classification
pour la mise au rebut des
_équipements électriques et
électroniques (DEEE). Le présent
produit a été fabriqué avec des pieces et du
matériel de qualité supérieure susceptibles
d’étre réutilisés et adaptés au recyclage. Par
conséquent, nous vous conseillons de ne pas
le mettre au rebut avec les ordures ménageres
et d’autres déchets a la fin de sa durée de vie.
Au contraire, rendez-vous dans un point de
collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous
rapprocher des autorités de votre localité pour
plus d’informations concernant le point de
collecte le plus proche.

1.6 Conformité avec la directive LdSD
"appareil que vous avez acheté est conforme
a la directive LASD (2011/65/UE) de I'Union
européenne. Il ne comporte pas les matériels
dangereux et interdits mentionnés dans la
directive.

1.7 Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux d'emballage de ce produit sont
faits de matériaux recyclables, conformément
a nos réglementations nationales en matiere
d'environnement. Ne jetez pas les matériaux
d'emballage avec les déchets domestiques
ou autres. Ramenez-les dans des points de
collecte de matériaux d'emballage désignés
par les autorités locales.
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1.8 Caractéristiques techniques

FR

Hauteur (Minimale / *
Maximale) 84,6 cm /86,6 cm
Largeur 59,7 cm
Profondeur 65,4 cm
Capacité (max.) 8 kg**

Poids net (+ 4 kg) 51 kg
ITension

Puissance de sortie e ; PETP——
hominale \oir fiche signalétique
(Code du modele

*Hauteur minimale : Hauteur de votre
appareil lorsque les pieds réglables ne
sont pas étirés.

Hauteur maximale : Hauteur de votre app
areil lorsque les pieds réglables sont étirés au
maximum.

** Poids du linge sec avant le lavage.

*** | afiche signalétique se trouve derriere la
porte de chargement.

REMARQUE

e | es caractéristiques techniques du
seche-linge peuvent étre modifiées sans
préavis, dans le but d’améliorer la qualité
du produit.

e |es schémas présentés dans ce
manuel sont indicatifs et peuvent ne pas
correspondre exactement a votre produit.

e |Les valeurs indiquées sur les étiquettes
du seche-linge ou dans les documents
fournis avec celui-ci, ont été obtenues en
laboratoire, conformément aux normes
applicables. Ces valeurs varient en
fonction des conditions d’utilisation et
d’environnement du séche-linge.

2 Votre seche-linge

2.1 Vue d’ensemble

©

[-.

an

1. Couvercle supérieur °

2. Bandeau de commande

3. Porte de chargement

4. Bouton d’ouverture de la plaque de
protection

5. Grille d’aération

6. Pieds réglables

7. Pour les modeéles avec réservoir en dessous,
le réservoir d’eau se trouve a l'intérieur du
repose-pied.

8. Fiche signalétique

9. Filtre anti-peluches

10. Tiroir du réservoir d’eau (Pour les modeéles
avec réservoir au-dessus)

11. Cordon d’alimentation

2.2 Contenu de I’emballage

1. Tuyau
de vidange
deau ™

5. Manuel de
I'utilisateur
du panier de
séchage”

6. Conteneur
de
remplissage
d’eau”

2. Filtre de
rechange en
mousse”®

3. Manuel

7. Eau
de Pure®
I'utilisateur

8.
4. Panier de Fragrance
séchage* Capsules

Group*

*Il peut étre fourni avec votre machine en
fonction de son modele.
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3 Installation

Avant d appeler Tagent de SEervice agree le
plus proche pour l'installation du seche-linge,
assurez-vous que l'installation électrique et le
conduit d’évacuation d’eau sont appropriés
en vous référant au manuel de I'utilisateur. Si
ce n’est pas le cas, contactez un électricien
qualifié et un technicien pour effectuer les
raccords nécessaires.

m REMARQUE

e La préparation de 'installation du seche-
linge et les installations électriques
et d’évacuation d’eau sont sous la
responsabilité du client.

/l\ AVERTISSEMENT !

e Avant l'installation, vérifiez visuellement
si le seche-linge présente des défauts.
Si le seche-linge est endommagé, vous
ne devez pas I'installer. Les produits
endommageés peuvent présenter des
risques pour votre sécurité.

e Attendez 12 heures avant de faire
fonctionner votre séche-linge.

e Lorsque le séche-linge est installé, il doit
rester au méme endroit ot ont été réalisés
les branchements. Quand vous installez
le séche-linge, assurez-vous que sa
paroi arriere n'est en contact avec aucun
élément (robinet, prise, etc.).

e Maintenez au moins 1 cm d’écart avec
les bords des autres meubles.

e \otre seche-linge peut étre utilisé a des
températures entre +5 °C et +35 °C. Si
les conditions d'utilisation sont en dehors
de ces valeurs, le fonctionnement du
séche-linge sera altéré et il pourra étre
endommage.

e |a surface arriere du seche-linge doit étre
placé contre un mur.

/,\ DANGER!

e Ne posez pas le seche-linge sur un cable
d’alimentation.

3.2 Enlever le montage de sécurité
servant au transport

A AVERTISSEMENT !

3.1 Emplacement d’installation

approprié

e Installez le seche-linge sur une surface
stable et réguliere.

e |e seche-linge est lourd. Ne le déplacez
pas tout vous-méme.

e  Utilisez votre seche-linge dans
environnement bien aéré et non
poussiéreux.

e | 'écart entre le seche-linge et la surface
ne doit pas étre réduit par les matériaux
tels que les tapis, le bois et le ruban.

e Ne recouvrez pas les grilles de ventilation
du seche-linge.

e Une porte verrouillable, coulissante
ou équipée d'une charniere ne doit
pas bloquer I'ouverture de la porte de
chargement a I'endroit ou votre seche-
linge doit étre installé.

e Enleverle
montage de
sécurité, réservé
au transport
avant d’utiliser le
seche-linge pour
la premiere fois.
Pour modifier le
pivotement latéral
de la porte de
votre appareil,

s'il est possible
de le faire,
reportez-vous
aux instructions
de montage de la

porte réversible.
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3.3 Raccorder le conduit d’évacuation
Vous pouvez évacuer directement I'eau grace
au tuyau de vidange fourni avec la machine au
lieu de vidanger régulierement I'eau accumulée
dans le réservoir.

Raccord du tuyau de vidange de ’eau

1-2Tirez ala
main le tuyau
derriére le
seche-linge
afin de le
débrancher
de son point
de connexion.
N’utilisez
aucun outil
pour retirer ce
tuyau..

S |

/l\ AVERTISSEMENT !

Nous vous recommandons de porter le
seche-linge en position verticale. S’il n’est pas
possible de la transporter en position verticale,
la machine doit étre transportée en I'inclinant

3 Branchez une extrémité du tuyau de
vidange fourni séparément avec le seche-
linge au point de raccord d’ou vous avez
enlevez le tuyau de I'appareil a I'étape
précédente.

L'autre extrémité du tuyau de vidange
peut étre directement raccordée au tuyau
d’évacuation des eaux usées ou au
lavabo.

H

REMARQUE

° ;e tuyau de vidange de I'eau doit étre

attaché a une hauteur maximum de
80 cm.

e Zorg ervoor dat de filters schoon zijn.
Voor meer informatie verwijzen wij naar de
sectie Onderhoud & Reiniging.

e S’ily aun pack d’accessoires fourni avec
votre produit, consultez la description
détaillée

Tournez les pieds
vers la gauche ou
la droite, jusqu’a

3.4 Réglage des pieds
ce que le seche-
linge soit stable et

\_m .
horizontal.

3.5 Transport du séche-linge
Vidangez toute I'eau restante dans le seche-
linge.

Si un raccord direct a un tuyau de vidange
d’eau est effectué, alors enlevez les
raccordements de tuyaux.

sur la droite vue de face.

3.6 Avertissements sur les bruits

Parfois, un son
métallique est
généré par le
compresseur;
c’est
completement

normal

e Pendant le fonctionnement, I'eau

collectée est pompée dans le

réservoir d’eau. A ce stade, le bruit de

fonctionnement de la pompe est normal
3.7 Changement de la lampe
d’éclairage
Dans le cas ou votre seche-linge est doté
d’une ampoule d’éclairage
Contactez votre service agréé si vous désirez
changer I'ampoule/la LED utilisée pour
I'éclairage de votre séchoir.
La(les) lampe (s) utilisée(s) dans cet appareil
n’est (ne sont) pas adaptée(s) pour I'éclairage
d’une piece de ménage. Cette lampe est
congue pour aider I'utilisateur a placer le linge
dans le séchoir de maniere confortable. Les
lampes utilisées dans cet appareil peuvent
résister aux conditions physiques extrémes
telles que les vibrations et aux températures
supérieures a 50° C.
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4 Préparation

4.1 Linge adapté a un séchage en

machine

e Respectez toujours les consignes figurant
sur I'étiquette des vétements. Séchez
uniguement le linge dont I'étiquette
stipule que I'utilisation du séche-linge

!J
—

programme adapte.
Température Basse

Ne pas sécher Température
au seche-linge élevée moyenne température

4.2 Linge pas adapté a un séchage en
machine

m REMARQUE

e Nouvrez pas la porte de la machine
pendant le séchage sauf si cela est
nécessaire. Si vous devez ouvrir la porte,
veillez a ne pas la laisser ouverte trop
longtemps.

e Pour les modeles avec unité de
condensation: nettoyez le condenseur
une fois par mois ou apres chaque 30
opérations régulierement.

e Nettoyez le filtre périodiquement lorsqu’il
y a une accumulation d’air visible ou
lorsque le symbole s’allume, s’il y a un
symbole d’avertissement de nettoyage du
tiroir de filtre &/ »disponible.

e Pour les modeles avec unité de
conduit: respectez les instructions de
raccordement de le conduit et nettoyez le
conduit.

e Pendant le processus de séchage, faites
circuler correctement la salle ou votre
seche-linge fonctionne.

4.5 Capacité de charge appropriée

e Les tissus délicats brodés, la laine, les
vétements de soie, les tissus délicats et
précieux, les articles hermétiques et les
rideaux de tulle ne sont pas adaptés au

séchage en machine.

4.3 Préparation du linge au séchage

e |l se peut que le linge soit emmélé suite
au lavage. Séparez votre linge avant de le
placer dans le seche-linge.

e Mettez les vétements avec des
accessoires métalliques tels que les
fermetures éclair, a I'envers pour les
sécher.

e Fixez les fermetures éclair, les crochets,
les boucles et les boutons.

4.4 Mesures a adopter pour

économiser de I’énergie

e Essorez le linge a la vitesse maximale
au cours du lavage. Ainsi, le temps de
séchage et la consommation d’énergie
sont réduits.

e Triez le linge en fonction de leur type et de
leur épaisseur. Séchez le méme type de
linge ensemble. Par exemple, les essuies
de cuisine et les nappes de table peu
épais sechent plus vite que les serviettes
de bain épaisses.

e \euillez suivre les informations contenues
dans le manuel d’utilisation pour la
sélection de programme.

Suivez les consignes
du « Tableau

de sélection de
programme et de
consommation ».

Ne chargez pas plus
que les capacités
indiquées dans le

tableau.
Les poids suivants sont donnés a titre indicatif
Poids Poids
Linge approximatif| Linge | approximatif
() ()
Edredon en o
coton (double) 1500 Chemisier 150
Edredons en Chemise
coton (simple) 1000 en coton 300
Drap de lit .
(double) 500 Chemises 250
Drap de lit Robe en
(simple) st coton =
Grande nappe 700 Robe 350
Petite nappe 250 Jeans 700
Mouchoirs
Serviette a thé 100 (10 100
articles)
Serviette de .
Hil 700 T-Shirt 125
Essuie-mains 350

*Poids du linge sec avant le lavage.
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5 Fonctionnement de ’appareil

1 2 3 4
[

5.1 Bandeau de commande

I
gaoonooonao

1. Sélecteur de programmes

2. Bouton de réglage du niveau de
séchage

3. Bouton du niveau
d’avertissement audio

4. Affichage

5. Bouton marche/arrét/annulation

6. Bouton Départ / Pause
7. Bouton de réglage de I'heure

5.2 Symboles de I'afficheur

de fin

8. Bouton favori

9. Bouton de sélection des
programmes de la minuterie
10. Bouton Anti-froissement

) Symbole d'avertissement audio ~§§§<Niveau de séchage

@ Symbole davertissement
Verrovillage enfants

B Icone d'avertissement de nettoyage du
tiroir du filtre
BB Icéne d'avertissement de nettoyage du filtre

Gy Symbole d'avertissement réservoir d'eau
HHD Symbole Départ / Pause

@smwe« Smart grid »

g Symbole daverfissement de la cuve &
vapeur

(& Symbole Fin de programme
HB:EH Indicateur du temps restant*
Barre de progression du programme
*Le femps qui s'affiche & I'écran indique la
durée restante avant la fin du programme. Il

change en fonction du niveau d humidité du
linge et du modale du secheinge.

5.3 Préparation de la machine
1. Branchez votre machine.
2. Introduisez le linge dans la machine.

Y \ *
- @ 3 3 3
Coton  Syntétique  Xpress Programmation  Cycle Anti- Préta Extrasec ~ Préta  Prétaporter  Nuit
de laminuteriea Frajcheur froissement  repasser porter plus
tomd Dl]l]
[ [ [of | m m ﬂ @ ‘é =L+ 50
Nettoyage ~ Jeans  Chemises  Annulation ~ Marche Bouton Réservoir  Sécurité  Quotidien  Niveaude  Chemises
du filtre de l'alerte / arrét Départ plein enfants séchage 30
sonore Pause
@ W (G &% e X X Y &
\\‘ 4 ] N\
Baby Sport Essorage  Mélangé Départ Fraicheur Sac de Séchage  Vétements  Final /Anti-  Protection
Protect (mix) différé laine Séchage délicats  froissement  de la laine
3. Appuyez surle bouton Marche/Arrét/
— Annulation pendant une seconde.
Q"’) % [5at] @ l][> — 4. Lorsde la premiere utilisation de
votre machine, elle fonctionne avec le
o] programme de déclaration (Cotons, sec
=§§§¢ =] pour rangement).
-7
o o R e N s D)
REMARQUE

. ppuyer sur le bouton Marche/Arrét
Annulation ne signifie pas que le
programme a été lancé. Appuyez sur
le bouton Départ/Pause pour lancer le
programme

5 4 Sélection des programmes
Sélectionnez le programme approprié a
partir du tableau ci-dessous dans lequel
sontindiqués les niveaux de séchage.

2. Sélectionnez le programme souhaité
al'aide du bouton de sélection des
programmes.
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5.5 Sélection des programmes et tableau de consommation

FR
©) [0}
2= o))
S C = @
X S o S =
= 20 3 3B
- p e R
Programmes Description du programme g TG E o 2
8
g 2 S o E
i)
S a
IAvec ce programme, vous pouvez faire sécher vos|
étements en coton qui nécessitent un repassage
(Coton Prét-a-repasser afin de les rendre légerement humides pour un 8 1000 139
repassage plus facile. (Chemises, t-shirts, nappes,
etc.)

'ous pouvez faire sécher tout votre linge en
coton avec ce programme. (T-shirt, pantalons,
Coton Prét-a-ranger pyjamas, vétements pour bébés, sous-vétements, 8/4 1000 174 /108
linge, etc.). Vous pouvez ranger votre linge dans
I’armoire sans le repasser.

Grace a ce programme, vous pouvez faire sécher

otre linge en coton épais, tels que des serviettes,
peignoirs, etc. Vous pouvez ranger votre linge
dans I'armoire sans le repasser.

Coton, Extra sec 8 1000 184

IAvec ce programme, vous pouvez faire sécher vos|
étements en fibres synthétiques qui nécessitent
Synthétique Prét-a-repasser |Jun repassage afin de les rendre légerement 4 800 59
humides pour un repassage plus facile.
(Chemises, t-shirts, nappes, etc.)

'ous pouvez faire sécher tous vos vétements
en fibres synthétiques avec ce programme.
Synthétique Prét-a-ranger (Chemises, T-shirts, sous-vétements, nappes, 4 800 75
letc.). Vous pouvez ranger votre linge dans
I’armoire sans le repasser.

Utilisez ce programme pour sécher ensemble le

linge synthétique non teint et en coton. 4 1000 10

Mélangé

Ce programme fournit uniquement une aération
de 10 minutes sans air chaud. Vous pouvez
Cycle Fraicheur aérer vos vétements en coton et en lin qui sont - - 10
restés enfermés pendant une longue période afin
d’éliminer toute odeur.

Utilisez ce programme pour préparer 2 chemises

Chemise 30’ .
au repassage en 30 minutes.

0,5 1200 30

‘ous pouvez sélectionner I'un des programmes
minutés 10, 20, 30, 40, 50, 60, 80, 100,120,
140, et 160 minutes pour obtenir le niveau de
Programmes de la minuterie  [séchage final désiré a basses températures. Dans - - -
ce programme, le fonctionnement du seche-linge
dure le temps défini indépendamment du degré
de séchage du linge.

‘ous pouvez sécher a basse température votre
linge tres délicat pouvant étre séché en machine,
Délicat ou le linge pour lequel il est recommandé de 2 600 50
réaliser un lavage a la main (chemisiers en soie,
sous-vétements légers).

Programme utilisé pour les vétements de bébé
BabyProtect qui portent la mention « Peut étre séché » sur 3 1000 95
I'étiquette.

Dans ce programme, le niveau de bruit émis
dans I'environnement sera tres faible. Le niveau
Nuit (Night) de volume sera inférieur a cinquante pour cent 8 1000 240
par rapport au programme « séchage de linge en
coton prét-a-ranger ».
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Utilisez ce programme pour sécher les vétements
en laine tels que les pullovers qui peuvent étre

. h (R 1,5 600 146
lavés selon les consignes. Il est conseillé d’enlever
les vétements a la fin du programme.

lous pouvez utiliser ce programme pour sécher

Protection de la laine

Express le linge en coton essoré a grandes vitesses dans 1 1200 49
otre lave-linge.

Quotidien Ce programme vous permgt de sécher le linge en 4 1200 100
coton et en matiere synthétique.

lieenms Gréace a ce programme, vous pouvez faire sécher 4 1200 117

0s pantalons, jupes, chemises ou vestes en jean.
Valeurs de consommation énergétique

3 s 2 Lo ) é 8
298| £E0g| SESe
Programmes Capacité (kg) 85<c¢ § = E3 3 E T2
S 20 555 38 SR
3 = o= = c5
=L & g8
Coton Prét-a-ranger* 8/4 1000 60% 1,42 /0,81
(Coton Prét-a-repasser 8 1000 60% 1,05
Synthétique Prét-a-ranger 4 800 40% 0,51
Consommation électrique en mode arrét pour le programme coton standard a pleine charge, PO (W) 0,5
(Consommation électrique en mode veille pour le programme coton standard a pleine charge, PL (W) 1,0
Contient des gaz a effet de serre fluorés relevant du protocole de Kyoto. R134a/0,34 kg - GWP:1430 -
Hermétiquement scellé. 0,486 tCO2e
Le « programme Coton prét-a-ranger », utilisé a pleine et moyenne charge, est le programme
standard de séchage auquel font référence les informations sur I'étiquette et la fiche
ltechnique, comme étant celui qui convient au séchage du linge humide en coton et le plus
efficace en termes de consommation d’énergie pour le coton.

REMARQUE

e Pour plus de détails concernant le programme, consultez la section « Sélection des
programmes et tableau de consommation ».

e Les programmes supplémentaires peuvent varier selon les fonctions disponibles sur votre
machine.

e Pour obtenir de meilleurs résultats des programmes de séchage, votre linge doit étre lavé a
I'aide d’'un programme adapté, puis essoré a des vitesses d’essorage recommandées dans
votre machine a laver.

e | es chemises peuvent étre légerement humides a la fin du programme. Il est conseillé de ne
pas laisser les chemises dans le séche-linge.

e |l est conseillé d'utiliser un filet de lavage pour éviter que certains vétements ne se froissent
ou ne s’abiment. Sortez immeédiatement vos vétements du seche-linge et étendez-les deés
gue le programme est te(miné afin d’éviter qu’ils ne se froissent.

* . Programme de norme de I'Etiquetage énergétique (EN 61121:2012)

Toutes les valeurs fournies dans le tableau ont été déterminées conformément a la norme

EN 61121:2012. Ces valeurs peuvent différer de celles du tableau en fonction du type de linge,

Le cycle de séchage Laine de cette machine a été approuvé par The Woolmark

@ Company pour le

/ séchage des produits en laine lavables en machine, a condition que les produits

%g&hﬁﬂc@&g soient lavés et séchés selon les instructions données sur I'étiquette du vétement
et celles émises par le fabricant de cette machine. (M1447) Au Royaume-Uni, en

Irlande, & Hong Kong et en Inde la marque Woolmark est une marque de

certification.
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de la vitesse d’essorage, des conditions
environnementales et des variations de tension.

5.6 Fonctions optionnelles

av rtissement audio

") Votre séche-linge émet une alerte sonore
lorsque le programme se termine. Utilisez le
bouton Niveau d'avertissement audio pour
ajuster le niveau du volume.

4[:] REMARQUE

e \ous pouvez modifier le niveau sonore
avant le début du programme ou pendant
que le programme est en cours.

«l

Niveau du volume bas

)

Niveau du volume haut

Sélection du réglage du niveau de
séchage

Le bouton({§ Réglage du niveau de séchage
est utilisé pour ajuster le niveau de séchage
requis. La durée du programme peut varier en
fonction de la sélection.

4[:] REMARQUE

* \ous pouvez sélectionner cette
fonction uniguement avant le début du
programme.

555

Niveau de séchage humide

5§

Niveau de séchage normal

5§+

Niveau de séchage supérieur

Anti-froissement

@ La durée du programme Anti-froissement
peut étre modifiée a I'aide du Sélecteur de
programme Anti-froissement. Vous pouvez
utiliser la fonction Anti-froissement pour
empécher le linge de se froisser si vous ne
sortez pas le linge apres la fin du programme.
Ce programme fait tourner le linge a intervalles
de 240 secondes en fonction de la durée
choisie pour éviter qu’il ne se froisse.

Anti-froissement 0 minute

Anti-froissement 30 minute

[ _m]
Anti-froissement 60 minute

(]

Anti-froissement 120 minute
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E REMARQUE

e Appuyez sur le bouton Anti-froissement
pour activer cette fonction.

e Le symbole anti-froissement s’allume a
la fin du programme si cette fonction est
active.

Bouton de sélection favori

Un programme avec la fonction auxiliaire réglée

est sauvegardé a I'aide du bouton Sélection

des favoris. Lorsque le produit est allumé

et éteint, les caractéristiques du programme

enregistré sont affichées au moyen du bouton

Sélection des favoris.

1. Sélectionnez le programme a l'aide du
sélecteur de programme ; sélectionnez
les fonctions optionnelles telles que
I'Anti-froissement, le niveau de séchage

2. Appuyezsurle bouton Sélection
favorite et maintenez-le enfoncé
pendant 03 secondes environ. Les
caractéristigues du programme
sélectionné seront sauvegardées.

Heure de fin

Avec la fonction « Heure de fin », I'heure de fin

du programme peut étre différée jusqu’a 24

heures. La durée s’affichant représente la durée

normale de séchage plus la durée de fin.

e Quvrez la porte de chargement et placez
le linge a I'intérieur.

e Sélectionnez le programme de séchage
désiré.

>

Appuyez sur le bouton « Heure de fin » pour

ajuster le temps différé souhaité.

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause.
Le démarrage différé commence le
décompte et le symbole de démarrage
différé s’allume a I’écran. Le symbole « : »
au milieu du démarrage différé affiché
clignotera.

e Des vétements supplémentaires peuvent
&tre chargés / retirés au cours de la
période de I'heure de fin. A la fin du
processus de compte a rebours de
I’heure de fin, le symbole de temps de
fin disparait et le processus de séchage
commence pendant que la durée du
programme s’affiche.

REMARQUE

° ;I a porte de chargement est ouverte et

fermée pendant la durée de I'heure de fin,
le programme passe en mode pause. La
fonction Heure de fin doit étre redémarrée
lorsqu'on appuie sur le bouton Départ/
Pause

4

Modifier ’heure de fin

Si vous voulez maodifier le temps au cours du

compte a rebours :

e [’heure de fin est désactivée quand le
seche-linge est éteint et allumé avec
le bouton Marche/Arrét/Annulation.
Redémarrez le seche-linge et répétez la
procédure de I’heure de fin pour le temps
désiré.

e Lors de la premiére utilisation de votre
seche-linge, il fonctionne avec le
programme de déclaration (Cotons, sec
pour rangement).

Annuler la fonction « heure de fin »

Si vous voulez annuler le compte a rebours

de I'neure de fin et commencer le programme

immeédiatement :

e [’heure de fin est désactivée quand le
seche-linge est éteint et allumé avec le
bouton Marche/Arrét/Annulation.

e Appuyez sur le bouton Départ / Pause
pour démarrer le programme sélectionné
précédemment.

5.7 Symboles

REMARQUE

e Les symboles d’avertissement peuvent
varier en fonction du modele de votre
machine.
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Nettoyage du filtre a peluches

Quand le programme est achevé, un symbole
d’avertissement apparait régulierement pour
indiquer que le filtre doit étre nettoyé.

REMARQUE

° I:our de plus amples informations,

référez-vous a la section Entretien et
nettoyage.

e Sile symbole de nettoyage du filtre
clignote en permanence, consultez la

section Dépannage

Vidanger le réservoir d’eau

Lorsque le programme est achevé, un symbole
d’avertissement apparait régulierement pour
rappeler que le filtre doit étre nettoyé.

REMARQUE

e Pour de plus amples informations,
référez-vous a la section Entretien et
nettoyage.

Si le réservoir se remplit quand le programme
est en marche, le symbole d’avertissement
se met a clignoter et le seche-linge se met
en pause. Vidangez I'eau du réservoir et
appuyez sur le bouton Démarrer / Pause
pour redémarrer le programme. Le symbole
d’avertissement s’éteint et le programme se
relance.

¢

Nettoyer le tiroir du filtre
Le symbole d’avertissement clignote pour
rappeler que le tiroir du filtre doit étre nettoyé.

REMARQUE

e Pour de plus amples informations,
référez-vous a la section Entretien et
nettoyage.

Porte de chargement ouverte

LLe symbole d’avertissement Pause apparait
et le symbole de progression du programme
s’allume lorsque la porte de chargement du
séche-linge est ouverte.

5.8 Lancement du programme
Appuyez sur le bouton Départ/Pause pour
lancer le programme.

LLe symbole ®’Démarrer s’allume pour
indiquer que le programme a été lancé et

le symbole « : » au milieu du temps restant
continue a clignoter. La barre de progression
du programme et du seche-linge s’affichera
alternativement.

5.9.Déroulement du programme

>
555 |:':|:I ':l -

5.10 Sécurité enfants

"appareil est équipé d’un verrouillage sécurité
enfants qui empéche d’intervenir sur le
programme en cours en appuyant sur un
bouton.

Pour activer la sécurité enfants :

e Appuyez sur le bouton sécurité enfants
pendant environ 03 secondes.

e Le symbole de verrouillage s’affiche a
I'écran lorsque la sécurité enfants est
activée.
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e Toutes les touches a I'exception du
bouton « Marche/Arrét/Annulation » sur le
bandeau de commande sont désactivées
lorsque la sécurité enfants est activée.

e Les symboles d’affichage ne changeront
pas méme si la position du sélecteur
de programmes est modifiée lorsque le
bouton sécurité enfants est activé.

e |orsque le sélecteur de programme est
tourné et les boutons de fonction activés,
le symbole d’avertissement de la sécurité
enfants s’affichera.

e Pour lancer un nouveau programme a la
fin du précédent ou pour interrompre le
programme, il faut désactiver la sécurité
enfants.

Pour désactiver le mode Sécurité

enfants :

e Appuyez sur le bouton sécurité enfants
pendant environ 03 secondes.

LLa sécurité enfants est désactivée quand le

séche-linge est éteint et allumé avec le bouton

Marche/Arrét/Annulation.

5.11 Modification du programme en

cours aprés son démarrage

e Apres le démarrage du seche-linge,
VOUS pouvez changer le programme
sélectionné et sécher votre linge dans un
programme différent.

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause et
maintenez-le enfoncé pendant 1 seconde
pour interrompre momentanément le
programme.

e Sélectionnez le programme désiré en
tournant le bouton de sélection de
programme.

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause
pour lancer le programme.

Ajouter ou enlever le linge lorsque le

séche-linge est en marche

e Pour ajouter ou retirer du linge apres le
démarrage du programme de séchage:

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause
pour mettre le seche-linge en mode
Pause. Le processus de séchage sera
interrompu un moment.

e En mode Pause, ouvrez la porte, ajoutez
ou sortez du linge et fermez la porte.

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause
pour redémarrer le programme.

REMARQUE

e Lelinge ajouté apres le processus de
séchage peut entrainer le mélange du
linge déja séché dans la machine avec
du linge mouillé, cela aura comme
conséqguence que le linge sera toujours
mouillé a la fin du processus de séchage.

e \ous pouvez répéter le processus d'ajout
ou de retrait de linge autant que vous le
désirez durant le séchage. Cependant,
ce processus augmentera la durée du
programme et |'énergie consommeée car
le processus de séchage sera souvent
interrompu. Pour cette raison nous vous
recommandons de ne pas rajouter de
linge une fois que le programme est
lance.

e  Sivous sélectionnez un nouveau
programme en tournant le sélecteur de
programmes lorsque votre seche-linge
est en mode pause, le programme en
cours est alors annulé et les informations
portant sur le nouveau programme

s’affichent.
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s AVERTISSEMENT !

e Ne touchez pas la surface intérieure du
tambour en sortant ou ajoutant du linge
pendant qu'un programme fonctionne.
I'air interne de la surface du tambour et
du seche-linge est chaud.

5.12 Annulation du programme

Annuler le programme apres la mise en marche

du seche-linge :

e Appuyez sur le bouton Départ/Pause
pendant 1 seconde pour interrompre
un moment le programme et tournez le
sélecteur de programme.

e Appuyez sur le bouton Marche/Arrét
pendant 03 secondes et le programme
s’annulera.

/‘\ AVERTISSEMENT !

e Etant donné que le linge sec sera
tres chaud apres I'annulation d’un
programme en cours, activez le
programme de refroidissement pour le
refroidir.

5.13 Fin du programme

Lorsque le programme s’arréte, les
symboles d’avertissement « nettoyage du
filtre a peluches » et « Réservoir d’eau »
s’affichent a I'écran dans I'indicateur de
suivi du programme. Pour arréter le seche-
linge, appuyez sur le bouton Marche/Arrét/
Annulation.

G

E REMARQUE

e Un programme anti-froissement de
2 heures s'activera si vous ne retirez
pas le linge de la machine a la fin du
programme.
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6 Maintenance et nettoyage

Les peluches et fibres qui se dégagent du linge
dans I'air au cours du cycle de séchage sont
récupérées par la « cartouche filtrante

A DANGER!

e Cet appareil doit étre débranché durant
les travaux d’entretien et de nettoyage (
bandeau de contrdle, corps, etc.).

6.1 Filtre a peluche / Surface

intérieure de la porte

e Les peluches et fibres qui se dégagent
du linge dans I'air au cours du cycle de
séchage sont récupérées par le « Filtre a
peluche ».

m REMARQUE

e \ous pouvez nettoyer le filtre et son
pourtour a I'aide d’un aspirateur.

/l\ AVERTISSEMENT !

e [l est recommandé de toujours nettoyer
le filtre et les surfaces intérieures du
couvercle apres chaque processus de
séchage.

Pour nettoyer le filtre :

Quvrez la
porte de
chargement.
Retirez le filtre
de trappe en
tirant dessus,
puis ouvrez le
filtre.

bres et les
résidus de coton a la main ou a 'aide
d’un chiffon doux.

e Fermez le filtre et replacez-le
correctement a sa place.

Une couche peut se
former sur les pores
du filtre et entrainer
un bouchage du filtre
apres avoir utilisé la
machine pendant

un certain temps.
Lavez le filtre a I'eau
chaude pour enlever
la couche uqi se forme
sur la surface du
filtre. Séchez le filtre
completement avant
de le réinstaller.

e Nettoyez la surface intérieure entiere de
la porte de chargement et le loquet de la
porte.

Votre machine

est équipée

de capteurs
d’humidité qui
détectent si le linge
est sec ou non.
Pour nettoyer le
capteur :

e Quvrez la porte de chargement du
seche-linge.

e Laissez la machine se refroidir si un
séchage vient d’étre réalisé.

e Nettoyez les capteurs métalliques a 'aide
d’un chiffon doux imbibé de vinaigre puis
séchez-les.

[ﬂ REMARQUE

e Nettoyez les capteurs métalliques 4 fois
par an.

Seche-linge / Manuel de I'utilisateur

41



/l\ AVERTISSEMENT !

e Nutilisez pas d’outils en métal pour
nettoyer les surfaces métallique des
capteurs.

e Nutilisez jamais de solvants, de produits
de nettoyage ou de substances similaires
lors du nettoyage, en effet ces produits
entraineraient un risque d’incendie et
d’explosion!

6.3 Réservoir d’eau ;
Vidangez le réservoir d’eau apres chaque cycle
de séchage.

/I\ AVERTISSEMENT !

6.4 Nettoyer le tiroir du filtre

Les peluches et les fibres qui n’ont pas été
retenues par le filtre a peluches sont bloquées
dans le tiroir du filtre derriere la plaque de
protection. Nettoyez régulierement le filtre,
surtout lorsque de 'air visible s’y est accumulé,
le symbole correspondant s’allume, ou

encore lorsqu’un symbole d’avertissement de
nettoyage du tiroir a filtre &=/ » apparait.
Ce filtre d’un niveau est doté d’une éponge.
Pour nettoyer le tiroir du filtre

Appuyez sur

le bouton de

la plaque de
protection pour
I'ouvrir.

N T

e [‘eau condensée n’est pas potable !
e Ne retirez jamais le réservoir d’eau
lorsqu’un programme est en cours.

Si vous omettez de vider le réservoir d’eau,
votre séche-linge s’arrétera de fonctionner

au cours des cycles de séchage suivants,
lorsque le réservoir sera plein et que le témoin
« réservoir d’eau » s’allumera. Dans ce cas,
appuyez sur le bouton « Départ/Pause/
Annulation » pour relancer le cycle de séchage
apres avoir vidé le réservair.

Pour la vidange du réservoir d’eau :

1. Retirez le réservoir d’eau dans le tiroir ou le
récipient avec précaution.

e Sides peluches sont présentes sur
I’entonnoir du réservoir d’eau, nettoyez-
les sous I'eau courante.

e Réinstallez le réservoir d’eau a sa place

e Quvrez le capuchon du tiroir du filtre en
tournant le verrouillage et retirez-le.

e Retirer le grand
tiroir.

e Appuyez surle
bouton rouge
pour ouvrir le tiroir
du filtre

\M

e Nettoyez le peluches et la charpie sur
I’éponge filtrant le lave avec les mains.
Retirez ’humidité de I’éponge avec vos
mains apres le lavage.

e Nettoyez les peluches, les charpies et
les granulés de coton avec les mains ou
avec un chiffon doux.
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e  Sivous observez
une couche sur
le filtre qui peut
bloquer le filtre,
retirez le lavage
de couche avec
de l'eau, puis
nettoyez-le.
Séchez le chiffon
adéquat avant de
remplacer le tiroir
du filtre.

e Remplacez le tiroir filtre et serrez le
capuchon en tournant le verrou du tiroir
filtre en le tournant dans le sens de la
fleche.

—

_~ee¢;a -
B

REMARQUE

e |l peuty avoir aucun chiffon dans la

e Fermezle
couvercle de
la plaque de
protection.

e Remettez
I'éponge en
place.

cassette filtrante de votre seche-linge

/'\ AVERTISSEMENT !

e Procéder au séchage sans éponge
dans le tiroir du filtre pourrait causer des
dommages a la machine !

REMARQUE

selon son modele.

e \euillez placer I'éponge avec précaution
a l'intérieur du cadre du filtre cassette
indiqué par les fleches pour éviter une
éventuelle torsion lors de la fermeture du
tiroir du filtre :

e Fermez le tiroir
du filtre pour
verrouiller le
bouton rouge.

G] REMARQUE

e Ladurée de séchage sera plus longue et
la consommation d‘énergie plus élevée si
le filtre a peluches et le tiroir du filtre sont
sales.

6.5 Nettoyer I’évaporateur

e Nettoyez les
peluches
accumulées
sur les ailes de
I’évaporateur
situé derriere le
tiroir du filtre avec
un aspirateur.

/l\ AVERTISSEMENT !

e \ous pouvez aussi nettoyer a la main si
vous portez des gants protecteurs. Ne
tentez pas de nettoyez a mains nues. Les
ailes de I’évaporateur peuvent blesser

votre main.




7 Résolution de problémes

Le voyant a I'intérieur du seche-linge ne s’allume pas. (Pour les
modeles dotés de voyants)

L’opération de séchage prend trop de temps.

Les pores de filtre a fibres peuvent étre bouchés. >>> Lavez le
filtre avec de I'eau chaude.

Le tiroir de filtre peut étre obstrué. >>> Nettoyez I'éponge et
filtrez le tissu (le cas échéant) dans le tiroir du filtre. (Pour les
produits avec pompe a chaleur)

Le condenseur pourrait étre bloqué. >>> Lavez le condenseur.
(Pour les produits avec le condenseur)

Les grilles d’aération devant la machine peuvent étre fermées.
>>> Retirez tous les objets placés devant les grilles de
ventilation qui bloguent I'air.

La ventilation peut étre insuffisante car la zone dans laquelle la
machine est installée est trop petite. >>> Ouvrez la porte ou les
fenétres pour empécher la température ambiante de monter
trés haut.

Peluche de vétements peut s’accumuler sur le capteur
d’humidité. >>> Nettoyez le capteur d’humidité.

Une quantité excessive de linge pourrait étre chargée. >>> Ne
chargez pas excessivement le séchoir.

Le linge ne serait pas entachée adéquatement. >>> Effectuez
une vitesse plus élevée d’essorage de la machine a laver.

Le séche-ligne peut ne pas étre activé avec le bouton Marche
/ Arrét ou le programme peut ne pas étre sélectionné pour les
machines sans bouton Marche / Arrét. >> Assurez-vous que le
seche-ligne est allumé.

La lampe ne fonctionne pas correctement. >>> Contactez le
service autorisé pour remplacer la lampe.

Le témoin d’avertissement Nettoyage du tiroir du filtre clignote /
Led est allumé.

Il est possible que le filtre a fibres soit sale. >>> Nettoyez le filtre.
La porte-filtre peut étre obstrué par les cables. >>> Nettoyez le
porte-filtre.

Une couche de peluches pourrait avoir accumulé le colmatage
des pores du filtre & peluches. >>> Lavez le filtre avec de I'eau
chaude.

Le condenseur pourrait étre bloqué. >>> Lavez le condenseur.

L'eau s'écoule de la porte de chargement.

Les fibres se sont rassemblés internes de la porte de
chargement et le joint de la porte de chargement. >>> Nettoyez
les surfaces internes de la porte de chargement et les surfaces
de joint de la porte de chargement.

Les vétements sont humides aprés séchage.

La porte de chargement s’ouvre toute seule.

Un programme non approprié pour le type de linge peut étre
utilisé. >>> Vérifiez les étiquettes d’ entretien sur les vétements
et sélectionnez un programme adapté au type de vétements ou
utilisez des programmes de temps en tant que supplément
Les pores de filtre a fibres peuvent étre bouchés. >>> Lavez le
filtre avec de I'eau chaude.

Le condenseur pourrait étre bloqué. >>> Lavez le condenseur.
(Pour les produits avec le condenseur)

Le tiroir de filtre peut étre obstrué. >>> Nettoyez I'éponge et
filtrez le tissu (le cas échéant) dans le tiroir du filtre. (Pour les
produits avec pompe a chaleur)

Une quantité excessive de linge pourrait étre chargée. >>> Ne
chargez pas excessivement le séchoir.

Le linge ne serait pas entachée adéquatement. >>> Effectuez
une vitesse plus élevée d’essorage de la machine a laver.

La porte de chargement ne se ferme pas correctement. >>>
Poussez la porte de chargement jusqu’a ce que le son de
fermeture soit entendu.

Le témoin d’avertissement du réservoir d’eau s’allume/Led est
allumé/clignote.

Le réservoir d’eau peut étre plein. >>>Videz le réservoir d’eau.
Le tuyau d’évacuation d’eau pourrait s’étre effondré. >>> Sile
produit est connecté directement a I'eau de drainage, vérifiez le
tuyau d’évacuation d’eau.

Pour les produits a fonction vapeur.(Pour les produits a fonction
vapeur)

Le réservoir de vapeur peut étre vide => Rempliez le réservoir
de vapeur avec de 'eau distillée ou condensée.

Le séche-linge ne s’allume pas ou il est impossible de lancer
un programme. Le seche-linge ne fonctionne pas apres sa
configuration.

Les programmes a vapeur ne démarrent pas (Pour les produits
a fonction vapeur)

La fiche secteur pourrait étre débranchée. >>> Assurez-vous
que le cordon d'alimentation est branché.

La porte de chargement est ouverte >>> Assurez-vous que la
porte de chargement est correctement fermée.

Un programme peut ne pas étre réglé ou le bouton Départ/Veille
peut ne pas étre appuyé. >>> Veérifiez que le programme est
réglé et qu’il n’est pas en position de veille.

La sécurité enfants peut étre activée. >>> Eteignez la sécurité
enfants.

Le réservoir de vapeur peut étre vide, I'icone d’avertissement
du réservoir de vapeur peut s’allumer sur I'écran => Rempilez le
réservoir de vapeur jusqu’a ce que I'icone de vapeur s’éteigne.

Les rides ne sont pas supprimés avec le programme de
suppression des rides. (Pour les produits a fonction vapeur)

Le programme a été terminé prématurément sans aucune
raison.

L'exces de linge peut étre placé => placez la quantité de linge
spécifiée.

Le temps d’application de la vapeur peut étre sélectionné en
bas niveau => Choisissez un programme avec une grande
quantité de vapeur.

Apres I'achevement du programme, le ligne peut-étre restée
longtemps dans la machine => Retirez le linge dés que le
programme est terminé et que vous le suspendez.

La porte de chargement ne se ferme pas correctement. >>>
Assurez-vous que la porte de chargement est correctement
fermée.

Il pourrait y avoir une panne de courant. >>>Appuyez sur le
bouton Départ/Veille pour lancer le programme.

Le réservoir d’eau peut étre plein. >>>Videz le réservoir d'eau.

L’odeur du ligne ne diminue pas avec le programme
d’élimination des odeurs (pour les produits avec un programme
d’élimination des odeurs)

Les vétements ont rétrécis, sont décolorés ou usés.

Un programme inapproprié pourrait avoir été utilisé pour le type
de linge. >>> Vérifiez les étiquettes d’entretien sur les vétements
sélectionnez un programme adapté aux vétements .

L’exces de linge peut étre placé => placez la quantité de linge
spécifiée.

Le temps d’application de la vapeur peut étre sélectionné en
bas niveau => Choisissez un programme avec une grande
quantité de vapeur.
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/I\ AVERTISSEMENT !

Si'le probleme persiste méme apres
observation des instructions contenues dans
cette partie, contactez votre fournisseur ou
un service de maintenance agrée. N’'essayez
jamais de réparer votre appareil endommagée
par vous-méme.

m REMARQUE

Les piéces détachées d’origine sont
disponibles pendant 10 ans, a compter de la
date d’achat du produit.

Si vous rencontrez des problemes avec

une piece quelconque de votre appareil,
VOus pouvez demander un remplacement

en communiguant le numéro de modeéle de
I'appareil au service aprés-vente.

[ utilisation des pieces non authentiques peut
causer un dysfonctionnement de I'appareil.
Le fabricant et le distributeur ne sont en

rien responsables des dysfonctionnements
résultant de I'utilisation de pieces non
authentiques.




Cnouyatky npounTaiTe KepiBHULTBO
KopuctyBaya!

LLlaHoBHwMI MokyneLyb,

[sikyemo 3a B16ip npoaykuii Beko. Criogisaemocs,

L0 NpuabaHwii BUPIO, BUrOTOBNEHWIA 3 BUCOKOKO

AKICTIO i 3@ Cy4aCHUMM TeXHoMoriamM, 3abe3neunTb

BaM HaunkpalLi pesynbTati. Pagumo Bam yBaxHo
NpOYMTaTY Lie KePIBHULITBO Ta iHLLY CynpOBOMXYBanbHY
[OKyMEHTALjl0, MepLL HiX BUKOPVUCTOBYBATH NpradaHni
npoayKT, a Takox 36epertvt L Matepiany ans ix

Ans NOAanbLLOro BUKOpUCTaHHS. Mpyn nepeaadi

LipOro MpoayKTy iHLLii 0cobi nepeaaiTe i Takox

Lie KepiBHULITBO KOpUCTyBaYa. 3BepTaliTe yBary Ha
Oyab-sKy iHbopmaLlito | monepekeHHs, 3a3HadeHi B
KepIBHULTBI KOPUCTYBaYa, | AOTPUMYITECS HABEOEHNX Y
HbOMY IHCTPYKLA.

BukopucToByTe Lie KepiBHULTBO 415 Moaeni,
333HAYEHOI Ha TUTYMBHOMY apKyLLi.

NMONEPEAXEHHA!

+ [NonepemkeHHs wopo Hebeaneku onikie.

m NPUMITKA

+ Baxnuea iHdpopmaLlis abo KOpMCHI nopaayn CTOCOBHO
BVKOPWCTaHHSI.

YnakoBka B/poby BUroTOBNEHA 3
marepianis, Lo nepepobnsTscs
BiAMoOBIAHO [0 HaLliOHANBHOMO
€KOMOriYHOro 3aKOHOAABCTBA.

+ OsHaitomTecs 3 iHCTPYKLO.

MosicHeHHs 3HaukiB
Y LibOMY KepiBHULTBI BUKOPUCTOBYHOTLCS HACTYMHI
CUMBOIN:

A HEBE3NEYHO!

* [lonepemKeHHs BIGHOCHO PU3NKY YPaXeHHs
€MEKTPUYHUM CTPYMOM.

A HEBE3MEYHO!

+ TMonepemkeHHs BiHOCHO NOXEXHOI HeBeanexu.

/'\ NOMNEPEAXEHHA!

* [onepemkeHHs Npo Hebe3neyHi cuTyawii Ans xuTTs i
MaHa.

NONEPEMXEHHA!

* [lonepemKeHHs BiHOCHO rapsunX NOBEPXOHb.

He BukupaiiTe BiAXoau nakyBanbHUX MaTepianis pasom
i3 nobyToBMMM Bigxofamu abo iHLWMMK BifxoaaMM,
BifiNpaBnsiTe iX 40 creLianbHuX NyHKTiB 300py,
Ha3Ha4eHVX MICLLeBOIO BMaIoH.

Llei npogykT 6yB BUrOTOBNEHWI 3 BUKOPUCTAHHAM HOBITHIX TEXHOMONINA B EKOMOMYHO YACTUX YMOBAX.
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1 Baxnusi iHCTPYKLUii 3 TeXHiK1 6e3neKu i 3aXMCTy HABKONMLIHLOTO CepeaoBULLa

m MPUMITKA

* Lle#t posgin MICTUTb IHCTPYKLT 3 TEXHIKN
Beaneku, ki CpUSKOTL 3aXMCTy Bid PU3NKY
OTPUMAHHS TPaBMM abo NOLIKOKEHHS!
MaitHa. HeLOTpUMaHHS WX IHCTPYKLi
Npu3Bese A0 aHyNBAHHS rapaHTil.

1.1 3aranbHi npaBuna
TEeXHikK 6e3nekn

A NONEPEMXEHHA!

* CywunmbHWIA NPUCTPIl MOXE
BUMKOPWUCTOBYBATMCSA AiTbMM CTAPLLMMU
8 pokie i ocobamu 3 0OMEXEHMU
(hi3nyHUMK, CEHCOPHIMI aBO PO3YMOBMMMU
MOXTIMBOCTAIMY, aBO TUMM, KOMY He
BUCTAYaE JOCBIAY i 3HAHb, 33 YMOBM,
SKLLO BOHM NepedyBaroThb Mig Harnsaom
abo gictanu BignoBiaHi iHCTPYKLi
Loao 6e3ne4YHOro BUKOPUCTaHHS
MPOAYKTY | MOXNMBMX PUIMKIB NpW OO
BMKOpUCTaHHI. He Jo3BonsiTe gitam
6aBuTICa 3 BUpobom. He gossonsiite
ATAM 30iCHI0BATH OnepaLii no
YMLLIEHHIO Ta AOrNAAY 3a NpucTpoem 6e3
BIZMOBIAHOMO HArnsay.

+ [liTn MmonofLwe 3 pokiB He NOBUHHI
MigX0AUTM A0 NPUCTPOLO, SKLLO BOHM He
3HAX0AATbCA Mif NOCTIMHUM HarnsaoM.

+ 3ab0poHSETLCS 3HIMATH PEryNbOBaHi
M0 BUCOTI HiXKN. 3a30p MK CYLUMIBHUM
MPUCTPOEM | MOBEPXHEI BCTAHOBMEHHS
He MOBIHEH 3MEHLLYBATICA B pe3ynbTaTi
nigKnagaHHs Takux Matepianis, K
KUMMOBE MOKPUTTS, fepeB’sHi naHen
| CTpiYKkm. B iHIOMY BUNAZKY Lie MOXe
BUKNMKATW NPOBNEMM B MPOLIECH CYLLIHHS.

/l\ NMOMNEPEMAXEHHA!

* [pouenypu 3 MOHTaXY | PEMOHTY MOBUHHI
30iMCHIOBATMCS BUKIIOYHO (haxiBLiMM
aBTOPM30BAHOI CEPBICHOI CMYXOU.
Bupo6HmK He Hece BianoBiAANLHOCTI
3a 36UTKW, SIKi MOXYTb BUHUKHYTI B
pesynbTarti onepaLiit, 30iNCHEHNX
CTOPOHHIMM 0cobamn.

* He muitTe NpOAYyKT LWANSXOM PO3MUNEHHS
Boav abo nonmeaHHs Bogoto! ICHye
Hebeanexa ypaxeHHs enekTpiHuM
crpymom!

[Onsa Bupo6iB 3 yHKLi€r0 0OpPO6KU
napoto:

A NOMEPEMXEHHA!

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

* [ins nporpam 3 06pobKoI0 Napoto
BUKOPUCTOBYIATE NULLE AUCTUNbOBAHY
BoAy abo Bofly, KOHAEHCOBAHY B
pesepByapi Ans 30upanHs Bogu. He
BUKOPMCTOBYIATE BOAOMPOBIAHY BOAY
abo pobasku. MNpu BUKOPUCTAHHI
KOHZIEHCOBaHOI BOAN B pe3epByapi Ans
36upaHHs Boay ii cnig inbTpyBaTh Ta
OYWLLATK Bif BOMOKOH.

* He BigkpuBaiiTe ABepusATa nig Yac
BUKOHaHHs nporpam 3 06pobKoto Napoo.
Moxnuee BUKMgaHHS rapsyoi BOAW.

* [lepLw Hix noknacTy BinuaHy 4ns npaHHs
B nporpami 3 06poBKoK Napot, NOTPIBHO
BUAANNTI 3 HHOTO NASAMM.

* Y nporpami 3 06poBKot0 Napor MoXHa
npatu nuiwe binnsHy 6e3 3abpyaHeHb
i NNSM ane 3 HeMPUEMHUM 3anaxom
(nporpama BuaaneHHs 3anaxy).

* He BukopucTOBYITE HAabOPK ANS YNLLEHHS
41 [OLATKOBI MaTepiani B nporpami 3
06pobkoto napoto abo B by ab-sKil iHLLIR

nporpami.
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1.1.1 3aranbHi npaBuna
eJNieKTPUYHOI 6e3nekun

/l,\ HEBE3MEYHO!

A HEBE3NEYHO!

* B npoueci MOHTaXy enekTpu4HmX 3'eaHaHb
CAig AOTPUMYBATUCS NMPABWUIN ENEKTPUIHOI
beanexu.

+ 3ab0poHAETLCS NOAABATH Ha Npunag
XMBIEHHS Yepe3 30BHILLHIN NPUCTPIN
KomyTaLii, Hanpuknag, Tainvep, abo
NigKKYaTh Oro 40 eNeKTPUYHOI
Mepexi, fika perynspHoO BMUKaeTbCS
| BUMUKAETHCA KOMYHASTbHUMM
cnyxbamm.

* CywwmnbHII NpuCTpiit HeObXIAHO NiaKMKYMTH
[10 3a3eMNEHOI PO3ETKM, 3aXULLEHOI
3anobikHUKOM, BILNOBIAHO yMOBaM,
3a3Ha4eHMM B NaCnOpTHIl Tabnmnuyi.
MoHTaxX NpoBOLiB 3a3eMNEHHS NOBUHEH
3MIMCHIOBATI KBANICIKOBAHWI ENEKTPHK.
Halua koMnaHis He Hece BiAnoBifanbHOCTi 3a
Byb-AKi MOXNMBI 36UTKA, SKLLO CYLUMBHIIA
MPUCTPIl BUKOPUCTOBYETLCS 663 A0TPUMAHHS
BUMOT [10 3a3eMNeHHs, nepesbadeHoro
BIANOBIZHMMM MICLLEBIMU NpaBUiaMM.

* Hanpyra i xapakTepucTukin nnaskmx
3anobikHYKiB BKA3aHi Ha MACMOPTHIM
TabnuyLi NpucTpok.

* Hanpyra, 3a3Ha4eHa Ha nacropTHii
Tabnwnyi, NoBMHHA AOPIBHIOBATY HAMpY3i
Mepex.

¢ FIKLLO CYLUMNbHUWIA NPUCTPIA He
BUKOPUCTOBYETHCSH, Bify €4HAINTE MOTO Bif
Mepexi.

* CyLmnnbHuiA NpUCTpilt NOBIHEH ByTH
BIZ'€AHAHIM Bif MEPEXI Mif Yac YCTaHOBKM,
00CnyroByBaHHS, YALLEHHS T2 PEMOHTHUX
pooIT.

* He TOpKaitTecs WTENCeNbHOI BUNKH
Bonormm pykamin! 3aBopoHSETHCS
TACHYTY 3a LUHYP; WWOD Bif'efHATY MPUCTPIN
Big Mepexi, 000B's3k0B0 DepiThes 3a
LUTENCENbHY BUTKY. 3 METO 3HUKEHHS
PU3NKY BUHUKHEHHS NOXEXi Ta ypaXeHHs
ENeKTPUYHIM CTPYMOM HE BUKOPUCTOBYITE
NoOBXyBaui, baraTonontocHi Bunky abo
afanTepu ANs NigKMOYEHHS CyLUIMBHONO
MPUCTPOIO [0 [Kepena XMBEHHS.

* [licns ycTaHoBKM MPUCTPO0 HeobXifHO
3abe3neqnTv nerkuir [OCTyn A0 LWHypa
KUBNEHHS.

* TToLKOmKEHNIA MEPEXEBHIA LUHYP HEOOXIAHO
3aMiHUTI, 3BEPHYBLUMCh [0 aBTOPU3OBAHOI
CepBICHOI Cyxou.

* FKWWO CyLWMNbHA NPUCTPIA € HECTIPaBHIM,
/00 He MOXHa BUKOpUCTOBYBATH, a Tpeba
BIANPaBUTY [0 aBTOPU30BAHOIO CEPBICHONO
LeHTpY Ans pemoHTy! IcHye Hebesnexa
YPaXEHHS! ENEKTPUYHUM CTPYMOM!

1.1.2 MpaBuna TexHikn 6e3nekn

A HEBE3NEYHO!

* Moxnuse neperpisaHHs 0AAry BCepeavHi
CYLLMMBHOTO MPUCTPOIO MPU CKACyBaHHI
nporpamu abo y pasi NopyLLEeHHs
eneKTponocTadanHs nig yac pobotu
CyLLUMmbHOro NpucTpot. KoHLeHTpaLia
Terna Moxe CNpUYMHITI CaMO3alMaHHs Ta
MOXEXY, TOMY 3aBX[V aKTUBYITE Nporpamy
BEHTUALT ANt OXONOMKEHHS b0 LWBMAKO
BWAMITb BCHO BinuaHy | posknaaiTs ii ns

PO3CitBaHHS TENNa.
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A HEBE3NEYHO!

A HEBE3NEYHO!

Mpasuna, akux Tpebda AOTpUMYBATUCS B
Linsix 3anobiraHHs noxexHin Hebeanewi:
Hwxue 3a3HaueHi Buam Binuati, si
3a60POHSETLCA CYLUATU B NPUCTPOI Yepes
NOXeXHY Hebeanexy.

Hesunpana bin1sxa

BinunaHy, 3abpyaHeHa onieto NS CMaXEHHS,
aLeTOHOM, CMPTOM, BEH3VHOM, AU3EMNbHIM
nan1BoM, 3acobamu st BUBELEHHS

MNAM, CKANUZAPOM, BOCKOM 41 3acobami
[1N91 BUZANEHHS BOCKY, Nepes CyLiHHAM

y CyLUIAIIbHOMY NPUCTPOI CAIi NPOMMUTI
BENMKOIO KINbKICTHO rapsiyol BOAW Ta MUKOYOr0
3acoby.

Bupobu, L0 MICTATL 3a3HaYEHi BULLE NAsaMM,
HeobXiaHO peTenbHO BUNPaTY 3a JOMOMOrow
BIAMOBIAHOTO MIKHOTO 3aC00Y | BUCOKOI
TeMnepaTypu NpaxHs.

3 MipkyBaHb NOXEXHOI be3nekv
3a00POHSAETLCA CYLLNTY B CYLUMTBHIM
NPUCTPOI 3a3HaYeHi HIKYE BIAM BinnaHK:
Opgr i NoyLWK 3 NiAKNaZKOK i3 CTIIHEHOI
ryMu (CTIHEHOTO NaTexcy), Wwanoyki Ans
[yLuy, BOAOCTIlKi TEKCTUMbHI BIAPOOH,
Marepiany 3 kay4ykoBiM HamnoBHEHHAM Ta
MOBYLUEYKM i3 CRiHEHOT rymm.

Opsr, O4MLLEHII 33 AONOMOTOK
MPOMMUCIIOBIX XIMIYHUX PEYOBMH.
MonagaHHs [0 CyLIMABHOTO MPUCTPOH
TakuX NPeaMETIB, SK 3ananbHUIKI, CIPHUKY,
MOHET, MeTaneBi fieTar, ronku i T. 4. MOxe
NPU3BECTY [0 NOLKOMKEHHS DapabaHHoi
yCTaHoBKM abo BUKMMKaTI npobnemm,
NOB'A3aHi 3 BUKOPUCTAHHAM. TOMY PETENbHO
nepesipsiTe 6innaHy, Ky B1 30upacTech
3aBaAHTAXMTH B CYLLMbHIM MPUCTPIN.
3ab0pOHSAETLCA 3yMUHATY CYLLIAMbHMI
MPUCTPIl [0 NOBHOrO 3aBEPLLEHHS poboTK
nporpamy. fkiujo Bam HeobxigHo e
3p06UTH, LBUAKO BUTATHITB BCIO BINNA3HY i
PO3KNafiTh il ANs PO3CitoBaHHS TENna.

* HepocTaTHb0 BUMPaHNI OLST MOXe
camo3anmMatiicst i HaBiTb 3aropsaTUca nicns
3aKiH4eHHS MPOLECy CYLLIHHS.

* HeobxigHo 3abe3neuntin focTaTHI0
BEHTUNSALLiKO ANS TOrO, 106 3anobirtn
YMOBAM, KO rasu, L0 BUXOASATb 3
MPUCTPOK) | B3AEMOZiKOTb 3 IHLUMMI BUZAMM
FOPHOYMX PEYOBUH, BKITHOYAKYM BiKpuTe
MONYyM's, HaKoMM4yHTLCA B KiMHATI B
pesynbTati eeKTy 3B0POTHOrO crnanaxy.

/'\ NOMEPEXEHHA!

* 3abOpOHSETHCA CYLLMTIA B NPUCTPOI
HWKHIO BinK3Hy, WO MICTUTb MeTanesi
BCTaBky. CyLIMNbHIIA NPUCTPIl MOXe ByTu
MOLLKOKEHIA, SIKLLIO MeTanesi BCTaBky
TPICHYTb i PO3IPBYTLCA B NPOLIECI CYLLIHHS.

[i] NPUMITKA

* BukopucToByiTe noM sikLuyBaui Ta aHanoriuHi
3ac00u BignOBIZHO [0 IHCTPYKLit BUPOBHMKIB.
060B'53k0B0 O4MLLYiATE hinbTp ANA 360y
BOPCY /40 260 MICAA KOXHOTO LMKNY CyLLIHHS.
3ab0opOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH CyLUMLHMIA
npuCTpiit be3 BCTaHOBAEHOrO inbTpy Ans 300py

BOpCY.

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya
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/'\ NONEPEAXEHHA!

* He HamaraiiTecs nonaroguTiA CyLLUbHIN
MPUCTPII CaMOTYxKu. He BIKOHYITE
onepaLii 3 peMOHTY abo 3amiHi aeTanei
BUPODY HaBITb SIKLLO BY MAETE BIAMNOBIHI
3HaHHs abo MOXNMBICTb BUKOHATH
HeobXiaHy oriepaLlio, AKLIO Lie YiTko He
PEKOMEH[0BaHO B IHCTPYKL 3 excrinyaralyii
abo B onybnikoBaHOMY KepIBHULTBI N0
o0cnyroByBaHH0. B iHLIOMY BUNaaKy Bu
NioaeTe BaLle XUTTA | KUTTS iHLLKX NHoaen
PU3NKY.

* B MiCL}i BCTaHOBMEHHS He NOBMHHI
3HaXOAUTMCS ABEPI 3 3aMKOM, PO3CyBHi abo
HaBICHI 1BePi, SIKi MOXYTb NEPeLLKOAKaTH
BIIKPUTTIO 3aBaHTaXyBabHOrO Mtoka
CYLUMTBHOTO MPUCTPOKD.

* YCTaHOBITb CYLUMbHUA NPUCTPIN B MCLISX,
NPWAATHUX ANt JOMALLHBOTO BUKOPUCTAHHS.
( ?HHa KiMHaTa, 3aKpuTIi 6ankoH, rapax Ta
IH.

» 3abesneyte, W06 fOMALLHI TBAPUHY He
NOTPanAANK 0 CyLUMNBHOTO MPUCTPOI0.
MNeper 3anyckom NPUCTPOIO NepeBIpTe ioro
BHYTPILLHKO YaCTWHY.

* He cnupaitTecs Ha 3aBaHTaXyBanbHIM MK
CYLUMMBHOTO MPUCTPOKD, KON BiH BiKPUTHIA,
IHaKLLE BiH MOXE NEPEKUHYTHCS.

* YHuKaiTe HakonuyeHHs BopCy B
6apabaHHoMy CyLKIbHOMY NPUCTPOI

* bapabaHHui CyLUMMbHII NPUCTPIN HE MOXHA

BUKOPUCTOBYBATH, AKLLO 171 O4MILIEHHS

BUKOPUCTOBYBANNCA NMPOMICIIOBI XIMi4Hi

PEYOBMHN.

Mo sikLyBaui TkaHWHI abo nopgidHi NpoayKTH

HeoDXiAHO BUKOPUCTOBYBATH 3riAHO 3

IHCTPYKLSIMM O NMOM'SIKLLYBAYIB TKaHWH.

BignpaLboBaHe nosiTps He

MOXXHa BiJBOAUTM B AUMOXig, SIKUIA

BUMKOPUCTOBYETLCA ANA BiANPaLbOBaHIUX

rasis NpUCTPOIB, AIKI CNanoKTh ra3 abo

[HLI BMAW Nanuea

1.2 BcTaHOBNEHHS CYLWUILHOIO NPUCTPOIO
Hap npanbHO MallMHOK

. Mpu BCTAHOBEHHI CYLUMMBHOTO NPUCTPOIO HAag,
npanbHO MaLLMHOK MiX ABOMa arperatamu
Tpeba po3mMiCTUTK KpiNUMbHE NPUCTOCYBAHHS.
KpinunbHe npucTocyBaHHs! BCTAHOBMIOETLCS
YNOBHOBaXeHUM dhaxiBLieM 3 06CnyroByBaHHs.

. 3aranbHa Bara npanbHOi MalWHW i CYLUNIILHOMO
NPUCTPOIO MPU MOBHOMY HaBaHTaXeHHi, SKLLO
BOHMW BCTAHOBIEHHI OAVH Ha ApYruiA, ocarae
npnbnunaHo 180 kinorpamis. Poamilyiite Bupobu
Ha TBepAiN nianosi, sika BUTpUMYE BiAnoBiaHe
[0MNyCTME HaBaHTaXeHHs!

/'\ NONEPEXEHHA!

¢+ T[lpanbHy MaLUnHy He MOXHa BCTAHOBIIOBATM
Ha CyLLMMbHIM NpUCTPOi. 3BEPHITL yBary
Ha HaBefieHe BULLE NonepeikeHHs nia vac
YCTaHOBKW NPUCTPOH Ha MpasbHy MaLMHY.

Tabnmus MOHTaXHIX NapameTpiB NpanbHOi MaLLMHK Ta
CYLUMIMBHOTO MPUCTPOLD

MoHTaxHa rmubuHa npanbHoi MaLYHK

MoHTaxHa

rnnéuHa

CYLUUIBbHOIO = = = = =

NPUCTPOLO o o | x| o o
=} (=} w0 0 <

54 cm MoHTax gonyckaeTscs

60 cm MoHTax gonyckaetbes

Tabnuus MOHTaXHIX NapameTpiB NpanbHOi MaLLMHK Ta
CYLUMIMBHOTO MPUCTPOLD

MoHTaxHa rmnbuHa npanbHOT MaLLMHK
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MoHTaxHa
rnnouHa
CyLUNIEHOTO

= =
MPUCTPOIO 3 5

w0 o

< <
54 cm MoHTax fonyckaeTbea VcTaHoBKa
60 cm MoHTax [omycKaeTbes Hemoxnmea

1.3 NepeabavyBaHe BUKOPUCTAHHS

. Llen cyLumnbHWA NpUCTPIn NpU3HaAYeHNIA TinbKn
ANst AOMaLUHbOrO BUKOPUCTaHHS. BiH He
niaxoanTb ANs KOMEPLiNHOrO BUKOPUCTAHHS i
NOBUHEH 3aCTOCOBYBATUCA TiNbKN BiANOBIAHO A0
CBOTO L|iNbOBOrO NPU3HAYEHHS.

. BukopucToBy#Te CyLIMNBbHUA NPUCTPIN TiNbKK
ONS CyLWiHHS 6inusHu, Wo Mae BignoBigHy
MO3HaYKy Ha eTMKeTL.

. Bnpo6Huk BigMoBRSiETbCA Bif Oy ab-aKoi
BiANOBIAANbHOCTI B pasi HenpaBuIbHOT
ekcnnyartauii abo TpaHCNopTYBaHHS NPUCTPOLO.

«  TepMiH cryx6u NpuadaHoro CyLUMLHOTO

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya



npucTpoto ctaHoBuTb 10 pokiB. MNpoTaArom Lboro
nepiogy ans 3abe3neyeHHs npaeunbHOI poboTn
npucTpoto ByayTb AOCTYMHI OpuriHanbHi 3anacHi
YacTUHW.

1.4 MNpaBuna TexHikn 6e3nekun ansa piten

. MakyBanbHi MaTepianu € HebeaneyHnmmn Ans
niten. 36epiraiiTe nakyBanbHi MmaTepianu B
HeAoCTYNHOMY ANS AiTen MicLi.

. EnekTpoTexHiuHi BUpobu € HeGe3neyHnmmn
ons aiten. He gossonanTe Oitam nigxoamtu
[0 BMpoby nig vac oro poboTu. CrigkywTe,
o6 AiTM He Hamaranucst BTpyyaTucs B
po6oTy cywmnbHoro npucTpoto. o6 3anobirtu
BTPYYaHHIO AiTein B pobOTy CyLUMNIBHOTO
NpUCTPOIO, BUKOPUCTOBYITE CUCTEMY 3aXUCTY Bif
niten.

[i] NPUMITKA

KHonka BKITKO4EHHS CUCTEMM 3aXUCTY Bif AiTeN 3HAX0AUTLCA Ha

NyNbTi ynpaBniHHs.

(Ove. poapin «Cuctema 3axucTy Bia Aiteit».)

. TpumaiiTe aBepUsTa 3aBaHTaXyBarbHOTO MoKy
3aKPUTUMU, HaBITb KON CYLUMINBbHWUIA NPUCTPIN He
BUKOPUCTOBYETLCS.

1.5 JoTpuMaHHsa aupekTuemu €C wono

yTunisauii enekTpU4YHOro Ta eneKkTPOHHOro

ycTaTKyBaHHs i BiaxoaiB npoaykuii
Llen npoaykT Bignosigae BuMoram
anpektusu €C woao ytunisadii
eNEeKTPUYHOTO Ta eNIEKTPOHHOTO
ycTatkyBaHHs (2012/19/EU). Lle Bupi6
Mae knacudikaLinHui 3Hak ans Bigxoais

_eneKTpVHHoro Ta enekTPoHHOro

obnapHaHHs (WEEE).

Llei BMpi® BUroTOBNEHO 3 BUKOPUCTAHHAM

BUCOKOSKICHUX AeTanen i matepianis, ki MOXyTb

BUKOPVICTOBYBATWCS MOBTOPHO i MpUAATHI Ans

BTOPVHHOI Nepepobku. He BuknaaiiTe BUKOPUCTaHMIA

BUPIG nicns 3akiHYEHHs oro TepmiHy cryxom B

KOHTEMHEPY NS 3BUYaHKX NOBYTOBMX Ta iHLLIMX

Bigxopis. BignpasTe oro fo LeHTpy 360py i nepepobku

€MeKTPUYHOrO Ta enekTPOHHOro obnagHaHHs. LLo6

[i3HaTUCS NPO PO3TaLLyBaHHSA TaknX LEHTpIB 360py,

3BEPHITLCS A0 MICLIeBVX OpraHiB Bnaau.

1.6 JoTpumaHHAa aupekTuemu €C wopno

obMmeXeHHs1 BUKOPUCTaHHA Hebe3neyHnx

pevYoBUH:

MpunadaHuin NpoayKT BiANoBiAae BUMOram AMPEKTUBY

€C Woa0 0bMeXeHHA BUKOPUCTaHHS Hebe3neuHmx

peyoBuH (2011/65/EU). BiH He MiCTUTb 3a3HaYEHMX Y

OVPEKTUBI LKIAMVBKX | 3a60pOHEHUX MaTepianis.

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

1.7 IHcbopmauis Wwoao ynakoBKu

YnakoBka BMpoGy BMrOTOBIIEHa 3 MaTepianis, Lo
nepepobnsaTbLCA BIAMOBIAHO A0 HALOHANLHOMo
ekonori4yHoro 3akoHofaecTea. He Bukupante
nakyBasbHi MaTepianu pasom 3 nobytoBnmmn abo
iHWMMK Bigxogamu. BignpasTe ix go nyHkTiB 360py
nakyBarnbHWUX maTepianis, NPU3HaYeHNX MiCLIeBOO
BNafolo.

1.8 TexHi4Hi XxapakTepucTuKu

UA

Bucorta (peryntoetbes) 84,6 cm /86,6 cm*
LLInpuHa 59,7 cm

[ mnbuHa 65,4 cm
MicTkicTb (Makc.) 8 kr*

Bara HeTTO (£ 4 kr) 51 kr
Hanpyra

HomiHanbHa cnoxusaHa [lvB. nacnopTHy
NOTYXXHICTb Tabnnuky***
Kon mopeni

* MiHimanbHa BrcoTa: BucoTa 3 NOBHICTIO 3aKkpy4YeHUMU
perynboBaHUMU Hixkamu.

MakcumansHa Bucota: BucoTta 3 noBHicTio
BiAKPYYEHUMY PerynboBaHUMMU HXKKaMK.
** Bara cyxoi 6inn3Hu nepea npaHHAM.
***acnopTHa Tabnunyka 3HaxoauTbCs 3a ABepuaTamu
3aBaHTaXyBamnbHOTO JTOKY.

m NPUMITKA

3MiHW B TEXHIYHI XapaKTEpUCTUKW CYLUUIBHOTO
MPUCTPOIO NSt NONINLIEHHS SKOCTi NPOAYKTY
MOXYTb BHOCUTMCS 6€3 nonepeaHbOro
MOBIJOMIEHHS.

*  PucyHku, HaBefeHi B LIbOMY KepIBHULTBI, €
CXeMaTUYHUMU | He 0DOB'AA3KOBO BiAMNOBIAAOTH
KOHKpeTHOMY BUPOGY.

«  3HayeHHs), BKa3aHi Ha TabnuuLli, po3miLLeHin
Ha CyLUWbHOMY MPUCTPOI, ab0 B iHLLKX
ony6nikoBaHUX AOKyMEHTaX, SiKi NOCTaBNATLCS
pa3oM i3 CyLUMMBHUM MPUCTPOEM, OTPUMaHI B
nabopaTopHWX YMOBaX 3riAHO 3 BiAMOBIgHUMM
CTaHgapTamu. 3anexHo Big ekcnnyaraLinHux
Ta €KOMOriYHNX yMOB pOBOTH CYLLMITBHOTO
NPUCTPOI0 BKA3aHi 3HAYEHHS MOXYTb
Bifpi3HATUCS.
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2 Baw cywunbHWiA npucTpin

2.10rnsag

1. BepxHs naHenb

2. MaHenb kepyBaHHs

3. [iBepusTa 3aBaHTaxyBanbHOro MoKy

4. KHonka BiaKkpvBaHHS 3anoBikHOK NNacTUHKM

5. BeHTunALjiHi peLuitkv

6. PerynboBaHi Hixku

7.Y Mofensix 3 HUKHIM PO3MILLEHHAM pe3epByapa Ans
30MpaHHs BOAM BiH 3HAXOAUTLCS 3a MiAHDKKO

8. MacnopTHa Tabnnyka

9. dinbTp ons 36opy Bopcy
10. 3acyBka pe3epByapy Ans 36upaHHs BOAM (y
MOZIeNsiX 3 BEPXHIM PO3MILLEHHSM pe3epByapa)
11. WHyp *u1BneHHs

2.2 KoMmnneKT nocTaBKM

5.
" KepiHuLTBO
:u'nzm,BHM” KopucTyBava
KoLuMKa anst
CyLWiHHS*
2. 3anacHa 6.
Pesepsyap
rybka s
3;%{2'(2* HanoBHEHHS
P Boau®
3. 7.Yucra
KepiHuuTBO sona*
KopucTyBava A
4. Kowmk 8. Fragrance
ans Capsules
CYLLHHS Group*

*Moe nocTaBnsTMCs 3 MpuadaHM NpUCTPOEM B
3aneXHOCTI Bif MOro moaeni.
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3 BcTaHoOBNEHHS

Mepes TUM, ik JOMOBUTUCS! Y HaNBRK4OMY
aBTOPW30BaHOMY CEpBiCHOMY LIEHTPI LLOA0
BCTAHOBIEHHS! CYLLMBHOMO MPUCTPOI), NEpeKoHanTecs,
LLIO CMCTEMU ENEKTPONPOBOZKM Ta BOAOBIABEAEHHS
BiANOBIAAOTL BUMOraM, HaBeAEHNM B KEPIBHULTBI
kopucTyBaya. AKLO L CucTemu He BignoBigakTb
BMMOraMm, 3BepHITbCS 40 KBanichiKOBAHOrO €neKTpuKa i
TEXHIYHOTO (haxiBLA 3 MPOXaHHAM BUKOHATY MigroToBYi
po6oTy.

[i] NPUMITKA

+  3anmigroToBky MicLs po3TallyBaHHS CyLUNMBHOTO
MPUCTPOIO, @ TaKOX CUCTEM ENTEeKTPONPOBOAKK i
BO/OBiBE/EHHS BiANOBIJAE KMIEHT.

/'\ NMOMNEPEAXEHHA!

+  [lepen BCTaHOBNEHHSAM Bi3yarbHO nepesipTe
HasBHICTb AEEKTIB Ha CYLUMIbHIM NPUCTPOI.
He BCTaHOBMHOWTE CYLIMABHWIA NPUCTPIN B pasi
BUSIBMEHHS 110r0 NOLUKOXeEHb. [OLLIKOMKEHI
BUPOOU CNPUYMHAOTD BUHWUKHEHHS PU3NKIB ANst
BaLLoi Ge3neku.

. I'Iepen NoYaTKoOM BUKOPUCTaHHA CYLLNNBbHOIO
NPUCTPOI 3a4yekanTe NpoTarom 12 roamx.

3.1 HanexHe micLie BCTaHOBMNEHHSA

BcTaHoBITh CyLUMIBHWNA NPUCTPINA Ha PIBHIN i CTIAKIN

MOBEPXHI.

CyLUMNbHWIA NPUCTPIN FOTOBMIA NS BUKOPUCTaHHS!. He
nepemiLLyiTe Moro CamoCTifHO.

«  BukopucTOBYiTE CyLLIMIBHIIA NPUCTDIiA B Jo6pe
MPOBITPIOBAHOMY MPUMILLIEHHI, BiflbHOMY Bif,
nuny.

« 3a30p MiX CyLLIMIbHIM NPUCTPOEM | NOBEPXHEID
BCTaHOBIEHHS HE MOBWHEH 3MEHLLYBaTHCS B
pe3ynbTaTi nigknagaHHsa Takux Matepianis, K
KUIMMOBE NMOKPUTTS, EPEB’sHi NaHeni i CTPIYKM.

*  He HakpvBaiiTe BEHTUNALiNHI peLLiTky,
PO3TaLLOBaHi Ha CyLINMbHIM NPUCTPOI.

* B wicui BcTaHOBNEHHS HE NMOBUHHI 3HAXOAUTUCS
[Bepi 3 3aMKOM, po3cyBHi abo HaBiCHI ABepi,
K MOXYTb NEPELUKOKATL BiBKPUTTIO
3aBaHTaXyBabHOrO KoKa CYLUMIBHOTO
MpUCTPOI0.

+  Tlicnsi BCTAHOBNEHHSI CYLINMLHOTO NPUCTPOH
BiH NOBVHEH 3anMLIATUCS Ha TOMY X MiCL,
e Bigbysanocs ioro nigkntoyeHHs. Mpu
BCTAHOBJIEHHi CYLINMBHOMO MPUCTPOI

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya



nepekoHanTecs, Lo MOro 3a4Hs CTiHKa He
TOpKAETLCS OyAb-AKMX MOBEPXOHb (KpaHy,
po3eTKM i T. A.).

+  Po3micTuTb CyLMMbHUI NPUCTPIN Ha BiCTaHi
MPUHaVMHI 1 CM Bifi MOBEPXOHb iHLIOTO
obnaaHaHHs.

+  Baw cywmnbHuit npucTpin Moxe npaLioBaty
npu Temnepartypi Big +5 go +35 °C. Akwo ymosu
ekcnnyaTauii BUXoasTh 3a MexXi Lboro AianasoHy,
Lie MOXXe HeraTWBHO BNIAMHYTW Ha eKkcrinyaTaLilo
CYLLUMIBHOTO NPUCTPOKO | CNPUYUHUTH OTO
MOLLIKOLKEHHS.

+  3agHio noBepxHio 6apabaHHOro CyLWNBLHOTO

MPUCTPOIO HEOOXIAHO PO3MICTUTM HaBMPOTH
CTiHW.

MigKnoYeHHs 3NUBHOTO WNaHra

1-2 MoTArHITb WnaHr
BPYYHY i3-3a
3a/Hill NOBEPXHI
CYLUMIIBHOTO
npMCTpPOIO i
Bio'egHalnTe
oro Big, Micus
3akpinnexHa. He
BMKOPUCTOBYIATE
iHCTPYMEHTM
[INA Bi’eAHAHHA
LnaHra.

/l,\ HEBE3MNEYHO!

He poamilLyiTe CyLLUnbHWUiA NPUCTPIN Ha LLUHYPI
)KVMBIEHHS.

w

MMigKMioYMTL OAMH KiHEeLb 3MIMBHOMO LUMaHra, Lo
MOCTaBNSETHCA Pa30M i3 CyLUMITbHUM MPUCTPOEM,
[0 TOYKW NIAKIIOYEHHS B MiCLj, A LnaHr BUpoby
6yB Bif'eaHaHWIA Ha NonepeaHiM eTani.

4 TigKnoYiThb HWWIA KiHeLb 3TMBHOMO
wnaHra 6esnocepenHbLO A0 CUCTEMU
BOOOBiOBeAeHHA abo A0 yMUBaIbHMKA.

3.2 BupganeHHs komnnekTy 3acobiB ans
©e3ne4yHoro TpaHCNOPTYBaHHA

A MONEPEMAXEHHA!

G_] NPUMITKA

*  [lepeg nepLumm
BUKOPVCTaHHSAM
CYLUMIBHOTO
MPUCTPOIO BUAANITh
KoMmnnekT 3acobis
Ans 6e3neyHoro
TPaHCMOPTYBaHHSI.

FAKLio cTopoHy
KpiNneHHst ABepLAT
BaLLOro npunagy
MOXHa 3MiHUTW, AVB.
IHCTPYKUIT Woao
MOHTaxy ABepei

3 MOXIBICTIO
ABOCTOPOHHLOIO
KDINMEHHS.

*  3nMBHWIA WnaHr NoBUHEH BYTW NpuKpinneHuit Ha
BNCOTI He GinbLue 80 cm.

*  [lepekoHaiTecs, O 3MMBHWIA LUMAHT He
3aTUCHYTWI i He 3rOPHYTMI MiX CUCTEMOIO
BOZOBIABEAEHHS | MPUCTPOEM.

*  fAKwo Bupib nocTa4aeTbCcs 3 KOMMNEKTOM
akcecyapis, NepernsiHbTe feTanbHui onuc.

3.4 PerynioBaHHSA HiXOK

+  [loBepTaiTe HixKu
BniBo abo Bnpaso,
MOKM CYLUNMBHUA
MPUCTPIN He CTaHe
PIBHO i CTINKO.

3.3 MNigknioyeHHs go cuctemu
BOAOBiIABeAEHHSA

HaKonmquy BOAY MOXHa 3nnBath 6e3nocepengo
yepes 37MBHUIN LUnaHr, Wo nocTaBnAeTbCA pa3oM 3
MpOJYKTOM, @ He BUKOHYBATW NepioanyHe 3n1BaHHS
BOLIW, HAKOMMYEHOT B pe3epByapi Ans 36upaHHs BOaM.

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

3.5 TpaHcnopTyBaHHS CYLIMITLHOTO NPUCTPOLO
lMoBHiCTI0 3nMiATe BOAY, Sika 3anMLKUIACS B CYLUMITbHIM
MpUCTPOI.

Y pasi npsAMOoro NigkmioYeHHs 3MMBHOTO LMaHry
Bif'€QHalTe LNaHr.

/l\ MOMNEPEMXEHHS!

+  PekomeHayeTbCA NepeMilllyBaTh CyLNIbHINA
NPUCTPIN Y BEPTUKANBHOMY MOMOXEHHI. FAKLO
Lie HEMOXITNBO, PEKOMEHAYETLCS NEPEMiLLyBaTH
1100 B HAXMIEHOMY HanpaBOo NOMOXEHHI, SKLIO
AVBUTHCS Criepegy.
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3.6 MonepemxeHHs NPo 3BYKU

[i] NPUMITKA

*  HopmanbHum
SBULLEM BBaXaeTbCs
MeTanesui LWym, Lo
yac Bif yacy 4y 3
Boky komnpecopa nig,

— 4Yac poboTy,

»  Boga, 3ibpaHa npu B1KOHaHHI onepaLiji,

nepekavyeTbCs B pesepsyap Ans 36MpaHHs

BOAy. HopManbHUM SBULLEM BBaXaeTbCs LUyM,

3.7 3amiHa namnu nigcBivYyBaHHSA

Y pasi BUKOPUCTaHHS NaMnu MiaCcBiYyBaHHs y
cywwmnbHomy npuctpoi. LLo6 3aminuTi namny /
CBITNIOAIOAHNI IHAMKATOP, SKNA BUKOPUCTOBYETLCA AN
NiACBIYYBaHHS Y CyLUUBHOMY NPUCTPOI, 3BEPHITLCS
[0 aBTOPW30BaHOI CEPBICHOI CITy»6u. Jlamnu, wwo
BVMKOPVCTOBYIOTHCA B LibOMY Mpunagi, He NigxoasTb
[ANS OCBITNEHHS NpUMILLEHHS. LlinboBe npuaHayeHHs
Liei namnu nonsrae B Tomy, 1106 3abe3neuunty
KOpUCTyBaYeBi 3pyy4Hi YMOBM PO3MILLEHHSI Binn3HN B
CyLUMnbHOMY aBTOMATi. Jlamnu, LU BIKOPUCTOBYOTLCS
B LibOMY MPUCTPOI, NOBWHHI BUTPUMYBATH eKCTpEMarbHi
hianyHi yMOBM, Taki sik BibpaLlisi | TemnepaTypa BuLLe
50 °C
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4 TigroToBka

4.1 BinusHa, Wo nigXoANTb ANA CyLWiHHA B
CyLIMNBHOMY NpUCTPOI

060B'13K0BO AOTPUMYIATECH IHCTPYKLl, HABEZEHWX Ha SpMMKaX,
MpUKpINNEeHIX Jo osry. MianasaitTe CyLLIHHIO Tibki Taki
npeameTy oagry, Lo 3abe3neyeHi eTUKETKOH 3 NO3HAYKOH PO
T€, LU0 BOHY MiAX0AATb ANA CYLLIHHA B CYLUMMBHOMY NPUCTPOI, |
nepeKoHaiTecs, Lo 06paHo NIAX0AsLLY MPOrpaMy CyLHHS.

Do notdry with At high At medium At low
dryer temperature temperature temperature

4.2 BinusHa, Wo He NigXoANTL ANA CYWIHHA B
CYLIMNBHOMY NPUCTPOI

[i] NPUMITKA

. HiXHi BIALLNTI TKHVWHY, OBAT 3 BOBHM, LLOBKY, HiXHI i ZOPOTi
TKaHVHY, BOLOHEMPOHYKHI TKaHWHY i THOMb He NigX0asTh
[N MALLMHHOTO CYLLHHS.

4.3 NigrotoBka 6inu3HM po CyLwwiHKA

+ Tlicnst npaHHs npeameTi BINU3HN MOXYTb NEPEKPYTUTUCS
Mix coboto. Po3'eaHaeTe npeameTy nepen ix
PO3MILLIEHHAM B CYLIMTEHOMY MPUCTPOI.

« [lpeameTv opgry, WO MaKoTb METanesi akcecyapi,
Hanpvknag, 3acTibku-6rivckasky, Nepes CyLiHHIM
HeobXigHO BUBEPHYTH.

* 3acTebHiTb 3acTibkv-GrinckaBKy, rauki | MPSHKKA, @ TaKOX
3acTibki npocTvpaan.

4.4 o noTpibHO 3p0o6uTH ANA eHepro3depeeHHs

* Tlip yac npaHHs BUKPYTITb BNMM3HY Ha MaKCMansHo
MOXMVBIN LWBMAKOCTI. TaKUM YUHOM, CKOPOTUTLCA Yac
CYLUHHS | 3MEHLLMTBCA CIOXMBAHHS EHepril.

* Poscopryitte 6inu3Hy 3anexHo Big ii TUNy i TOBLLMHM.
linnaBalite 0AHOYACHOMY CYLLIHHIO OBHAKOBUI TUM
Binuani, Hanpuknag, TOHKi KyXOHHI PyLUHIKW, CKaTEPTUHI
BUCVXaI0Tb PaHiLLe, HiX TOBCTI PYLLHVKN ANs BaHHOI
KiMHaTH.

* Tlpu BUGOPY Nporpamy AOTPUMYATECH IHCTPYKL B
KepiBHULITBI KOpUCTYBaYa.

. He siakpuBaiiTe 6e3 HeobxigHoCTi ABepusTa
3aBaHTaXyBaMnbHOro MoKy B NPOLIECH CYLUIHHA. AKILO

HeobxinHO BIIKpUTYH ABEPLSATA 3aBaHTaXyBaNbHOTO MoKy,
He TpUMalTe iX BIZKPUTAMI NPOTSATOM TPUBATONO Yacy.

* He nomasaiite Mokpy GinnaHy nig yac poboTi CyLMAbHOrO
MPUCTPOID.

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

+ [Ins Mopeneit 3 pesepsyapoM Ans 361paHHs KOHAEHCATY:
OuMLLy#TE 110r0 pa3 Ha Micsib abo perynsipHo KoxHi 30
onepaLii.

* [lepioanyHo ounLyiTe (inbTp, KON Ha HEOMY 3BUpaeTbCH
BUIMME NOBITPS, ab0 KON BMUKAETHCS iHANKATOP
ne;pKeHHﬂ HeobXiAHOCTi OYMLLEHHS 3acyBKY (hinbTpa
« ».

« [Inq mogene 3 QUMOXIZHO0 YCTAHOBKOI0: JOTPUMYITECH
IHCTPYKLiV 3 MiAKIKOYEHHS AMMOXO[Y Ta O4MCTbTE
AMMoXi.

+ Tlip yacy npouecy CyLuiHHA [0Ope NPOBITPHoIATE KiMHATY, Y
SKii MpaLIoE CYLLMMBHUIA NPUCTPIN.

4.5 BignoBiaHe HaBaHTaXeHHA

TloTpuMyITECH IHCTPYKLN,

nporpamu Ta piBeHb
CnoXuBaHHs». He
epeByLLYATE HOPMK
HaBaHTa)KEHHS!, 3a3HaYEHi
B TabnnL.

Hit4e HaBeeHo Npukmaau Baru.

) Mpubnusna q Tpubnuaxa

BinuaHa gara (1)* BinnsHa —

BaBoBHSHi

cr00ari 1500 Bnyak 150

NiLOAIANHUKMA

(noaBilHi)

BaBoBHsHi

CcTbobaHi BaBoBHsHi

NigoAiANbHKN 1000 COPOYKM 300

(oanHapHi)

MocTinbHi

npoctupagna  |500 Copouku 250

(noABilHi)

MocTinbHi .

npoctupagna | 350 Eani(::::"' 500

(opmHapHi)

Benwid 700 Mnarts 350

CKaTepTUHY

Mani

caTepTAHIA 250 [DxuHen 700

Yaitni cepsetku | 100 Hocoeu (10 100
LTYK)

BaHHi pywHukn 700 dyT60NKM 125

PywHukv gns 350

pyk

*Bara cyxoi 6inu3Hu nepeg npaxHsM.
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5 BukopucTaHHs BUpPOOY

2 3 4
||

s ¢ 51lynbT ynpaBniHHA

paoooonoo
gaoooooano

1. Pyuka Bubopy nporpam

2. KHonka peryntoBaHHs CTyneHs
BMCYLLYBaHHS

3. KHonka peryntoBaHHs ry4HOCTi
3BYKOBOO MonepemkeHHs

4. ExpaH

5. Knonka Bkn./Bigkn./Ckacysatu
6. KHonka Myck/Maysa
7. KHonka Yac 3atpumkm

5.2 EkpaHHi 3Hauku

8. Knonka O6paHe

9. KHonka B1bopy nporpamHoro TariMepa
10. KHonka Pexxvim 3anobiraHHs
YTBOPEHHIO CKMaok

A *
A == %
Extra Plus
Bupobu 3 Bupobu 3 Excnpec Talimep OcBixeHHs  OCBiXeHHS [ns [opatkoe  fowadu  [owadu3a Hiuxuit pexum
6aBoBHN CHHTETUKM Mporpamn npacyBaHHA  BUCYLLYBAHHS [i0naTkoBuM
BUCYLLYBAHHAM
g DIl| & |
L[ L] ’ -L+ (4130
dinbtp Bupo6m 3 Copoykn 3ymep  YBIMKH./BumKkH. Mycx Pesepsyap Baxuet 3BuyaitHmit PiseHb Copouku 30
UnieHHs  akuHcosoi May3a 3anoBHeHHs  Bif AiTent cyxocTi
TKaHUHY Ckacysatu
i @6 (5 e e 3
S e sl
A ) - -
o (@ X ©
Baxuct  CnopusHuit Bukpydysaths Mix (Bupobuis  Taiimep OcsikerHst  OcBixeHHs  [lo cywapkv  [lenikaTHi - 3aBeplueHHs/  36epexeHHs
aiteit opAar 3MiLLaHNX Yac LUEPCTAHAX  LIEPCTAHUX TKaHMHM  3anobiranHs BOBHSHUX
BOJIOKOH) BUPOGIB BUpobGiB YTBOPEHHIO CKNafok  BupoGiB

@») - B S ID o

=§$§+ 6 H@ @@ =

-ﬁs% PigeHb BUCYLYBaHHA

Ql)) Cumson aygjo-3acTepexeHHs

- CMMBOS non:peu;xeuusl 11PO HEOBXIAHICTb OUMLLEHHS 6 CHMBON ONEpENEHHS 30Ty Big e
C‘y CuMBonN 3aTpUMKM NyCKy

EE‘EE IHAvKaTop vacy, LLo 3anvLumecs

E CMmyxXKka nocTyny nporpami

a
B8R Cimieon noneperperHa npo HeobXiakicT
OMMLLEHHS (inbTpa
61} CumBon nonepepxeHs npo HeobXiaHicTL
IPOXHEHHS PE3epByapy AnA 3bupatHs Bosy!
HHD Cvmvson Mycky / 3ynaHiu

w CHMBON iHTENeKTYanbHOT CiTki

Cumson
CTIOPOXEHEHHS! PE3epBYapy At 3UpaHHs napn

* Lindpy Ha avennei nokasykoTh Yac, LLO 3anMLLMBCs 0
3aKHEHHS MPOTpX 3anexuTs Big BonorocTi
Ginuatut Ta moaeni cywapk.

5.3 MigrotoBKa npucTporo
1. TTigKnodiT NPUCTPI B0 eNeKTPOMEpPEXI.
2. TMomicTiTb 6inn3Hy B NPUCTPI.
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3. HatucHitb kHonky Bkn./Bipgkn./Ckacysati 1
yTpumyiTe ii NpoTArom 1 cekyHau.
4. fKwo npucTpit ekcnnyaTyeTbes B NEPLLM
pas 3anyckaeTbcs nporpama no 3amMoB4EHHIO
(BMCYLLYBaHHS «40 Wadmy Ans 6aBoBHK).

m NPUMITKA

*  Llnaxom HaTuUcKkaHHs kHoMku Bkn./Bigkn./
CkacysaTtv nporpama He 3anyckaetbest. LLo6
3anyCTUTL PEXIM BUKOHAHHS Mporpamu,
HaTUCHITL kHomky Myck/Maysa.

5 4 Bu6|p nporpamm
3a ponomororo HaBeeHOI Himkye Tabnuui, Lo
MICTUTb Nepenik CTyNeHiB BUCYLLYBaHHS, 06epiTh
BiZNOBIAHY Nporpamy.

2. 3a pgonomoroto pyyki Bubip nporpamu BubepiTh
noTpibHy nporpamy.

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya



5.5 Tabnuus BMGopy Nnporpamu Ta BiANOBIZHOrO PiBHA CNOXMBAHHS

UA

[Mporpamn

Onuc nporpam

3aBaHTaXeHHS
(kr)

LBnakicte

BiXUMY Y
npanbHii MaLnHi

(06./x8.)

Yac cywkn
(xBUnMH)

baBoBHSHI pevi AnsnpacyBaHHs

L|st nporpama [,03BONSIE BUKOHATU CYLLIHHS GaBOBHSIHUX
peveit Anst iX MOAANbLUOro NpacyBaHHs,3anuLLaloum 3nerka
BONOTVIMI ANS NONETLUEHHS! LIbOro MPOLIECY (COPOYKM,
chyT6OMKM, CKATEPTMHK i T. A.)

1000

139

baBoBHSHI pevi gowadu

L|st nporpama BUKOPUCTOBYETbCS ANSt CyLLIHHS Byab-sikux
6aBOBHSIHUX peyelt (pyTOONKK, LWTaHu, Nixamu, SUTSHMA
oasir, HWXHs! BinuaHa, nocTinbHa 6inuana i . 4.). Li pevi
MoxHa noknacTi B wady 6e3 npacysaHHs.

8/4

1000

1747108

INonaTkoBeBUCYLLYBaAHH
96aBOBHSHIX peyei

List nporpama BUKOPUCTOBYETHCS ANst CYLLIHHS TOBCTUX
6aBOBHSHMX peyel, Hanpuknag, pyLUHWKiB, xanaTis i T. 4. Lj
peui MoxHa noknacTy B Wwadpy 6e3 npacyBaHHs.

1000

184

CVHTETMYHI pevians npacyBaHHs

L5t nporpama A03BONSIE BUKOHATM CYLLIHHS| CUHTETUYHIX
pevelt Ans ix nofanbLLIOro NpacyBaHHs, 3anuLLaoym nerkal
BONOrIMK ANst MONeTLUEHHS Liboro MpoLiecy (CopoYku,
chyT6OMKM, CKATEPTUHW i T. A.)

800

59

ICuHTETUYHI pevi Aowwadm

L5t nporpama BUKOPUCTOBYETLCS AN CYLLIHHS BYAb-KNX
CUHTETUYHNX peyeil (CopouKM, cyTEOMKM, HUXHS GinnaHa,
ckaTepTHu i T. A.). Lli pevi moxHa noknactu B wadpy 6e3
npacyBaHHs.

800

75

Mix (Brpobv i3 3miLuaHx BOMOKOH)

BukopuCTOBYIATE L0 Nporpamy AnsicrinbHOro
BUCYLLYBAHHS CUHTETUYHIX Ta BaBOBHSHNX TKaHWH, LLO He
3a6apBIOKTHCS.

1000

10

OcBikeHHs

Liii nporpami BUKOHYETLCS TiMbki onepaLlis
npoBiTPIOBaHHs NpoTsrom 10 xBunuH 6e3 raps4oro NOBITPS|
[TakvuM YUHOM MOXHA NMPOBITPUTY BABOBHSHY i NbHSHY
Ginu3Hy, sika NpoTsiroM TpuBarnoro Yacy 36epiranacs
B 3aMKHYTOMY NPOCTOPI, 11 YCYHYTW 3 HET HENPUEMHI 3anaxu|

Copouku 30

BukopucToByiiTe Lo nporpamy, o6 npotarom 30 XBUnMH
nigroTyBaTh 2 COPOYKM A0 NPacyBaHHs.

05

1200

30

[Mporpamuuin Taitmep

Iins JOCArHEHHS HaxaHOrO KiHLEBOTO PiBHS BUCYLLYBAHHS
NPy HM3bKUX TEMNepaTypax MoxHa BUGPaT ofHy 3
moxxnueux nporpam: 10 x8., 20 xB., 30 xB., 40 x8., 50 xB.,
60 x8., 80 xB., 100 xB.,120 xB., 140 x8. i 160 X8. Y Uit
nporpami NPOLIEC CyLUIHHA TPUBAE NPOTArOM 3a4aHoro
4acy, He3anexHoBIA PiBHA BUACYLLYBAHHS.

INenikaTHi TKaHWHK

Llest nporpama niaxoanTb ANs CyLWiHHA AenikaTHOT
6inn3Hmn abo 6inn3HM 3 NO3HAYEHHAM «py4HE NPaHHs»
(LioBKOBI BNY3KM, TOHKA HUXHS Bin3Ha i T. A.) NPY HN3bKIN
[remnepatypi.

600

50

3axucT aiten

Mporpama 3acToCOBYETHCS AN CYLUIHHS UTSHOTO 0ArY,
IAKLLIO 110r0 MOXHA CYLUWMTM BIANOBIAHO A0 NO3HAYKN HA
eTUKeTL.

1000

95

HivHni pexum

Liil nporpami piBeHb LLyMy, sIKuii reHepyeTbCs B
HaBKONWLLHE CepeaoBULLE, € HaBIMbLL HU3bKUM. PiBeHb
rY4HOCTI B LIbOMY PEXUMI Ha M'ATAECAT BiACOTKIB HUXYNI

MOPIBHSAHHI 3 Nporpamoto «baBoBHa, CyLiHHS Ans
[36epiraHHs B wadi».

1000

240

30epexerHst BOBHSHIX BIpobiB

BukopucTOBYiiTE Lito Mporpamy, o6 BUCYLLUTI NpesMeTH
oAAry 3 BOBHY, HanpuKknag, pkemnepi, nonepeaHL0
BUNpaHi BiANOBIAHO 40 IHCTPYKLil. PekoMeHayeTbes
BUiiMaTI OfiAT Nicns 3aKiHYeHHs nporpamm.

600

146

Excnpec

Mpu3HayeHa Ans CyLwiHHS BUPOGIB 3 6aBOBHM, BimkaThX y

npanbHili MaLwKHi Ha BUCOKIN LUBMAKOCTI.

1200

49

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya
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T il nporpami MOXHa CyLLMTL sk OaBOBHSAHUN, TaK i
[3BMYaitHuit YW nporpay Y 4 1200 100
CUHTETUYHMIA oasr.
. BukopucTOBYNTE L0 Nporpamy, W06 BUCYLLMTY LTaHM,
IIPKMHCOBI TKAHWUHM P YUTE L0 nporpamy, L y 4 1200 17
lcopoukm, cnigHuL abo KypTKI 3 IKMHCOBUX TKAHUH.
[MapameTpu eHeprocroxvBaHHs
>-= 2= =
S S5 z
% 3 ) = ®©
g 0 —~ =2 [oay::]
@=g 2.2 o 2
Mporpamu 3aBaHTaXeHHs! (kr) EEZ o 2 =8
L 13'8 22 o o
8 HE e g
s o o = =3
@ c 55 g
3 > = ® )
BaBoBHSHi TkKaHWHW [OTOBHICTL
: 8/4 1000 60% 1,421/0,81
lAns HOCIHHS
baBosHa [0TOBHICTL ANst
A 8 1000 60% 1,05
npacyBaHHs
CuHTETMKa [OTOBHICTb NSt HOCIHHS 4 800 40% 0,51
CnoxvBaHHS eHeprii y BUMKHEHOMY CTaHi insi cTaHAapTHOI nporpamu “6aBoBHa” Ta noBHoMY HaBaHTaxeHHi, PO (BT) 0,5
CnoX1BaHHS eHeprii y CTaHi “3anuLiernii BBIMKHEHUM” Ans CTaHAAPTHOI nporpamu “6aBoBHA” Ta MOBHOMY HaBaHTaXeHHi, PL 10
(BT) '
MicTiTb napHUKOBI rasu 3i (TOPOM, Y BiANoBIAHOCT A0 KioTcbkoro npoTokony. lepmMeTnyHo
P (bTopou, y BiATIOBIAHOCTi A poToKony. Tep R134a/034kg - GWP:1430 - 04861CO2
[sakpuTo.
Mporpama cyLwiHHs “6aBoBHa” (Cotton cupboard dry programme) BUKOPUCTOBYETLCS ANt MOBHOMO Ta
4aCTKOBOTO HABAHTAXEHHS! | € CTaHAAPTHOIO MPOTPAMOI0 CyLLiHHSY, 40 IKOT BiAHOCSTLCS AaHi 3 ETUKETKM
< [ra iHCTPYKLU;i; LA nporpama npuaHadeHa Ans CyLUiHHS HopManbHoi Bonoroi 6aBoBHSAHOI GinuaHK i €
HaeeKTUBHILLOK Arst GABOBHY 3 TOUKW 30pYy CMIOXMBAHHS eHeprii.

m NPUMITKA

[ing oTpumaHHs GinbLu AeTanbHoT iHhopmalii BIGHOCHO Nporpam, AvB. NyHKT «Tabnuug BUGOpY nporpamu
Ta BIANOBIAHMIA PiBEHb CMIOXMBAHHS EHEpTiiy.

HasBHiCTb JOAATKOBMX NpOrpamM 3anexuThb Bif TEXHIYHUX XapaKTEPUCTUK MPUCTPOH.

[ins oTpUMaHHs KpaLLyux pesynbTaTiB npy BUKOPUCTaHHI CYLLMIBHOMO NPUCTPOIO CRif BMGMpaTK BignoBiaHi
nporpamu 4515 npaHHs 6in1aHu i BigxumaTy i B NpanbHii MaLIWHi Ha PEKOMEHA0BaHNX LIBMOKOCTSX
BiIKMMaHHS.

HanpukiHuj Liei nporpammn Ha copoyKkax MOXe 3amnLLMTICA TPOXW BONOrv. PekoMeHayeTbCs He 3anuwati
COPOYKM B CYLLMIBHOMY MPUCTPOI.

LLjo6 yHUKHYTM YTBOPEHHS CKIaA0K abo NOLLKOKEHHS NEBHUX BUAIB OAArY i Binn3HN 3 fienikaTHUX TKaHWH,
PEKOMEHLYETLCS BUKOPUCTOBYBATM MILLIOK ANs NpaHHs. [ins 3anobiraHHs yTBOPEHHIO Cknagok oapasy nicns
3aKiHYEHHS NporpamMm BUTSATHITb OAAr | BiNU3HY 3 CYLUMMNBLHOTO MPUCTPOLO i PO3BICHTE ii.

*: CTaHpapTHa nporpama eHeprocnoxusanHs (EN 61121:2012)

Bci 3HaueHHs B Tabnuu BU3HaueHi BignosigHo fo ctanaapTy EN 61121:2012. Lli 3Ha4eHHst MOXyTb BigpiaHATICS
Bifl 3HAYeHb, HaBeAEHNX y TabnuLi, 3aMexHo Big TRy Gin13HW, LWBMAKOCTI 06epTaHHS!, YMOB HaBKOMMLLHBOTO
CepenjoBuLLA i KONMBaHb Hanpyru.

WOOLMARK | npaHHI0 | BUCYLLYBAHHIO BIANOBIAHO A0

BUCYLLYBaHHS!

Linkn cyLwiHHS BOBHW B Ll MaLLmHy ByB cxBaneHruit komnatieto Woolmark Company ans
@ BOBHSHMX BIPO6IB, NPUAATHUX ANS MALLMHHOIO MPaHHS, 3@ YMOBM, LLIO BUPOBY MifaatoTsHes

APPAREL CARE . - . .
IHCTPYKLIiA, 3a3HAYEHNX Ha APRMKaX OAATY | HAaBeLeHNX BUPOBHIUKOM Liei MawwmHm. (M1447).

Y BenvkoGpuTaHii, Ipnangii, FoHkoHry Ta IHaii Toprosa mapka Woolmark € Toprosim 3HakoM,
ki1 CBIAYNTB NPO BIANOBIAHICTL NPOAYKLi BUMOram CTaHaapTy.
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5.6 JopatkoBi dhyHKuUii

3ByKoBe nonepemKeHHA

ﬂ S( Mpw 3aBEpLLEHHI Nporpammu NPUCTpIi
BMAACTb 3ByKOBE NonepeMkeHHs. [y4HICTb 3ByKy
BCTAHOBIOETLCS 32 [ONOMOTOH0 KHOMKN [y4HiCTb
3BYKOBOTO NOMEPEKEHHSI.

G_] NPUMITKA

*  TydHicTb 3BYKY MOXHa 3MiHIOBATH NEper,
no4aTkoM BUKOHaHHS abo nig vac pobotn
nporpamu.

(]

PiBeHb ry4HOCTI HU3bKWiA

)

PiBeHb ryyHocTi Bucokui

PerynioBaHHs CTYNeHs BUCYLYBaHHS

Ktorka §§§ PerynioBanHsi CTyneHs BUCYLLYBaHHS!
BVKOPVCTOBYETHCS /11 BCTAHOBMEHHS HeobXiaHoro
CTYNeHs BIACYLLYBAHHS. TPUBAMICTb BIKOHAHHS
npOrpamy Moxe 3MiHIOBATVCS, 3anexHo Bia Bubopy
CTYMEHS BUCYLLYBAHHS.

G] NPUMITKA

*  Lito cbyHKuito MOXHa BMKOPWUCTOBYBATY TiMbKM
nepez 3anyckom nporpamu.

)]

PiBeHb cywku: Bonorui
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PiBeHb CyWKN: HOpManbHWiA

s+

PiseHb cywku: ekctpa

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

Pexum 3anobiraHHs YTBOPEHHKO CKNagoK

@ TpvBanicTb Nporpamu 3anobiraHHs YTBOPEHHIO
CKITafloK MOXHa 3MiHI0BaTH 3a JOMOMOTOH) KHOMKM
Pexum 3anobiraHHs yTBOPEHHIO ckafok. MoxHa
BMKOPMCTOBYBATM (DYHKLIit0 3anobiraHHst yTBOPEHHIO
CKNaziok, 1106 3anobirTu yTBOPEHHIO CKNaaok Ha
GinuaHi, SIKLLO i He BUTSTHYTO i3 MaLLWHW Nicns
3aKiHYeHHsl Nporpamm BuCyLLYyBaHHs. B npovieci po6otu
BKa3aHoi nporpamu GinuaHa obepTaeTbes KoxHNUX 240
CEKyHL, NpoTsrom obpaHoro Yacy, wob 3abeaneunTu
3anobiraHHs YTBOPEHHIO CKNagoK. Ha HaBedeHNX Hinkye
306paeHHsIX NOKa3yHTLCA 3MiHW CTYMEHS.

(=]
3MeHLWeHHs 3MOPLWOK, 0 XBUNH

[ mm]
3MeHLWeHHs 3Mopuwok, 30 XBUAWH

3MeHLWeHHs 3MopLWOK, 60 XBUANH

3MeHLWeHHs 3MoplwokK, 120 XBUAWH

[i] NPUMITKA

[Ins BKNKOYEHHs L€l (byHKLlII HATUCHITb KHOMKY
Pexum 3anobiraHHs YTBOPEHHIO CKMNaoK.

*  AKwo pexum 3anobiraHHs YTBOPEHHIO CKNagok
BKITIOYEHO, B KiHL|i poBOTI Nporpamu 3aropsieTses
3HAYOK BKIKOYEHHS XMy 3anobiraHHs
YTBOPEHHIO CKNagoK

KHonka Bnbopy ynto6neHoi nporpamu

Mpu HaTuckaHHi kHonku Favourite selection (Bubip
ynobneHoi nporpamu) 36epiraeTbcs nporpama 3
BCTaHOBMEHWM JOAATKOBUM peXxumom. Komv Bupio
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BKITHOYAETHCS | BUMUKAETHCS, XapaKTEPUCTUKN
30epeskeHoi mporpamm BinobpaxatTbest 3a 4ONOMOrOH
kHonkv Bubip ynroGneHoi nporpamu.
BubepiTb nporpamy 3a JONOMOTO KHOMKM
BuOOpY nporpamu; BubepiTb JOAATKOBI pEXMY,
Hanpuknag, pexium 3anobiraHHs yTBOPEHHIO
CKITaA0K, PEryntoBaHHs CTYNEHs BUCYLLYBAHHS i
T. 0.
2. HartucHiTb i yrpumyiTe kHonky Bubip
ynto6neHoi nporpamm npoTsrom npubnmaHo
3 ceKkyHa. XapaKTepuCTUKN BCTAHOBMEHOT
nporpamu 36epexyTbes.

3aTtpumka nycky

3a pgonomoroto dyHKLT 3aTpumka nycky, Yac
3aBepLuUeHHst poboTK nporpammn Moxe 6yTu BigknazgeHo
Ha nepioa 40 24 roguH. Yac Ha gucnnei Bkasye
NiACYMKOBWI Yac, KW CKIagaeTbes 3i CTaHOapTHOro
yacy BUCYLLYBaHHS! | Yacy 3aTpUMKN.

+  BigkpwitTe 3aBaHTaxyBanbHi ABepLATa i
MOMICTiTb 6innaHy.

+  BubepiTb nporpamy BIUCYLLYBaHHS.

>

LLlo6 BcTaHOBUTYM GaxaHuit Yac 3aTPUMKI, HATUCHITL
KHOMKy Yac 3aTpumky (3aTpumka nycky).

*  Hatuchitb kHonky Myck/Tlay3a. MoyHeTbes Bianik
yacy 3aTpUMKM | Ha AnCnnei 3aropuTbCs 3Ha4oK
yacy 3aTpumku. 3Ha4ok «:» Byae bnumatu
BCepeamHi Mix uudpamu, ki BinobpaxaioTb
BCTaHOBIEHY 3aTPUMKY.

+  [lpoTarom pexumy 3atpumka mycky MOXHa
3aBaHTaxyBaTW/BUTAryBaTH nopuii 6inusnu. B
KiHLi npoLiecy 3BOPOTHOrO BiAMiKY Yacy 3aTpUMKN
NYCKY 3HAYOK PEXIMY 3aTPUMKM MyCKy 3HUKAE,
MOYMHAETLCS MPOLIEC CYLLIHHS | BinoBpaxaeTbes
yac BUKOHaHHS nporpamu.
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m NPUMITKA

FKL0 3aBaHTaxXyBanbHi ABepLSATa BiKpUANCS i
3aKpUAMCS NPOTArOM PEXUMY 3aTPUMKM MYCKY,
nporpama nepekoymnTLCS B pexim naysu. LLjob
MOBTOPHO 3aMyCTUTU PEXUM 3aTPUMKI MYCKY,
HaTUCHITL kHoMKy Myck/May3a.

2

3MiHa yacy 3aTpuMKmM nycky

AKwo BY baxaeTe 3MIHUTI Yac 3aTPUMKM Mig Yac

3BOPOTHOTO BiAiky:

«  Pexum 3aTpuMKu MycKy BigKMo4aeTbCs
MiCNst BUMKHEHHS CYLUIMMBHOO MPUCTPOIO i
BKIIO4a€eTbCs kHoMkoto Bkn./Bigkn./Ckacysatv.
BkrtouiTh CyLUMIbHUI NPUCTPIN | NOBTOPITh
npoLeaypy BCTaHOBMEHHs BaxaHoro yacy
3aTPUMKM.

* FAKWO CYLWMMBHWIA NPUCTPIN eKcnnyaTyeTbes
B NEPLLMI1 pas3, 3anyckaeTbes Mporpama o
3aMOBYEHHIO (BUCYLLYBaHHS «A0 Waduy» Ans
©aBoBHM).
CkacyBaHHs pexumy Yac 3aTpumku
Akwo By baxaeTe ckacyBaTh onepalLiito 3B0POTHLOMO
BiAMIKY Yacy 3aTPUMKI MyCKy i 3amycTUTV Nporpamy
HeramHo:
¢ Pexum 3aTpuMKM MycKy BifKMIO4aeTbCs
NiCAS BUMKHEHHS! CYLUMIBHOTO MPUCTPOIO i
BKIoO4a€eTbes kHonkoto Bkn./Bigkn./Ckacysaty.

+ o6 3anycTuTn nonepeaHs0 06paHy nporpamy,
HaTUCHITL kHOMKy Myck/May3a.

5.7 3Hauku nonepeKeHHs

[i] NPUMITKA

*  3Hayku nonepemKeHHs MOXYTb BifPIHATACS B
3aeXHOCTi Big MoZeni BaLLO| MaLLIUH.

OuunweHHs inbTpy Ans 36opy Bopcy
Micns 3aBepLLEHHs Nporpamu 3aropseTbCs
ronepemxyBarnbHUil 3Ha4OK, KMl BKa3ye Ha
HEOOXiAHICTb OUMLLEHHS (INbTPY.

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya



m NPUMITKA

[Inst oTpuMaHHs Ginbl AeTanbHoi iHdopmaLi
[OVB. NYHKT «[OTNsi | OUMLLEHHSY.

*  FAKWO 3HaYOK nonepemKkeHHst NPo HeobXiAHICTb
OumLLEHHS dinbTpy be3nepepHO 6rmae, AvB.
NYHKT «[lOLLIYK Ta YCYHEHHS HECPABHOCTEM.

CnopoxHeHHs1 pesepByapy Ans 30MpaHHA BoAu
Micns 3aBepLUEeHHs Nporpamu NOCTINHO 3'ABNSETLCS
ronepemxyBanbHUil 3Ha4OK, KUl BKa3ye Ha
HeobXiaHICTb CNOPOXHEHHS pe3epByapy Ans 3oMpaHHs
BOAN.

[i] NPUMITKA

* [1ns oTpumaHHs 6inbLu AeTanbHoi iHchopmaLii
OVB. NYHKT «[lornsg i OYMLLIEHHSTY.

FAkwo pesepByap Ans 36MpaHHs BOAK 3aMOBHIOETLCA
nig yac po6oTh Nporpamu, nounHae brimmaty
nonepeKyBanbHUiA 3HAUOK i CYLLIMIbHIUIA NPUCTIi
Npu3ynuHSETbCA. LLI06 NPOAOBXMTI LMK CYLLIHHS,
CMOPOXHITb pe3epByap Ans 30upaHHs Boay Ta
HaTUCHITL kHomKy Myck/Tay3a. [MonepemkyBanbHUiA
3HauoK 3racHe i poboTa Nporpamu BiHOBIHOETHCS.

¢

OunweHHs 3acyBku (inbTpa
FAkwo 6rmae nonepemkyBanbHUA 3HAYOK, Lie BKasye
Ha HeOBXIAHICTb OYMLLIEHHS 3acyBKW inbTpa.

G_] NPUMITKA

*  [ins otpumanHs GinbL AeTanbHoi iHhopmaLii
OVMB. NYHKT «[lOrnag i OYMLLIEHHSY.

[BepuaTa 3aBaHTaXyBanbHOro NIOKY BiAKPUTI
FKWo 3aBaHTaxyBanbHi ABepLsTa CyLIMIBHOTO
MPUCTPOO BiAKPWTI, 3'ABNSETLCA NOMNepeLKyBanbHU
3Havok Mayaa i 3Ha40K BUKOHAHHS Mporpamu Grmmac.

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

5.8 3anyck nporpamu
LLlo6 3anycTuTh Nporpamy, HaTUCHITL kHomky Myck/
naysa.

3aropsieTbCcs 3Ha40K ’ [Tyck, sikui BKagye, Lo
nporpamy 3anyLUeHo, | BcepeauHi Mix Liudpamu, siki
BifoGpaaroTb Yac, LU0 3anMLLMBCS A0 KiHLS poboTy
nporpamu, 6IMMae 3HaYoK «:». 3Ha4OK CyLLiHHS i
iHaukaTop nepebiry nporpamu BifobpaxarTbes No
yepai.

5.9. Mepebir nporpamu

>
55 I_I I_I I_I -

5.10 CucTtema 3axucTy Bip Aitei

MalumHa ocHaLLeHa CUCTEMOIO 3aXUCTY Bif JiTel,

ska 3anobirae nepepuBaHHio nepebiry nporpamu npu

HaTUCKaHHi by ab-AKOT KHOMKN.

BknroueHHs pexumy 3axucTy Big gitei:

*  HatucHiTb i yTpumyiiTe npoTarom 3 cekyHA
KHOMKy Pexum 3axucTy Big Aited.

+  [licns BKIIOYEHHS pexuMy 3axWCTy Big AiTei Ha
ekpaHi 3'ABUTbCSA 3HAYOK PEXUMY 3aXUCTY Bif
niTen.

«  [licns BKNIOYEHHS pexumMy 3axucTy Bif AiTen BCi
KHOMKM Ha NynbTi ynpaBniHHS, KpiM kHOMKu Bkn./
Binkn./CkacyBatt i KHOMKM Pexum 3axucTy Bif
OiTel feakTUBYIOTLCS.

* FAKWO BKIMIOYEHO PEXMM 3aXUCTY Bif LiTen,
BinoOpaXeHHs 3HaYKIB HE 3MIHIOETLCS, HaBITb
SKLLO 3MIHKOETLCS MOMOXKEHHS PyYKkn BUGOPY
nporpamu.
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«  [pu obepTanHi pyykn BUGOPY Nporpamm
i HATUCKaHHI PYHKLOHaNBHIUX KHOMOK
BiA0OPa3NTLCS NONepemKEHHS BKITOYEHHS
pexumy 3axucTy Big AiTed.

+ o6 3anyctuTi HOBY Mporpamy nicns 3akiHYeHHs
po60oTH NOTOYHOI Nporpamu, abo LWob nepepsaTy
pobOoTy NOTOYHOI Nporpamm, HeobxiaHo
BIOKIIOUYMTI PEXUM 3aXUCTY Bif iTen.

BipknioueHHs pexumy 3axucTy Big Aitein:

*  HatucHiTb i yTpumyiiTe npoTarom 3 cekyHA
KHOMKy Pexum 3axucTy Big Aiten.

Pesxum 3axucTy Big fiTeit BigKIto4aeTbes nicns

BUMKHEHHSI CYLLMITBHOO NPUCTPO) | BKIKOYAETHCA

kHonkoto Bkn./Bigkn./Ckacysaty.

5.11 3miHa nporpamu nicns i 3anycky

+  [licns 3anycky CyLUMNBHOTO MPUCTPOI MOXHA
3MiHMTV 0BpaHy nporpamy i 3anycTuTy iHwy
nporpamy CyLUiHHs GinnaHN.

¢« Llo6 npuaynuHUTM Nporpamy, HaTUCHITb KHOMKY
Myck/naysa i yTpumyiTe ii npoTArom 1 cekyHam.

+  Bubepitb noTpibHy nporpamy 3a 4ONOMOroI0
pyyku BUGOpPY Nporpamu.

+ o6 3anyctuTi nporpamy, HaTUCHITb KHOMKY
Myck/naysa.

NopaBaHHA/BUTAryBaHHA 6inn3HM nig yac po6oTu

CYLUMNLHOIO NPUCTPOID

«  [ns Toro, wo6 popati abo BUTArHYTY BinnsHy
nicns noyaTky poboTv Nporpami CyLUiHHS:

«  [lepeBegiTb NPUCTPIl B PEXUM OUiKyBaHHS,
HaTucHyBLLK kHorKy Myck/May3a. Mpouec
CyLLiHHS OyAe Npu3ynuHeHo.

* B pexumi nayan BigkpuinTe 3aBaHTaxyBanbHi
ABepusTa, foAaiiTe abo BUTATHITh GinnaHy i
3aKpuiTe 3aBaHTaxXyBanbHi ABepusTa.

+ o6 3anycTuT nporpamy, HaTUCHITL KHOMKY
Myck/May3a.
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[i] NPUMITKA

« B pesynbrari Toro, Lo Mokpa binu3Ha, ska
BOLAETLCA MICNS NOYaTKy NPOLECY CYLUiHHS,
3MiLLYETBCS 3 BUCYLLEHOH BinnaHoto, nicns
3aKiH4eHHS NpoLiecy CyLUiHHs BinnaHa Moxe
3anuLNTMCS BOMOTOK.

¢« MoxHa noBToptoBaTH AoLaBaHHs abo
BUTArYBaHHs GiN3HM Nif Yac NpoLecy CyLiHHS
CTiMbKM pa3iB, CKinbku 3abaxaete. TUM HE MEHLL,
Lel npouiec Byae 36inbluyBaTh Yac BUKOHAHHS!
nporpamu i CNoX1BaHHS eHeprii, Tak Sk NpoLec
CywwiHHg 6yae nocTiiHo nepepneatucs. Tomy
pekoMeHayeTbCs fofasatu 6innsHy neper
3amnyckoM nporpamu.

¢ fKwo B pexumi nayav obpatu HOBY Nporpamy
LUNSIXOM MOBEpTaHHS pyykv BMGOPY Nporpamu,
TO NOTOYHA Mporpama nepeprBaeTbLCS i
BinobpaxaeTbes iHopMaLyist CTOCOBHO 3amnycky
HOBOI Nporpamu.

/{3}\ NOMEPEXEHHA!

+  He TopKaliTecs BHYTPiLLHBOI NOBEpXHi bapabaHa
npu JoaaBaHHi abo BATAryBaHHi 6inu3Hu nig
yac poboTu nporpamu. MNoBepxHsi 6apabaHa i
MOBITPS BCEPEAMHI CYLLUIBHOTO MPUCTPOK Mae
BMCOKY TEMNepaTypy.

5.12 CkacyBaHHs nporpamu
[ins ckacyBaHHs mporpamu Micns noyaTtky poboTu
CYLUMIBHOTO MPUCTPOIO:

+  [lpu3ynuHiTL Nporpamy LUMSXOM HAaTUCKaHHS!
i yTpumaHHs kHomkm Myck/Taysa npotsrom 1
CeKyHaV i NOBEpHITb pyuKy BMGOPY nporpamu.

*  HatucHitb i yrpumyiiTe kHonky Bkn./Bigkn./
CkacyBaTu NpoTAroM 3 CekyHZ, | BUKOHaHHS!
nporpamu Byfe ckacoBaHo.

/'\ NONEPEMXEHHA!

« Ockinbky nicns ckacyBaHHs nporpamu nig vac
po60TH CyLINMBHOTO MPUCTPOKD BUCYLLEHA
Binu3Ha 3anuaeTbCs Jyxe rapavoto, BKMOYITh
pexum OHOBUTH, L106 3HU3WTK i TemMnepaTypy.

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya




5.13 3aBepLueHHs po6OTH Nporpamm

[Mpw 3aBepLLeHHi poBOTY Mporpamm Ha iHAUKaTOPHIN
naHeni BiAcniakoByBaHHs poboTV Nporpam 3aropsioTses
3Hauku GinbTpy Ans 30opy Bopcy | pesepsyapy Ans
BoAK. LLIo® BUMKHYTM CyLIMIMbHIA NPUCTPIiA, HATUCHITL
kHonky Bkn./Bigkn./Ckacysatu.

G

G] NPUMITKA

* o6 3anobirt yTBOPEHHIO CKNafok Ha
Oinu3Hi, SKLLO il He BUTSrHYTO 3 MPUCTPOH
nicns 3aKiHYeHHs NPOrpaMu BUCYLLYBaHHS,
BKIMIOYAETLCS PEXMM 3anobiraHHs YyTBOPEHHIO

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya
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6 TexHiuHe 0b6cnyroByBaHHSA Ta

OYULLUEHHA

FKLWo npunag perynsipHo YACTUTH, BiH CRIyXUTUME
[0BLLE, @ HECTIPABHOCTI BUHMKATUMYTb Y HbOMY pifLLe.

Yepes geskuin vac nicns
noYaTky BUKOPUCTaHHS!
CYLUMTBHOTO MPUCTPOIO

A HEBE3NEYHO!

Mig yac pobiT 3 06CNYroByBaHHS Ta OYMLLEHHS BUPIO
cnip 0BOB’SI3KOBO Bifl'€4HATY Bifl ENEKTPOMEPEX

Ha nopax inbTpy Moxe
HaKOMUUMTUCS Luap, SKUA
CMPUSIE 3aCMIYEHHIO
inbTpy. Mpomuitte
hinbTp Ans 360py BOpCy

3 TENNoK BOA0H, Wob
BULANWTY LUAp, YTBOPEHNIA

(naHenb KepyBaHHs, KOpnyc TOLLO).

6.1 OunwweHHs cinbTpy Ans 36opy Bopcy /
BHYTPILUIHbOI NOBEPXHi 3aBaHTaXyBallbHUX
ABepuAr

Bopc i HUTKK, BUBINbHEHi 3 BinvaHu nig vac Lykmy
CYLLIHHS, 3aTpUMYHOTLCA Y (hinbTpi Anst 360py BOpCY.

Ha noBepxHi GinbTpa.
[Nepen BCTAHOBNEHHSM Ha
MiCLie MOBHICTIO BUCYLLITb
inbTp Ana 36opy BOpcy.

[i] NPUMITKA

[MOBHICTIO O4MCTbTE BHYTPILLHIO NOBEPXHIO
3aBaHTaXyBanbHUX ABEPLAT i NPOKNazku
3aBaHTaXyBasnbHUX ABEPLIAT M'SKOK BOIOr00
TKaHVHOH.

* MoxHa oumwlyBaTit chinbTp Ans 360py BOpcy 3a
[0MOMOroK nurococa.

/'\ NONEPEAXEHHA!

+ O6oB'a3k0BO ounLLyITE (inbTp Ans 36opy BOpCY
i BHYTPILLHIO MOBEPXHIO 3aBaHTaXyBaNbHMX
ABEPLAT NICAS KOXHOIO LMKIY CYLUiHHS.

[ins oumieHHs cinbTpy Ans 360py Bopcy:

« Bigkpuitre gBepusTa
3aBaHTaXyBaNbHOMO
oK.

« Burarkite ¢binbTp
Lns 36opy Bopcy,
MOTSHYBLLY 0r0 Bropy,
i BigkpuitTe GinbTp.

B cywumnbHim
npucTpol
PO3MILLYETBCA
[1aT4MK BOTKOCTI, SIKMI
BM3HAYaE CTYMiHb
CyX0CTi 6inunanm.

[ns ounteHHs
Jarynka:

+  3HiMiTb BOpC, BOMOKHA i HUTKM Bpy4Hy abo 3a
JIONOMOTOK M'SIKOT TKaHUHM.

«  3akpuiite inbTp Ans 36opy BOPCY i NOMICTiTh
11Oro Ha3ag B KOpMyC.

+  BigkpwiTe 3aBaHTaxyBanbHi jBepusTa
CYLUMIBHOTO NPUCTPOKO.

«  [laiiTe NpuCTpOK OXOMOHYTH, AKLLO BiH
3anuLWaETbCA PO3irpiTUM B pe3ynbTati npoLecy
CYLUIHHS.

«  [lpoTpiTb MeTanesi NOBEPXHi JaTymka M'sKo
TKaHUHOK, 3MOYEHO0 B OLTI | BUCYLLITh iX.
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[i] NPUMITKA

« OunwyinTe meTanesi NOBEPXHI AaT4mKiB 4 pasu
Ha piK.

*  He BuKOp1CTOBYITE METaNeBi iIHCTPYMEHTY MK
YMLLEHHI METaneBnxX NOBEPXOHb JATHMKIB.

Cywmnka/lHCTpyKuis kopucTyBaya



/'\ NMONEPEAXEHHA!

+ 3abopoHSETLCA BMKOPUCTOBYBATH PO3HMHHUKY,
3acobu ans ymLleHHs abo aHanoriyHi pe4oBUHM
Yyepes pU3NK BUHUKHEHHS NOXexi i Bubyxy!

«  Skwo B niLi pesepsyapy Ans 36upaHHa BOAM
HaKoMM4MBCA BOPC, MPOMUIATE 10r0 B MPOTOYHIN
BOfi.

¢« TlomicTiTb pe3epByap A5 30MpaHHst BOAM Ha
ioro micue.

6.3 CnopoxHeHHs pe3epByapy ANnsA 30MpaHHA
BoAu

Y npoLeci cyLuiHHs Bonora Bugansetbes 3 6innsHm i
KOHOEHCYETLCS, MpY LibOMY YTBOPHOETLCS BOAA, Aka
HaKoOMM4yETLCS B pe3epByapi Ans 30upaHHs Boay.
CnopoxHioliTe pe3epyap Ans 36MpaHHs Boau nicns
KOKHOTO LMKy CYLLIHHS.

m NPUMITKA

¢ Y pagi NpsIMOro NigKioYeHHs 3MIMBHOMO
LUNaHry A0 CUCTEMM BOLOBIABELEHHS 3HWKAE
HeOobXIgHICTb B CMOPOXHEHHI pe3epByapy Ans
36MpaHHsa BOaM.

/'\ NONEPEMXEHHA!

+  BopsHuit KoHOeHcaT He NpugaTHWUiA gns nuTTs!

+  3abopoHsETLCA 3HIMATK pe3epByap Ans
301paHHs Bogy nig Yac poboTu nporpamm!

Akwo K 3abynu COpOXHITV pesepayap AN 36upaHHs
BOAW, NPUCTPIN 3yNUHUTLCS B NPOLIECH HACTYMHMX
LMKIiB CYLLIHHSI, KONW pe3epByap Ans 36upaHHs Bogu
3aN0BHNTLCS MOBHICTIO | 3abnmae 3Hauok «Water
Tank Warning» (MonepemkeHHs npo HeobXigHICTb
CMOPOXHEHHS pe3epByapy Ans 36upaHHs Boam). Mpu
BMHVKHEHHI MOnepekeHHs COPOXHITL pesepayap Ans
30MpaHHs BOAW Ta HAaTUCHITL KHOMKY «Start/Pausex»
(Mycx/Maysa), o6 NPOAOBKNTY LMKI CyLLiHHS.

[Ina cnopoxXHeHHs pesepsyapy Ans 36upaHHs Boay:

6.4 OunwieHHs 3acyBku inbTpa

Bopc i BonokHa, siki He 3aX0nunmcs TKaHUHOK dinbTpa
Ans 360py BOpCy, 3aKynopiotoTb 3acyBky dinbTpa 3a
3anoBiXHOK NIACTMHKOI. [1epioanyHO oumLLyiTe
inbTp, KON Ha HOMY 36MPaETLCS BUAMME MOBITPS,
abo KON BMUKAETLCS IHAMKATOP NoNepemKeHHs
HeobXiHOCTI OuMLLIEHHS 3acyBKy dinbTpa (.
®inbTp cknagaeTbCs 3 0QHOMO enemeHTa. Lieit enemeHT
€ (hinbTpyBanbHOK rybKoto.

OunLeHHs 3acyBky inbTpa:

HaTuCHITL KHOMKY
3ano6ixHoI
NNAaCTUHKN i
BigKpuiATE 3anobixHy
NNaCTUHKY.

N

«  BigkpuitTe KpuLLKy 3acyBkm inbTpa,
MOBEPHYBLUW ii, | BUTSATHIT.

1. ObepexHo 3HIMITb pe3epByap Ans

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

Bigkpuite
3acyBky dinbTpa,
HaTVCHYBLUN
4epBOHY KHOMKY.
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«  Butaritb rybky
3acyBku (inbTpa.

&
M

* 3aMiHiTb 3acyBKy (inbTpa Ta 3aTATHITb KPULLKY,
MOBEPHYBLLM 3acyBKY (inbTpa Yy HanpsMKy CTPISKM.

*  QOumcTbTe nyx Ta Bopc 3 ry6km inbTpa,
npomuBatou i pykamu. flicns muTTa BUAanite
BOJIOTY, CTUCKatou rybKy pykamu.

¢« OuuncTbTe Nyx, BOPC Ta BapTi KyNbki pykamn abo
M'SIKOKO FaHYipKOH.

*  SKwo Ha noBepxHi
inbTpa yTBOPUBCA
Lap, K1 Moxe
3abnokysatn GinbTp,
NPOMMITE NOro
BOO!0, @ NOTIM
0uMCTbTe. HanexHum
YMHOM NPOCYLLITh
inbTpyBanbHy
TKaHWHY nepeq
3aMiHOK 3acyBKU
dinbTpa.

* 3aKpuiTe KpULLKY
3an0BiKHOT NNACTUHKA.

/'\ NONEPEMXEHHA!

* BukoHaHHs onepaLii cyLiHHs 6€3 BCTaHOBMEHOT
ryOkv 3acyBky inbTpa npuasese O NOLIKOMKEHHS!
npucTpoto!

[i] MPUMITKA

« B xacetHomy GhinbTpi CyLUnNMbHOT MaLLNHW, B
3anexHOCT Bif MOAENi, He MOXe OyTy TKaHWHM.

«  [lowmictitb rybky
Hasag Ha Micue.

* BukoHaHHs onepaLyii CyLiHHS i3 3a0pyaHeHMN
thinbTPOM Anst 360py BopCy i 3acyBKot (inbTpy
npu3Beze 40 NMOLOBXEHHS Yacy BUCYLLYBAHHS i
30iNbLUEHHS CNOXWBAHHS EHEpTil.

6.5 OunLieHHs BUNapHMKa

«  3a[onomorow
nunococa
0YMCTbTE BOPC,

HaKOMMUYeHU Ha

+ TMomicTiTb akypaTHO rybKy B pamKy kaceTu
inbTpa, L0 NokasaHa CTpinkamu, i npochigkymre,
1106 rybka He CTuckanacs nig vyac 3aKkpuBaHHs
3aCyBKM.

pebpax BunapHuKa,
pO3TALLOBAHMX 33
3acyBKo inbTpy.

«  3akpuitte
3acyBky dinbTpa,
3adpikcyBaBLUK
YEPBOHY KHOMKY.

/'\ NOMEPEMXEHHA!

66

* Kpim TOr0, BUNapHu1K MOXHa O4MCTUTI BPYYHY
3a YMOBM BsAraHHs 3aXvCHNX pykasiyok. He
HamaramTecst O4UCTUTH MOro FONNMM pyKamu.
Pebpa BunapHuka MoXyTb MOLIKOAWTI BaLLI PYKN.
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7 TMowyk Ta yCyHeHHs
HecnpaBHOCTEN

MpoLiec CyLLiHHA TPUBAE HAATO AOBTO.

Moxnugo, nopy cinbTpa Ans 360py BONMOkoH 3abuti. >>> Momuitte dinbtp
Tenoio BOA0H.

MoxrmBo, 3acyBka inbTpa 3abuta. >>> OumcTbTe rybky Ta inbTpyBanbHy
TKaHWHY (Mpy HasiBHOCTI) y 3acyBuji chinbTpa (Ans BipobiB 3 oxonomkysayem)
Moxn1Bo, KOHAEHCATOP 3aKynopeHuit. >>> MpomuiiTe koHAgHcaTop (Ans
BUPOGIB 3 KOHZEHcaTopoM)

MonuBo, BEHTUNALIHI peLLiTkv Ha NepeaHilt naHeni MaluMHI 3aKkpuTi.

>>> MpubepiTb Gyab-aki npeaMeTI Nepen BEHTUNALIHAMM peLuiTkami, ski
6rIOKyI0Tb BEHTUNAILLiIO NOBITPS.

MoXn1BO, BEHTUNSILLiSt HEAOCTATHS, TOMY LUO MW@ NPUMILLEHHS, Y SIKOMY
BCTAHOBMEHa MalliHa, 3aHafTo Mana. >>> Biakpuiite aBepi abo BikHa, W06
IYHUKHYTV NiABULLEHHS TeMnepaTypy B NPUMILLEHHS.

MoxnuBo, Ha aT4mKy BONOrOCTi HAKOMMYMBCSA BaMHAHWI Wwap. >>> OuncTbTe|
[naTuuk BomorocTi.

MoxrvBo, 3aBaHTaxeHo HaMIpHY KinbkicTb GinnaHu. >>> He
INepeBaHTaXyiTe CyLINMbHY MaLLMHY.

Mo»(nmso 6innana 6yna He ,qOCTaTHbO BI[:lTI/ICHyTa >>> BI/IKOHaVITe

O,qs|r BOMOrviA nicns cymmuﬂ

Moxn1Bo, BIUKOPUCTOBYBaNacs Nporpama, HenpuaaTHa Ans TNy NpaHHs.
>>> [NepeBipTe ApNMYKM 3 pekoMeHaaLjisMi Ha 0AA3i Ta B1bepiTb nporpamy,
Iika niaxoauTb ANs TUMY 0Asry, abo BIUKOPUCTOBYWTE [OAATKOBI NporpaMu.
MoxrmBo, nopu inbTpa fns 360py BONOKOH 3abuTi. >>> Momuiite dinbtp
[rennoto Bogow.

Moxn1Bo, KOHAEHCATOP 3akynopeHuit. >>> MpomuiiTe KoHAgHcaTop (Ans
BMPOGIB 3 KOHAEHCATOPOM).

MoxmuBo, 3acyska dinbTpa 3abuta. >>> QunctbTe rybky Ta inbTpyBanbHy
[TkaHuHY (Npw HasiBHOCTI) y 3acyBLi thinbTpa (Ans BUPOGIB 3 OXONomxKyBayem).
MoxrnBo, 3aBaHTaXeHO HaMIpHY KinbkicTb Ginnanu. >>> He
NepeBaHTaxyiTe CyLUMNbHY MaLLUHY.

Moxnmgo, binusHa 6yna He /:LOCTaTHbO Ei/:[TVICHyTa >>> Bmxouame

i
Cymmana MaLLII/IHa He BMMKaSTbCﬂ 660 He BﬂaGTbCﬂ 3anycmw| nporpamy

;/TO)KFIMBO, LUHYP XVBMEHHS He Mif'EHaHuil 40 enekTpoMepexi. >>>

MepekoHalTecs, L0 LUHYP XMBNEHHS MiA'eHaHi [0 enekTpoMepexi.
Moxn1Bo, BEPLATa 3aBaHTaKYBANBHOTO MIOKY BifUNHEHI. >>>
MepekoHaliTech, LU0 ABEPLATA 3aBaHTaXyBaNbHOTO JOKY 3a4NHEHI
HaneXHUM YuHOM.

He BnaeThea BCTaHOBUTY Nporpamy abo HaTUCHYTM kHonky «Start/Stand-by»
(Myck/pexum ovikyBaHHsl). >>> MepeBipTe, UM BCTAHOBMEHA NPorpama, i 4
He nepebyBae BOHa B PEXIMi O4iKyBaHHS.

MoXnMBO, aKTUBOBAHO PEXUM 3aXUCTY Bif AiTel. >>> BUMKHITL pexium
|3aXUCTy BIA AITEN

Mporpama nepepuBacTbCst nepeayacHo 6e3 6yab-skoi MpuumnHM.
MoxmnBo, fiBepLATa 3aBaHTaXyBaNbHOO MoKy He 3a4MHEHI NOBHICTHO.
>>> [epeKoHaiTech, LU0 ABEPLATA 3aBaHTAXYBAMBHOIO MKy 3a4MHEH
HaneXHUM YMHOM.

MoxnnBo, Binbyscs 36ilt enekTpoXUBREHHS. >>> HaTuCHITb kHonky «Start/
Stand-by» (Myck/pexum odikyBaHHs), W06 3anycTuTK nporpamy.
PesepByap Ans 36upaHHs BOAW MOBHMIA. >>> CNOPOXHITL pe3epayap Ans

Oasir 36ircs, 3BansiBcs abo sincyBascs.
MoxnuBo, BIUKOPUCTOBYBaNacs Nporpama, HenpuaaTHa Anst TNy NpaHHs.
>>> [TepeBipTe ApNMYKM 3 pekoMeHaaLisamMn Ha 0an3i Ta BUbepiTL nporpamy,

V.
[ifcBivyBaHHA BCEpeAyHi Cy fof He cs. (Ons

He BO@ETHCA YBIMKHYTY CYLUMNbHY MaLLWHY 3a JOMOMOroto kHorki «On/Offy
(YBimMK./BMKH.) @60 BMGpaT Nporpamy Ans MalwmH 6e3 kHomku «On/Offy
(YBIMK./BMKH.). >>> [epekoHaiiTecs, LLO CyLUMNbHA MaLUMHA YBIMKHEHa.
Moxn1Bo, namna HecnpasHa. >>> 3BepHITbCA 10 aBTOPU3OBAHOI CEPBICHOT

lcnyx6u, 106 samiuTy namny

Cywwmnka/lHCTpyKLis KopucTyBaya

opuTb abo brinvae nonepe/xyBasnbHMil CUMBOM 4K CBITNOAIOAHNIA

Lunuxamu_ﬂhs:_deamngﬂoﬂuwm dineTpa)
MosmnBo, thinbTp Ans 300py BONOKOH 3aBpyaHeHuit. >>> OuncTbTe GinbTp.

MoxnuBo, cnoT cinbTpa 3abuTuii Bopcom. >>> OuncTbTe CnoT dinbTpa.
MoxmnuBo, Ha nopax ¢inbTpa Ans 360py BOPCY HaKONUYMBCS Luap nyXxy, Lo
Np13BeENo A0 3acMideHHs dinbTpa. >>> MomuirTe GinbTp TENMNo BOAOK.

>>>
Uepes aBepuATa 3aBaHTaXEHHA NPOTikae BOAA.
MoXm1BO, Ha BHYTPILLHIM NOBEPXHI ABEPLAT 3aBaHTAXEHHS | Ha YILiNbHIOBaI
HaKOMU4MIACH BOMOKHA. >>> OUMCTLTE BHYTPILLHIO NOBEPXHIO IBEPLAT
[3aBaHTaXeHHA 11 YWliNbHIOBAY
[lBepLsATa 3aBaHTaXyBanbHOrO MoKy BiAKPUBAKOTLCS CaMOCTINHO.
Momnmao, [ABEPLATA 3aBaHTaXYBANbHOTO JTIOKY HE 3a4iMHEHi MOBHICTI0. >>>

opuTb abo %nmmae rionepe/xyBanbHUin CUMBOM YM CBITNOAIOAHNIA

cary)

linmukatop «Water tank» (bak BONAHOrQ KoHAeH

PesepByap Ans 36upaHHs BOAW NOBHMIA. >>> CNOPOXHITL pe3epayap Ans
36MpaHHs BOAM.

MO)KJ'IMBO BOIJOBIEBIIJHVIVI wnaHr poalpBchw >>> HKU.(O BVIpI6 I'IIIZL GIJHaHI/II/I

brmage cumBon napu (,qnn BMPOGiB 3 (byHKLue»o oﬁpoﬁkw napo»o)
Moxrmgo, napoamm peaepayap TOPOXHIN. => 3anoBHITL NapoBHi pe3epayap)

icto 06
omnmao napoamm pesepayap NOPOXHIiA, Ha eKpaHi CBITUTUMETLCS
nonepeq)«yaaanMM IH,ClIAKaTOp Steam tank (I'Iapoamm peaepayap)

O)KJ'IVIEO 3aaaHTa>KeHo HaquHy KlﬂngC'l)'b 6inu3Hu. => Po3MiCTiTb BKasaHy
KinbKicTb GinnaHm.

Moxn1Bo, BUGPaHO BCTAHOBIEHO HI3bKUIA PIBEHb 4151 BUKOHAHHS MPOrpamu
06pobkoto napoto. => Bubepitb nporpamy 3 BENMKOH KINbKICTI0 napu.
MoxnmBo, nicnst 3aBepLUeHHs nporpamm 6in1sHa AoBro 3anuianacs
B MaLLIMHi => Buitmitb 6inuaty ofpasy nicns 3aBepLUeHHs nporpamm i

naa HA B MO BU
Momnmao 3aEaHTa»<eHo HaquHy KIJ'IbKICTb 6IJ'IVI3HI/I > POSMICTITb BxasaHy
KinbKicTb GinnaHM.
Moxnuso, BuGpaHo BCTaHOBNEHO HU3bKMI pIBeHb AN BUKOHaHHS Mporpami

| NONEPEXEHHA!

+ Akwo npobnema He 3HWKHE NiCNs BUKOHAHHS!
IHCTPYKLIIA, BUKNa[eHNX y LibOMY po3Aini, 3BepHITHCS
[0 CBOTO MocTayanbHka abo 10 aBTOpn30BaHoi
CcepBiCHOT cnyx6u. He Hamaraitecst camoTyxXKu
nonaroAnTy NpUCTPIi.

[i] MPUMITKA

* Y BUNapKy BUHUKHEHHS NpoBnemu 3 Byb-skolo
4aCTMHOK NPUABAHOTO NPUCTPOIO BY MaETe NpaBo
nopaTi 3asBKy Ha 3aMiHy Lji€i YaCTWHW, 3BEPHYBLLMCH
[0 aBTOPW30BaHOI CRyx61, Bka3aBLLK MPK LibOMY
HOMep MOAENi NPUCTPOLD.

. Ekcnnyataliis npucTpoto 3 HeaBTEHTUYHUMM
YacTUHaMU MOXe CTIPUYMHUTI AOTO HECTIPABHICTb.

« BupoBHUK Ta AUCTPUG'IOTOp HE HECYTb
BIANOBIAANBLHOCTI 3@ HECTPABHOCTI, NOB'AA3aHI 3
BUKOPUCTAHHSM HEABTEHTUYHUX YaCTUH.
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